
Governo de

-m.j. VÁRZEA ALEGRE
j Á * , Comissão Permanente de Licitação

ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO DOS ENVELOPES CONTFNnO 

DOCUMENTAÇAO DE HABILITAÇÃO E DE PROPOSTAS DE PRECOS 
REFERENTE A TOMADA DE PREÇOS N° 2018.09.03.1.

Objeto; Contratação de serviços de engenharia para execução das obras de reforma da Quadra 
do Sao Caetano, Distrito de Naramú, Município de Várzea Alegre/CE, conforme projetos e 
orçamentos constantes no Edital Convocatório.

Data da Abertura 
Horário 
Local 

Endereço

28 de setembro de 2018 
08 horas

Prefeitura Municipal de Várzea Alegre

Dep. Luiz Otacílio Correia, 153, Centro, Várzea Alegre/CE.

Aos 28 de Setembro de 2018, na cidade de Várzea Alegre - CE, reuniu-se a Comissão 
Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de Várzea Alegre, em sessão pública, nomeada 
pela Portaria n° 028/2018, de 23 de Janeiro de 2018, do Senhor Prefeito Municipal, sendo 
composta pelos membros Emmanuel Abreu Pedreira, Maria Fernanda Bezerra E Bruno Bezerra 
Bastos, sob a presidência do primeiro, para que fossem recebidos os envelopes de habilitação e 
propostas de preços referentes à Licitação na modalidade TOMADA DE PREÇOS N° 

2018.09.03.1, cujo objeto supracitado. Pontualmente às 08 horas, o Senhor Presidente declarou 
que estavam abertos os trabalhos da presente licitação, nomeando o Senhor Maria Fernanda 
Bezerra para secretariar a reunião. Participaram do certame as empresas SEDNA 

ENGENHARIA LTDA, P SOUSA SILVA-ME, J. CAMPOS EMPREENDIMENTOS 
EIRELI, A.I.L CONSTRUTORA LTDA-ME, sendo que as empresas enviaram apenas os 
envelopes, não se fazendo representar. O Senhor Presidente concedeu prazo de 15 (quinze) 
minutos de tolerância para possíveis atrasos. Decorrida a referida tolerância, e como nenhum 
interessado se fez presente, o Senhor Presidente deu início à sessão, determinando o recebimento 
de todos os envelopes apresentados. Recebidos os mesmos, foram abertos primeiramente os 
envelopes contendo a documentação de habilitação. Concluído tal procedimento, o Senhor 
Presidente informou que, em face de ter que ser realizada uma minuciosa análise, a sessão ficaria 

suspensa, e quando da conclusão da referida análise, o competente resultado seria publicado na 
Imprensa Oficial e em Jornal de Grande Circulação no Estado, quando a partir desta publicação 
ficará aberto o prazo para a interposição de possíveis recursos. Nada mais havendo a tratar, o 
Senhor Presidente determinou que fosse encerrada a presente sessão, do que para constar fora
lavrada esta ata, que vai assinada por mim, ..... /Tí..............  Maria Fernanda Bezerra, que
secretariei, pelos demais membros da Comissão e p£Tos licitantes presentes, com poderes para 
tanto.
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Governo de
VÁRZEA ALEGRE
Comissão Permanente de Licita0o

ATA DA REALIZAÇÃO DO JULGAMENTO DA HABILITAÇÃO 

TOMADA DE PREÇOS Ne 2018.09.03.1

Ao 01 (primeiro) dia do mês de novembro do ano de 2018 às 15hs00min, reuniram-se 

na Comissão Permanente de Licitação o Presidente da Comissão o Sr. Emmanuel Abreu 

Pedreira e dos Membros, composta pela Sra. Maria Fernanda Bezerra e pelo Sr. Bruno Bezerra 

Bastos. Tudo com observância na Lei 8.666/93 de 21 de junho de 1993 e suas alterações 

posteriores para dar prosseguimento ao processo de TOMADA DE PREÇOS N2 2018.09.03.1, 

foi declarada aberta a sessão do processo em referência. O presidente da comissão, dando 

continuidade aos trabalhos e após análise, que julgou os documentos de habilitação das 

licitantes participantes do referido certame, este declara HABILITADA a empresa: AIL 

CONSTRUTORA LTDA - ME; J. CAMPOS EMPREENDIMENTOS EIRELI; e P SOUSA SILVA - ME 

por cumprimento integral dos requisitos de habilitação desta convocação editalícia. 0 

presidente da comissão declara INABILITADAS as empresas: SEDNA ENGENHARIA LTDA, 

por apresentar declaração do responsável técnico com data anterior a publicação da licitação.

0 Sr. Presidente da Comissão de Licitação, coloca em disponibilidade vistas ao processo, assim 

como informa, que será publicado no flanelógrafo da Prefeitura Municipal do Várzea 

Alegre/CE e jornal de grande circulação a partir da data de publicação desse resultado. 

Finalmente, de tudo, se fez constar da presente ata, que após lida e achada conforme, segue 

assinada pelo Presidente da Comissão Permanente de Licitação e Membros. Várzea Alegre/CE,

01 de novembro do ano de 2018.

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÕES DO MUNICÍPIO DE V Á ^ A  ALEGRA/CE

Presidente Emmanuel Abreu Pedreira

Equipe de Apoio

Maria Fernanda Bezerra

r
Bruno Bezerra Bastos

í /

Rua Dep. Luiz Otacílio Correia, 1 5 3 -  Centro -  CEP: 63.540-000 -  Várzea Alegre/CE  
“ Várzea Alegre Terra do Amor Fraterno ”



COMPROVANTE DE PUBLICAÇÃO 

AVISO DE JULGAMENT O -  FASE HABILITAÇÃO 

TOMADA DE PREÇOS N? 2018.09.03.1
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0 que fazer na semana 
entre provas do Enem
í PREPARAÇÃO | Especialistas indicam equilíbrio entre relaxamento 

e revisão e dão dicas sobre estratégias de estudo de última hora

ALEXIA VIEIRA
F.swrc-Aí. passa (í

Aon« coro provas em um 
tkttco fim ík* semana, o gxa 
!«<.' Nacional do Médio
(Enem) m n  m  íesies ap to»  
dm  em deis áomlngm desde 
20ií. Entre o primeiro <* » a*» 
gutxta dia de prova, es randi 
daíes têm «ma semana para 
descansar, orgamxar rçvisões 
e tíríbíar a ansiedade. No pri
meiro domingo, 4, as questões 
foram sobre linguagem c ciên
cia« humanas, além da redação 
obrigatória. No dia u. há mais 
W  perguntas a  serem mposv- 
dtòas. desta vt7, de matemática 
e eiéndas da natureea.

Manler o padráo de estudos
*4 0 desafio. seguad» 0 psicólo
ga eseolâr Détor» Araülo. Para 
fia, é pwfcso etjnitôbrjo entre a 
m is â o  e 0  is fao tam cn l^  * £  is») 

portame q«e o  alua» nâa ien- 
tf  aprender «©nteúdos 
nesta semana, wm m ts  t o e  
qaesiõespara iembrardoque$ 
sabe" m  outro lado. ela alert« 
<|uj» descansar demais pode ía- 
t t r  c tm  <jye$e chegm *m n  eli 
m a ci<- provtT no domingo.

Débora relata que mudos es
tudastes se peníem nas com 
parafées com antros costcor- 
w t «  e  ficam maïs ansiosos 
após 0 primeiro dia de prova, 
tô c a r  í»  passal» não é indi
cado, Isso Joôuénda negativa
mente na autoesuma e na se • 
guratiça para 0 teste r$«e ainda 
«stóâporvur.

Pmatm.to atesa, Ma«» Antô 
jsk> XovMr, j.g, decidiu nfo «■&*«$? 
os gabaritos e«sTiofidaia divui 
gad«& m  toteroet, "Não adiama, 
sovas oetocar mass pressão”.

ÍX> acorxio com (íolx*ns Oda, 
professor tòê BkÀc&ii do w r- 
sinho online Descompiica, w  
rtílear o gabarito da primeira 
prova pode servir para mudar 
de estratégia para 0 segumto 
domingo, ”0  Saem dMd&to em 
dois ttm úv  sesnaoaé tmv> t>t«a 
iw ttóa úe iuieboí se jw atb  eoi 
é.m  t ampt®, Me«!itoeom restd 
tado abaixo do dese jado no pri 
amsv im po, aimia dâ para vh  
m- 0 |ogo“ Ele pomíera. porém, 
<l«é cada am tírve pt»«terar â<? 
corrigir o exam« tra m  mais 
anxte-d îkU? 0« tran^nllídade.

Atém da preoeypaçâo o t  
a ailBMnlaçft» e com o sor», 
eíe indica a observação de te- 
íaas rctKmows natMüçfes do 
Enem, A prova segue um pa 
drsk» e, sf^uiido eie, q«es{âe* 
pat eí-ídas caem iodos os anos.

IX%ora aenns^iJa ainda 
evilar «xmntárlos oue pos
sam ïtw er tíí«âflíãifo. -Muitas 
v e m . rede$ sodais trazem 
sentlmeolos «egativos. É íim 
daoiemai estar com pessoas e 
propoívjoftar nvomentos qwe 

: antoeslima“.

SERVIÇO
« e v i s õ e s  o n l i n e  g r á t i s

«í*i. às is  beras: Química
Faaçòes orgânicas ç Eieíro 
química
7h t, ás iS horas; Física Cm~
das
&*k à s  iB horas: Malemiilkra

Sevisão sobre Jtiros e Por 
eeatagem
a-», á s  18 horas: Matemática
-Análise CoiabinatÓrla e  Pro- 
totalidade
to/», das as $.t horas áeião 
S e ía s i jo w g n e m ô la «

Site; ôeac©m|rfIea.com-b;/st 
íashmvenei»/

MARCO ANTÓNIO X w m n n m  j 
oma vaga ©m Me«ics?ia 1

D1C4S PARA A SEMANA ENTRE PJRWAS
REVISAR assonfos qoe são 
cobratSo&aefaítaa recommti 
oas«d*çê*sdo£nem

ASSISTIR wd«Mwilw e reaver 
prova* antigas

UNTAR revisar oqaejá sabe. e 
nãa proçyrar aprender 
conleudss noves

MANTER p^drèode 
abímntaçèo# háfetos
$aodéve<$d«8on<5

R M corr^íf a
primes^ prova com §abar?íos 
•ktTMfki«» {réo dsvoí§«dos 
peio l o « ^ í í a r #  m a ss  
nanqyiitôa^ «u aossedade

AUARd5yer$ao aos estydo$. 
v««do docuiï̂ nîàrsos ou &éf«ês 
que discyttím c£^s:eúdo$ 
m  ie^e

LEM8RAR qî e somwte 0 
número de quc-sJóes da 
pnmeíra prova rwto são 
sufis mentes para safc«f a 
psmíyaçào. d»vído á Teom d« 
Rm psm  ao item iTRij adotada 
peio Soam

FICAR lon§» de espaços 
virtuais * díscussées «as 
red«® soctaîf. q-je passam 
íníiuensiaf o«$ativameai# na 
auto«stima em relaçào 
ao e*am«

ST pa«a c&̂c». j**í>o* ?*»■;«* »«4 «

o*«»»
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É mais que aprender. É redescobrir a 
nossa terra de um jeito divertido.



RECURSO ADMINISTRATIVO INTERPOSTO PELA EMPRESA 

SEDNA ENGENHARIA LTDA



SEDNA ENGENHARIALTDA 
c . . CNPJ: no. 06.197.577/0001-11
Endereço: Av. Presidente Eurico Dutra, 1001 -  Vila Coqueiro Cep: 63.500-790

RECURSO ADMINISTRATIVO

A Comissão de Licitação da Prefeitura Municipal de Várzea Alegre 

Ref. Tomada de Preços No. 2018.09.03.1

A/C Exma. Sra. Presidente da Comissão de Licitação.

sob n° 06 197 577/nnm -M Pessoa jurídica de direito privado, inscrita no CNPJ/MF
o  1 ’ COm Sede na Avenida Residente Eurico Dutra, n° 1001

fpmnpot Coqueiro’ “  CE' CEP 63.500-790, por seu representante legal infra assinado’ 
tempestivamente vem, com fulcro na alínea “a“ do inciso I do art. 109 da Lei n° 8666/93’
L S T t  r  - Senhorias, a fim de interpor Recurso Administrativo contra a
I TSS? ?  Comissão em relação ao julgamento da empresa SEDNA ENGENHARIA

no certame em curso, 0 que faz na conformidade seguinte:

I -  DA TEMPESTIVIDADE

Inicialmente, cabe demonstrar a tempestividade do presente Recurso.

06/P1U1 /ífn í° n iír inr™  '‘ aí  d0,íu!9ament0 dos envelopes de Habilitação ooorreu em uo/11/18 no Diario Oficial do estado - DOE.

Portanto, no dia seguinte, iniciou-se o prazo de 5 dias úteis para a interposição de
I C O U l o U b .  J

Desta maneira, 0 prazo de recursos expira no dia 13/11/2018, terça-feira.

II - DO OCORRIDO

9m f ln a n ? f °  % abertura dos envelopes de habilitação da Tomada de Preços n° 
2018^09.03.1 ocorrida em sessão publica na sala de reuniões da Comissão de Licitação
na sede da Prefeitura Municipal de Várzea Alegre, a Comissão de Licitação reuniu-se no 
mesmo



SEDNA ENGENHARIALTDA 
r nHarQ a I-! CNPJ: no- 06.197.577/0001-11 
Endereço. Av. Presidente Eurico Dutra, 1001 -  Vila Coqueiro Cep: 63.500-790

Habilitação^las empresas licitantes* da docuTOnt^ o  e julgamento d

Foi julgada inabilitadas a empresa Sedna Engenharia Ltda.

seguinte objeto, re fe ren teào iltem l'? !?8 Inabllltada por apostamente desatender ao

lei, que tem p Ç̂ o ^ ^ ^ m í S i ^ ^ o % í f nf ° í aJ lc'tante' sobreasPenalidadss<le
natureza dos trabalhos que possam inflt ^  5- pecu,l3n<:lades inerentes a
mesmos, com firrm  L  n s p o n T Z f  ̂ Z ^ T S  ® lndlretamsr,te na execução dos 
competente. KSP°nsave! técnico devidamente reconhecida em cartório

qualificado com CAT (Certidão de Arprv/n°T? ResP°nsável Técnico devidamente 
« v e ,  Técnico, m X g £

Art. 30- A  documentação relativa à quaiifbação técnica limitar-se-â a:

I - registro ou inscrição na entidade profissional competente;

^ n a is c o m p e te n te s j im i t ^ s

S S i

forma S E S ^ p í S  d ^ S S o *  liCita“ n0-

STS0̂  £ £ £ 2 pr̂ £



SEDNA ENGENHARIALTDA
CNPJ: no. 06.197.577/0001 -11

Endereço: Av. Presidente Eurico Dutra, 1001 -  Vila Coqueiro Cep: 63.500-790

Outro princípio também malferido pela postura adotada pela d. Comissão de Licitação, é 
o princípio da instrumentalidade das formas, o que noutras palavras, significa dizer que 
estamos diante de um formalismo/rigorismo excessivo, ao exigir que a comprovação da 
capacitação técnica seja atendida exclusivamente por atestados que sejam reconhecidos 
por órgãos públicos, sendo que a atestação apresentada é o documento específico, 
amparado na legislação, e por si só suficiente, sendo que, ainda que de outra forma, mas 
faz com que o fim buscado no edital tivesse sido alcançado.

Muito por isso, repisa-se a teste de que o julgamento efetuado por essa douta Comissão 
não esconde um caráter de formalismo/rigorismo que restringe o campo de participações 
das licitantes no certame, o que anda na contramão do princípio da competitividade, a 
busca da maior vantagem para a administração, o que é possível, desde que haja maior 
amplitude de concorrentes do prélio.

Dessarte, considerado que a exigência fim fora cumprida; considerando que não há 
prejuízos para os outros licitantes; considerando que a habilitação da recorrente resultará 
no aumento da competitividade, forçoso é concluir que a manutenção de seu alijamento 
reflete um nocivo e repugnante formalismo/ rigorismo, ambos os aspectos censurados pela 
doutrina e mais abalizada jurisprudência pátria:

De fato, a inabilitação da recorrente assentou-se na alegação de que não teria sido ao 
desatendimento de condições formais de pequena proporção ainda que previstas no 
edital, merecem destaque os seguintes doutrinadores:

Dora Maria de Oliveira Ramos:

“ Em princípio, toda proposta que deixar de atender às condições do 
instrumento convocatório é passível de desclassificação. Não obstante 
deve-se ter cautela extremada com os rigorismos inúteis. Por vezes, 
existem exigências que são formuladas no edital/convite que não têm 
justificativa plausível. (...)

Sempre que possível, deve a Administração excluir de seu instrumento convocatório as 
exigências formais que se mostre exageradas e destituídas de objetivo primordial para se 
atingir os fins da licitação. (. . .)

Em suma, se a desconformidade de uma proposta com o 
instrumento convocatório for por questão formal, de pequena 
importância e superâveí por outras formas de avaliação, parece-nos que 
seria de rigor extremado privar a Administração de uma proposta que 
melhor satisfaça seus interesses” (Temas Polêmicos sobre Licitações e 
Contratos, 4a Ed., Malheiros Editores, 200, p. 210).

A propósito do entendimento sobre a formalidade da licitação, o saudoso mestre 
Hely Lopes Meirelles assim de manifestou:

“Procedimento formal, entretanto, não se confunde com “formalismo”, que se 
caracteriza por exigências inúteis e desnecessárias. Por isso mesmo, não se anula 
o procedimento diante de meras omissões ou irregularidades formais na 
documentação ou nas propostas, desde que, por sua irrelevância, não causem 
prejuízo à Administração e aos licitantes. A regra é a dominante nos processos 
judiciais: não se decreta a nulidade onde não houver dano para qualquer das partes 
‘pas de nullite sans grief como dizem os franceses.” (Direito Administrativa 
Brasileiro. Malheiros Editores, 20a ed., p. 248).



SEDNA ENGENHARIALTDA 
_ . . CNPJ: no. 06.197.577/0001-11

n ereço. Av. Presidente Eurico Dutra, 1001 -  Vila Coqueiro Cep: 63.500-790

sÊgURANCA-R7R^dQUARTA- , ^ S IÃ0 MAS "  APELA-.<?Ã°  EM MANDADO DE 
t i  irm ã n  F ri w Processo. 200004011117000 UF: PR Órgão Julgador' TERCEIRA
PÁGINA509 DJU^ATA TRF400083416 DJU DATA: 03/04/2002rMioiiNM. ouy UJU DATA. 03/04/2002 RELATOR: JUIZ EDUARDO TDMPTTn d it a d o  i i

EXCESS0ADMINISTRATIV0' L,CITAÇÃQ VINCULA-ÇÃO AO EDITAL. FORMALISMO.

Deve ser desconsiderado o excesso de formalismo que venha a prejudicar o interessp 
dad a0' a E RAZOAVE- A DESCLASSIFICÇÃO DA PROPOSTA MAIS VANTAJOSA 

ADMINISTRAÇAO PUBLICA NA HIPÓTESE DE MEROS EQUÍVOCOS

TRABALHOAEAUluPO STA^ JUNTADA DA CÓPIA DA CONVENÇÃO COLETIVA DO 

NPNui DA RESEVA t é c n ic a  in c id e n te  s o b r e  o s  in su m o s
NENHUM TROUXE AO CERTAME E A ADMINISTRAÇÃO, (gn)

lll.ll -  DA JURISPRUDÊNCIA PACÍFICA DO SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTIÇA

A jurisp^dência do Superior Tribunal de Justiça, no particular, avaliza por completo a tese 
encartada pela recursante, demonstrando que as regras do edital de convocação devem 
ser interpretadas com razoabilidade, mormente, quando se constata que a Entidade 
vantajosa ta^â° ’ 30 manter a desclassificação da recursante e a proposta mais

MANDADO DE SEGURANÇA -  ADMINISTRATIVO -  LICITAÇÃO -  PROPOSTA
I | ^ A _ “ 1m'NA®LITAÇÃO -  ARGUIÇÃO DE ASSINATURA NO LOCAL
o aS aI hS I ^ 0 0  "  ATO ILEGAL -  ACESSO DE FORMALISMO -  PRINCÍPIO DA KAZ.OABIL IDADE —

1.A interpretação dos termos do Edital não pode conduzir a atos que acabem por malferir 
a própria finalidade do procedimento licitatório, restringindo o número de concorrentes e 
prejudicando e a escolha da melhor proposta. 2. O ato coator foi desproporcional e 
esarrazoado, mormente tendo em conta que não houve falta de assinatura, pura e 

simples, mas assinaturas e rubricas fora do local preestabelecido, o que não é suficiente 
para invalidar a proposta, evidenciando claro excesso de formalismo Precedentes 3 
Segurança concedida. (STJ -  MS 5869 -  DF -  1a S. Rela Mina Laurita Vaz -  DJU 
07.10.2002) (destaques nossos).

“EMENTA: DIREITO PÚBLICO. MANDADO DE SEGURANÇA. PROCEDIMENTO 
LICITATORIO. VINCULAÇÃO AO EDITAL. INTERPRETAÇÃO DAS CLÁUSULAS DO 
INSTRUMENTO CONVOCATÓRIO PELO JUDICIÁRIO, FIXANDO-SE O SENTIDO E O 
ALCANCE DE CADA UMA DELAS E ESCOIMANDO EXIGÊNCIAS DESNECESSÁRIAS 
E DE EXCESSIVO RIGOR PREJUDIAIS AO INTERESSE PÚBLICO. POSSIBILIDADE 
CABIMENTO DO MANDADO DE SEGURANÇA PARA ESSE FIM. DEFERIMENTO (MS
ír-5'4í ? Í Í A ReL Ministro Demócrito Reinaldo) (gn) Origem: STJ -SUPERIOR TRIBUNAL 
DE JUSTIÇA Classe: ROMS -  RECURSO ORDINÁRIO EM MAN-DADO DE 
SEGURANÇA -  15530 Processo: 200201383930 UF: RS órgão Julgador: SEGUNDA 
TURMA Data da decisão: 14/10/2003 Documento: STJ 000519248 DJ DATA- 01/12/2003 
PAGINA: 294 ADMINISTRATIVO -  LICITAÇÃO -  FORMALIDADES: CONSEQUÊNCIAS

IRepudia-se o formalismo quando é inteiramente desimportante para a configuração do
8tQ. J

2, Falta de assinatura nas planilhas de proposta da licitação não invalida o certame porque
rubricadas devidamente. '
3. Contrato já celebrado e cumprido por outra empresa concorrente, impossibilitando o 
desfazimento da licitação, sendo de efeito declaratório o mandado de segurança.



SEDNA ENGENHARIALTDA
CNPJ: no. 06.197.577/0001-11

Endereço: Av. Presidente Eurico Dutra, 1001 -  Vila Coqueiro Cep: 63.500-790

4. Recurso provido.

“MANDADO_ DE SEGURANÇA -  REEXAME NECESSÁRIO -  LICITAÇÃO -  
INABIUTAÇAOEM RAZÃO DA AUSÊNCIA DE DOCUMENTO EXIGIDO PELO EDITAL -  
APRESENTAÇAO DE OUTRO. TAMBÉM ADMITIDO PELO INSTRUMENTO
£ ? ^ ^ c a t o r ío  E QUE a t e n d e  a o  o b je t iv o  da  e x ig ê n c ia  -  b u s c a  p e la
PROPOSTA MAIS VANTAJOSA PARA ADMINISTRAÇÃO -  DESPROVI MENTO.”

Na espécie, não há que se falar em violação ao princípio da 
vinculação ao edital, porquanto a certidão apresentada satisfaz 
plenamente a exigência do edital, bem como atende à previsão do art 
31, II da lei n° 8.666/93. '

“Não obstante o princípio da vinculação ao edital, a análise do caso 
concreto deve ser realizada com atenção ao princípio da razoabilidade, 
tendo em vista o objetivo da licitação, que é selecionar a proposta mais 
vantajosa para a Administração Pública.

Nesse sentido “As regras do edital de procedimento licitatório devem ser interpretadas de 
modoque, sem causar qualquer prejuízo à administração e aos interessados no certame 
possibilitem a participação do maior número possível de concorrentes, a fim de que seja 
possibilitado se encontrar, entre várias propostas, a mais vantajosa". (STJ MS n°5606/DF 
Min. José Delgado, j. 13.5.98)" (ACMS n° 2006.036473-7, Des. Francisco Oliveira Filho).'

III.III -  DA JURISPRUDÊNCIA EXPRESSA DO TRIBUNAL DE CONTAS DA UNIÃO

Por derradeiro vale ainda ponderar que o Tribunal de Contas da União já decidiu, nos autos de 
representação formuiada perante aquele Egrégio Tribunal, que constitui exigência restritiva ao 
carater competitivo da licitação a COMPROVAÇÃO DE CAPACITAÇÃO TÉCNICA vinculada a 
tipologias que destaquem personalidade jurídica dos contratantes, períodos de execução de obras 
ou outra s características que destoem do que se pretende comprovar, que cuida-se exatamente 
o que ensejou a inabilitação da Recorrente. Enfim construir pontes para pessoas jurídicas 

de direito publico ou privado requerem os mesmos conhecimentos e mesmas condições portanto 
somente a mabittação da EMPRESA SEDNA ENGENHARIA LTDA, por uma mera data além 
T é ^ í n ^ f 0 formallsm°, vale salientar que o documento (DECLARAÇÃO DE RESPONSÁVEL 
TÉCNICO) encontra-se autenticado com firma reconhecida em Cartório, e que o erro da data da
S ^ u A o , nAaí3-rr',nAflUenC,a 8m nada 3 CApACIDADE TÉCNICA DA EMPRESA SEDNA 
tNüLNHARIA LTDA. encontra-se reconhecido firma com data posterior ao da publicação do edital 
aa licitação, salientando que todo e qualquer documento chancelado pelo cartório tem fé pública e 
que a Comissão de Licitação precisaria somente ver a data do reconhecimento de firma expedida 
pelo Cartorio, o que mostra que a nossa empresa NÃO agiu de má fé, daí diante dos expostos 
acima vemos que isso é somente mero formalismo.

Sobre o excesso de formalismo, assim o TCU se propõe, ao "combate o formalismo 
exagerado do administrador, quando este aplica restritivamente as cláusulas do 
edital, de modo a excluir indevidamente possíveis licitantes" in verbis:

PRIMEIRA CÂMARA

Desclassificação de proposta em razão de preços unitários inexequíveis 
Representação formulada ao TCU indicou possíveis irregularidades no Pregão 
Eletrônico n.° 7/2009, do Banco do Nordeste do Brasil (BNB), que teve por objeto 
a contratação de serviços de manutenção predial em unidades do banco. Os 
responsáveis pela condução do certame foram chamados em oitiva, para 
apresentar justificativas quanto à «desclassificação de 10 (dez) empresas, 
ofertantes dos menores preços, por motivos meramente formais, em desacordo 
com o princípio do julgamento objetivo das propostas, ao arrepio do art. 3o da Lei



n° 8.666/93". Em seu voto, o relator reforçou a posição de que o Tribunal combat 
o formalismo exagerado do administrador, quando este aplica restritivamente a 
cláusulas do edital, de modo a excluir indevidamente possíveis licitantes. Defendeu 
como salutar a atuação do controle externo até no sentido de, ao apreciar casos 
concretos submetidos a seu crivo, afastar as próprias cláusulas do edital que se 
mostram desarrazoadas e prejudiquem a competitividade da licitação. Nesse 
mesmo sentido, mencionou o voto condutor do Acórdão n.° 3.046/2008- 
Plenário. No caso concreto, concluiu o relator que o BNB não procedeu ao 
arrepio do edital, nem se mostraram desarrazoados os critérios de julgamento 
observados pelo banco para a desclassificação das licitantes. Destacou que o 
representante do Ministério Público junto ao TCU, em seu parecer, 
«demonstrou com precisão que todas as propostas desclassificadas 
apresentaram alguma inconsistência no custo da mão de obra, notadamente 
pela falta de cotação dos adicionais noturno, de insalubridade e de 
periculosidade". E para o Parquet especializado, "essas irregularidades 
relativas ao custo de mão de obra são indícios de que as respectivas propostas 
podem ser inexequíveis, uma vez que os valores apresentados não são 
suficientes para cobrir as despesas a que se destinam. É verdade que, em  
princípio, é da empresa contratada o dever de arcar com os eventuais erros 
existentes na proposta que formulou. No entanto, se isso não ocorrer, esse 
ônus recai sobre a administração (..), conforme a Súmula 331, IV, do TST (..)". 
E arrematou o relator: "a falta de segurança por parte da administração em  
conhecer especificamente como se compõem os itens de custo, tais como os 
mencionados, compromete o julgamento objetivo para a natureza do objeto 
pretendido, que cuida essencialmente de prestação de serviços terceirizados". 
Acompanhando a manifestação do relator, deliberou a Primeira Câmara no 
sentido de considerar improcedente a representação. Acórdão n.° 744/2010-1 
Câmara, TC -010.109/2009-9, rei. Min. Valmir Campeio, 23.02.2010.

SEDNA ENGENHARIALTDA
CNPJ: no. 06.197.577/0001-11

Endereço: Av. Presidente Eurico Dutra, 1001 -  Vila Coqueiro Cep: 63.500-790



SEDNA ENGENHARIALTDA
CNPJ: no. 06.197.577/0001-11

Endereço: Av. Presidente Eurico Dutra, 1001 -  Vila Coqueiro Cep: 63.500-790

II -  DOS PEDIDOS

Diante do exposto, a SEDNA ENGENHARIA LTDA solicita sua habilitação no certame, 
devido ao excesso de formalismo, por parte do referido edital, e que com às explanações 
acima, seja refeita à decisão por parte da Comissão de Licitação da Prefeitura Municipal 
de Várzea Aiegre-Ce, tendo em vista principalmente o princípio da razoabiisdacfe é
uma diretriz de senso comum, ou mais exatamente, de bom-senso, aplicada ao 
Direito

Na hipótese de não serem acatados os pedidos, requer-se que faça subir este Recurso 
Administrativo, informando devidamente à autoridade superior, em conformidade com o 
§ 4o do Art. 109 da Lei n° 8.666/93.

IGUATU-CE, 09 de novembro de 2018
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RESPOSTA AO RECURSOS DA TOMADA DE PREÇOS



Comissão Permanente de Licitação

Governo de
VÃRZEA ALEGRE

ATA DE JULGAMENTO DO RECURSO ADMINISTRATIVO INTERPOSTO PELA 

EMPRESA, EDITORA SEDNA ENGENHARIA LTDA, CPNJ: 06.197.577/0001-11, QUE 

INABILITOU A REFERIDA EMPRESA NA TOMADA DE PREÇOS - N° 2018.09.03.1.

Aos 30 de Novembro de 2018, às 16:00 horas, reuniu-se a COMISSÃO DE 

LICITAÇÃO do município de Várzea Alegre/CE, na sala de reuniões da mesma, 

localizada Rua Dep. Luiz Otacílio Correia, 153 - Centro - CEP:63.540-000 - Várzea 

Alegre composta pelos seguintes membros: EMMANUEL ABREU PEDREIRA - 

Presidente, MARIA FERNANDA BEZERRA e BRUNO BEZERRA BASTOS - Membros, 

para APRECIAR, o recurso administrativo interposto pela empresa SEDNA 

ENGENHARIA LTDA.

Trata-se de uma TOMADA DE PREÇOS, do tipo Menor Preço global, Contratação 

sob o Regime de Execução Indireta, Empreitada por Preço Unitário, sendo o setor 

interessado a SECRETARIA DE OBRAS DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE, que 

tem por objeto Contratação de serviços de engenharia para execução das obras de 

reforma da Quadra do São Caetano, Distrito de Naraniú, Município de Várzea 

Alegre/CE.

Ofertado prazo recursal nos termos do art.109 da Lei ne 8.666/93, a empresa 

apresentou recurso tempestivamente.

Aberto o prazo de contrarrazões, este transcorreu sem apresentação.

Em face do julgamento realizado a empresa SEDNA ENGENHARIA LTDA foi 

inabilitada por apresentar declaração do responsável técnico com data anterior a data 

da publicação da licitação, descumprindo o item 3.4.2 do edital.

Alega a Recorrente em suas razões recursais que foi apresentada declaração 

compatível com os termos do edital, que a sua inabilitação constitui excesso ao 

formalismo.

Refazendo uma análise dos documentos, esta Comissão resolve por rever sua 

decisão anteriormente prolatada. Nota-se que no documento apresentado pelo 

Recorrente embora datado de 30/08/2018, anterior ao lançamento do certame 

(06/09/2018), o reconhecimento em cartório da assinatura da declaração foi realizado

Rua Dep. Luiz Otacílio Correia. 153 -  Centro -  CEP.63.540-000 -  Várzea Alegre/CE  
“ Várzea Alegre Terra do Amor Fraterno ”



? Governo de
VÁRZEA ALEGRE
Comissào Permanente de Licitação

dia 20/09/2018, posterior ao lançamento do certame o que valida o referido 

documento, restando afastada a dúvida suscitada.
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Governo de
VÁRZEA ALEGRE
Comissão Permanente de Licitação

Desta feita, por tratar-se de um erro formal e perfeitamente escusável, ainda 

mais porque a recorrente participou de outros dois certames na mesma data, percebe- 

se que houve um excesso ao formalismo, no tocante a inabilitação da empresa.

Conforme ensina Hely Lopes Meirelles: "a orientação correta nas licitações é 

a dispensa de rigorismos inúteis e a não exigência de formalidades e documentos 

desnecessários à qualificação dos interessados em licitar”.

Vejamos a jurisprudência do TCU quanto aos aspectos relevantes que 

envolvem o assunto em tela:

Princípio da vinculação ao instrumento convocatório x princípio do 

O  formalismo moderado. Representação formulada ao TCU apontou possíveis
irregularidades na Concorrência Internacional n.° 004/2009, promovida pela 
Companhia Brasileira de Trens Urbanos (CBTU) com vistas à contratação de 
serviços de fornecimento de oito Veículos Leves Sobre Trilhos - VLTs, para a 

Superintendência de Trens Urbanos de Maceió. Após terem sido considerados 
habilitados os dois participantes do certame (um consórcio e uma empresa), o 
consórcio interpôs recurso, por entender que a empresa teria descumprido a 

exigência editalícia quanto ao registro ou inscrição na entidade profissional 

competente, ao apresentar "Certidão de Registro e Quitação de Pessoa 
Jurídica”, emitida pelo CREA/CE, inválida, "jpois continha informações 
desatualizadas da licitante, no que concerne ao capital e ao objeto social". Após 
examinar as contrarrazões da empresa, a comissão de licitação da CBTU 

decidiu manter a sua habilitação, sob o fundamento de que a certidão do CREA 
“não tem o fito de comprovação de capital social ou do objeto da empresa 

licitante, o que é realizado mediante a apresentação do contrato social 
devidamente registrado na Junta Comerciar. Para o representante (consórcio), 
o procedimento adotado teria violado o princípio da vinculação ao 

A  instrumento convocatório, pois a comissão de licitação habilitara proponente
que "apresentou documento técnico em desacordo com as normas reguladoras 
da profissão, sendo, portanto, inválido, não tendo o condão de produzir qualquer 
efeito no mundo jurídico". Cotejando o teor da certidão emitida pelo CREA/CE 

em favor da empresa habilitada, expedida em 05/03/2009, com as 

informações que constavam na "18â Alteração e Consolidação de Contrato 
Social" da aludida empresa, datada de 30/07/2009, constatou o relator que, 

de fato, “há divergências nos dados referentes ao capital social e ao objeto". No 
que tange ao capital social, "houve alteração de R$ 4.644.000,00 para R$ 
9.000.000,00”, e no tocante ao objeto, "foi acrescentada a fabricação de veículos 

ferroviários ou sobre pneus para transporte de passageiros ou cargas, bem como 
a sua manutenção, assistência técnica e operação". Ponderou o relator que 
embora tais modificações não tenham sido objeto de nova certidão, seria de \
rigor excessivo desconsiderar o efetivo registro da empresa no CREA/CE, 
entidade profissional competente, nos termos exigidos no edital e no art. 30,1,

Rua Dep. Luiz Otacílio Correia, 153 -  Centro  -  CEP. 63.540-000 -  Várzea Alegre/CE  
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t  VÁRZEA ALEGRE

Comissão Permanente de Licitaçào

da Lei n.° 8.666/93, até porque tais modificações "evidenciam incremento 
positivo na situação da empresa". Acompanhando a manifestação do relator, 
deliberou o Plenário no sentido de considerar a representação improcedente. 
Acórdão n.e 352/2010-Plenário, TC-029.610/2009-1, rei. Min-Subst 
Marcos Bemquerer Costa, 03.03.2010.

0 escopo basilar do princípio do formalismo moderado é atuar em benefício 

do administrado. Isso denota que "a Administração não poderá ater-se a rigorismos 

formais ao considerar as manifestações do administrado." Nessa acepção, o processo 

administrativo deve ser simples, despido de exigências formais excessivas, tanto mais 

que a defesa pode ficar a cargo do próprio administrado, nem sempre familiarizado

com os meandros processuais."

Em consonância com o assunto PIETRO menciona que, "na realidade, o formalismo 

somente deve existir quando seja necessário para atender ao interesse público e proteger os 

direitos dos particulares. (...) Trata-se de aplicar o princípio da razoabilidade ou da 

proporcionalidade em relação às formas."

No mais, em homenagem ao princípio da autotutela estabelece que a 

Administração Pública possui o poder de controlar os próprios atos, anulando-os 

quando ilegais ou revogando-os quando inconvenientes ou inoportunos.

Esse princípio referido princípio possui previsão em duas súmulas do STF, a 

346, que estabelece que “A Administração Pública pode declarar a nulidade dos seus 

próprios atos”, e 473, que dispõe o seguinte:

Súmula nQ 473:
A Administração pode anular seus próprios atos, quando eivados de vícios que 
os tornam ilegais, porque deles não se originam direitos; ou revoga-los, por 
motivo de conveniência ou oportunidade, respeitados os direitos adquiridos, e 

ressalvada, em todos os casos, a apreciação judicial.

Desta feita, invocando aos princípios do formalismo moderado, da razoabilidade e da 

proposta mais vantajosa a administração, e diante de todas as justificativas expostas, esta 

comissão decide habilitar a empresa SEDNA ENGENHARIA LTDA. Por tais razões, o recurso 

deve ser JULGADO PROCEDENTE, uma vez que as razões de habilitação da empresa foram 

fartamente comprovadas.

Determino a subida dos autos para apreciação superior .
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É o relatório.

Determino subida para autoridade competente.

Várzea Alegre/CE, 30 de Novembro de 2018.

Em^j^tel Abrleu Peílreira _
PRESIDENTE DA COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO

O

■■
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7 Governo de
VÁRZEA ALEGRE
Comissão Permanente de Licitação

DESPACHO

TOMADA DE PREÇOS - N° 2018.09.03.1

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO DAS 

OBRAS DE REFORMA DA QUADRA DO SÃO CAETANO, DISTRITO DE NARANIÚ, 

MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE.

0 Secretário de Esportes, no uso de suas atribuições, e na obrigação imposta 

pelo art. 109 da Lei de Licitações, vem se manifestar acerca do julgamento do processo

licitatório acima informado.

Feita a análise de praxe dos fólios processuais, declaro estar de acordo com a 

decisão da Comissão de Permanente de Licitação, que reconsiderou a decisão que 

inabilitou a empresa Recorrente do certame e entendeu por deferido o recurso 

interposto, compartilhando do mesmo entendimento exarado na decisão. Por esse 

motivo, venho por meio deste, RATIFICÁ-LA, para que produza os efeitos legais, 

devendo a mesma dar prosseguimento ao certame em andamento.

Várzea Alegre/CE, 30 de Novembro de 2018.

fWtrDanúMo Carvalho Costa 

Secretário Municipal de Esportes
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Prefeitura Municipal de Várzea Alegre
CNPJ 07.539.273/0001-58

Junto aos autos os documentos contidos nos 
envelopes de Propostas de Preços, referentes à 
Tomada de Preços n° 2018.09.03.1.

Várzea Alegre/tjE, 28^eSetembro de 2018.

/ ° r
____  . ABRE/l) PEDREIRA
Presidente da Comissão de Licitação

Dep. Luiz Otacilio Correia, 153 - Centro 
Várzea Alegre - CE - CEP 63.540-000



A Comissão Permanente de Licitação do GOVERNO 
MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE.

PROPOSTA DE PREÇOS

TOMADA DE PREÇOS N.° 2018.09.03.1

CNP!: 23.837.839/0001-84 
î i jcamposempreendimentos@ outlook.com .br
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A Comissão Permanente de Licitação do GOVERNO MUNICIPAL DE VARZEA 

ALEGRE.

A Licitante J. CAMPOS EMPREENDIMENTOS EIRELI, CNPJ N° 

23.837.839/0001-84, por seu representante legal abaixo assinado, declara, sob as penas 

da lei:

Que acata inteiramente os preceitos legais em vigor, especialmente a Lei n.° 

8.666/93 e suas alterações e as condições da TOMADA DE PREÇOS N.° 2018.09.03.1;

Que, para fins de cumprimento ao disposto no inciso XXXIII do art. 7o da 

Constituição Federal (inciso V do art. 27 da Lei N.° 8.666/93), não emprega menor de 

dezoito anos em trabalho noturno, perigoso ou insalubre e não emprega menor de 

dezesseis anos;

Que não existem fatos que nos impeçam de participar deste processo licitatório. 

Assim, assumimos o compromisso de bem e fielmente atender as exigências para a 

execução do objeto abaixo cotado, caso sejamos proclamados vencedores.

Que assumimos o compromisso de bem e fielmente executar a obra/serviços 

especificados no anexo I, caso sejamos vencedor(es) da presente licitação.

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA 

EXECUÇÃO DAS OBRAS DE REFORMA DA QUADRA DO SÃO CAETANO, 

DISTRITO DE NARANIÚ, MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE. 

VALOR GLOBAL R$ 53.700,67 (Cinquenta e três mil setecentos reais e sessenta e 

sete centavos)

- CARIRIAÇU/CE -

Proponente: J. CAMPOS EMPREEND

Endereço: RUA UNIAS SIEBRA, N° 

CEP: 63.220-000

CNPJ: 23.837.839/0001-84

Prazo de Execução: 02 (dois) meses.

Validade da Proposta: 60 (sessenta) dias.

CENTRO

CARIRI AÇU/CE, EM 26 DE SETEMBRO DE 2018

cF-efv

CNP): 23.837.839/0001-84 

£$5 jcam posempreendimentos@ outlook.com .br 

‘ ^ (88 )9  9607.8545

Rua Unias Siebra, 706, Loja B, Centro, Caririaçu - CE

mailto:jcamposempreendimentos@outlook.com.br
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PLANILHA ORÇAMENTARIA
DATA : 26/09/2018REFORMA DA QUADRA DO SÃO CAETANOOBRA:

DISTRITO DE NARANIÚ, VÁRZEA ALEGRE-CELOCAL: 024.1 COM DESONERAÇÃO 87.01%

2018/06 COM DESONERAÇÃO 88,68%_

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS -

SINAPI

PREÇO 
TOTAL R$QUANTIDADEDESCRIÇÃO FONTECÓDIGO

QUADRA DO SÃO CAETANO

DEMOLIÇÃO E RETIRADAS
I DEMOLIÇÃO DE PISO CIMENTADO SOBRE LASTRO DE 

010 66  CONCRETO _____________________________________________
d e m o l iç ã o  d e  a l v e n a r ia  d e  t ij o l o s  s /
REAPROVEITAMENTO______________________________________

MOVIMENTO DE TERRA
~ T Z  CORTE E ATERRO COMPENSADO S/CONTROLE DO GRAU DE
009 28  COMPACTAÇÃO__________________________________________ _

INFRAESTRUTURA E SUPERESTRUTURA

CONCRETO P/VIBR., FCK 20 MPa COM AGREGADO
ADQUIRIDO _____________________________________ ______

73990/001 ARMACAO ACO CA-50 P/1,0M3 DE CONCRETO

SEINFRA

SEINFRAC1043

SEINFRA

SEINFRAC0842

SINAPI

SEINFRAARMADURA CA-60 FINA D=3,40 A  6,40mm

FORMA PLANA CHAPA COMPENSADA PLASTIFICADA, ESP.
12mm UTIL. 5X__________________________________________ _

C0217

SEINFRAC1399

LAJE PRÉ-FABRICADA PI FÔRRO - VÃO ATÉ 2 m

IMPERMEABILIZACAO DE ESTRUTURAS ENTERRADAS, COM
TINTA ASFALTICA. DUAS DEMAOS.__________________________
ALVENARIA DE PEDRA ARGAMASSADA (TRAÇO 1:6) 
C/AGREGADOS ADQUIRIDOS______________________________

SEINFRAC4449

SINAPI74106/001

SEINFRA

PAREDES E PAINÉIS
ALVENARIA DE TIJOLO CERÂMICO FURADO (9x19x19)cm 
C/ARGAMASSA MISTA DE CAL HIDRATADA ESP=20 cm 
ALVENARIA DE TIJOLO CERÂMICO FURADO (9x19x19)cm 
C/ARGAMASSA MISTA DE CAL HIDRATADA ESP.=10cm (1:2:8)

SEINFRAC0074

SEINFRAC0073

REVESTIMENTO
CHAPISCO C/  ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA
S/PENEIRAR TRAÇO 1:3 ESP.= 5mm PI PAREDE______________
REBOCO Cl ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA SI PENEIRAR,
TRAÇO 1:3_______ ____________________________________ _ _
EMBOÇO Cl ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA SI PENEIRAR,
TRACO 1:5 _____________________________________ _
CERAMICA ESMALTADA Cl ARG. CIMENTO E AREIA ATE
30x30cm (900 cm2) - PEI-5/PEI-4 PI PAREDE___________
REJUNTAMENTO C/ARG. PRE-FABRICADA, JUNTA ATE 2mm 
EM CERÂMICA. ATÉ 30x30 cm (900 cm2) (PAREDE/PISO)

SEINFRAC0776

SEINFRAC3408

24,78SEINFRAC1226

SEINFRA

SEINFRA

SEINFRALASTRO DE CONCRETO REGULARIZADO ESP.= 5CM 

CERAMICA ESMALTADA Cl ARG. CIMENTO E AREIA ATE
30x30cm (900 cm2) - PEI-5/PEI-4 PI PISO_______________
REJUNTAMENTO C/ARG. PRE-FABRICADA, JUNTA ATE 2mm 
EM CERÂMICA. ATÉ 30x30 cm (900 cm2) (PAREDE/PISO)

SEINFJC4437

SEINFRA

ESQUADRIAS E FERRAGENS
PORTA EXTERNA DE CEDRO LISA COMPLETA UMA FOLHA

C197B (0.90X2.10)m_________________________________________________
„  COBOGO ANTI-CHUVA (50x40)cm C/ARG. CIMENTO E AREIA
008 0 4  l TRACO 1:3____________ ___________________________________

INSTALAÇÕES ELÉTRICAS________________________________________________

C1947 PONTO ELÉTRICO, MATERIAL E EXECUÇÃO

PONTO DE ILUMINAÇÃO RESIDENCIAL INCLUINDO 
„ I NTERRUPTOR SIMPLES, CAIXA ELÉTRICA, ELETRODUTO, 
93128 CABO, RASGO, QUEBRA E CHUMBAMENTO (EXCLUINDO

_____________ LUMINÁRIA E LÂMPADA). AF 01/2016_________________________

C1663 LUMINÁRIA FLUORESCENTE COMPLETA Cl 1 LÂMPADA 40W

C0534 CABO ISOLADO PVC 750V 4MM2

QUADRO DE DISTRIBUIÇÃO EMBUTIR ATE 3 DIVISÕES,
S/BARRAMENTO________________________________________ _

C1092 DISJUNTOR MONOPOLAR EM QUADRO DE DISTRIBUIÇÃO 10A

SEINFRA

SEINFRA

SEINFRA

SINAPI

SEINFRA

SEINFRA

SEINFRAC2076

SEINFRA

INSTALAÇÕES HIDRÁULICAS E SANITÁRIAS

PONTO HIDRÁULICO, MATERIAL E EXECUÇÃO SEINFRAC1948

PONTO SANITÁRIO, MATERIAL E EXECUÇÃO SEINFRAC1950

FOSSA SÉPTICA E SUMIDOURO EM ANÉIS D=1,20M SEINFRAC4162

SEINFRACAIXA D'ÂGUA EM FYBERGLASS - CAP. 500LC3441

Página: 1
RUA UNIAS SIEBRA, N° 706 LOJA “B", CENTRO -  CARIRIAÇU-CE 
CEP: 6 3 .2 20 .0 0 0 -CNPJ N° 23.837.839/0001-84 , r
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VALOR ORÇAMENTO:

VALOR BDI TOTAL:

VALOR TOTAL: 53.700,67

Cinquenta e Três Mil e Setecentos reais e Sessenta e Sete centavos

PREÇO 
TOTAL R$

PREÇO 
UNITÁRIO R$CÓDIGO QUANTIDADEFONTE

LOUÇAS E METAIS 1.801,50

C4635
BACIA SANITÁRIA PARA CADEIRANTES C/ ASSENTO 
(ABERTURA FRONTAL)

SEINFRA 612,95 1.225,90

. 10.2 C3004
LAVATÓRIO DE LOUÇA BRANCA S/COLUNA C/TORNEIRA DE 
METAL E ACESSÓRIOS - PADRÃO POPULAR________________

SEINFRA 165,26 330,52

.10.3 C3513 CHUVEIRO CROMADO Cl ARTICULAÇÃO SEINFRA 148,22

.10.4 C4670 PORTA PAPEL METÁLICO SEINFRA 22,76 45,52

1.10.5 C4671 SABONETEIRA METÁLICA SEINFRA 25,67 51,34

COBERTURA 1.319,60

1 .11.1 C4460
MADEIRAMENTO PI TELHA CERÂMICA - (RIPA, CAIBRO, 
LINHA)

SEINFRA M2 11,85 59,76 708,16

1 .11.2 C4462 TELHA CERÂMICA SEINFRA M2 11,85 35,90 425,42

1.11.3 C0657 CALHA DE ALUMÍNIO DESENVOLVIMENTO DE 25cm SEINFRA M 3,00 37,25 111,75

,1.11.4 C2593 TUBO PVC BRANCO P/ESGOTO D=100MM (4') SEINFRA M 3,50 21,22 74,27

PINTURA 7.725,57

C1907
PINTURA DE PISO INTERNO/EXTERNO. C/TINTA BASE RESINA 
ACRlLICA-QUARTZO.2 DEMÃOS_____________________________

SEINFRA 514,08 6.158,68

12.2 C2898 PINTURA HIDRACOR SEINFRA 209,21 1.389,15

■CAMPOS
PLANILHA ORÇAMENTÁRIA f f

OBRA: REFORMA DA QUADRA DO SÃO CAETANO DATA: 2 6 /0 9 /2018  BDI: \ S_. c.__ _
FONTE VERSÃO HORA REPL

LOCAL: DISTRITO DE NARANIÚ, VÁRZEA ALEGRE-CE**5» s;m  p r í  i ;n  r knv ï ò s SEINFRA 024 1 COM DESONERAÇÃO 87.01% 1 ^ % ^ 4 ^ a l l 6  ^

SINAPI 2018/06 COM DESONERAÇÃO 88.68% - -------------.n fla F a y 1'

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS - * T  - T  "  
------------------------- ---------------------------------------------------------------------------. , — b

.12.3 C1280 ESMALTE DUAS DEMÃOS EM ESQUADRIAS DE MADEIRA SEINFRA 12,37 93,52

1.12.4 C1206
EMASSAMENTO DE ESQUADRIAS DE MADEIRA P/TINTA ÕLEO 
OU ESMALTE 2 DEMÃOS____________________________________

SEINFRA 84,22

c

RUA UNIAS SIEBRA, N° 706 LOJA "B", CENTRO -  CARIRIAÇU-CE
CEP: 63.220.000 -  CNPJ N° 23.837.839/0001-84
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CAMPOS
RESUMO DO ORÇAMENTO jfpiŝ A !

OBRA: REFORMA DA QUADRA DO SÃO CAETANO D A T A : 26/09/2018 B D I: 27,00%^

FONTE VERSÃO HORA MES
«Hf» É M  P K E I-N D ÍM  KNTON LOCAL: DISTRITO DE NARANIÚ, VÁRZEA ALEGRE-CE

SEINFRA 024.1 COM DESONERAÇÃO 87.01% - T»d fà è "  

SINAPI 2018/06 COM DESONERAÇÃO 88,68% 50,78% JIK2Ü 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS - -

CÓDIGO DESCRIÇÃO PREÇO TOTAL %

1 QUADRA DO SÃO CAETANO 42.283,99 78,74

1.1 DEMOLIÇÃO E RETIRADAS 1.166,67 2,17

1.2 MOVIMENTO DE TERRA 455,68 0,85

1.3 INFRAESTRUTURA E SUPERESTRUTURA 2.938,85 5,47

1.4 PAREDES E PAINÉIS 7.497,47 13,96

1.5 REVESTIMENTO 6.233,38 11,61

1.6 PISOS 7.705,31 14,35

1.7 ESQUADRIAS E FERRAGENS 866,51 1,61

\ . 8 INSTALAÇÕES ELÉTRICAS 1.220,27 2,27

1.9 INSTALAÇÕES HIDRÁULICAS E SANITÁRIAS f  \  3.353,18 6,24

1.10 LOUÇAS E METAIS ' ^ - 4 ------7 1.801,50 3,35

1.11 COBERTURA \  S  1.319,60 2,46

1.12 PINTURA V___ ■ ' " ' V  * *  7.725,57 14,39

2 Benefícios e Despesas Indiretas (BDI) 11.416,68 21,26

VALOR ORÇAMENTO: 42.283,99 100,00

*

V A LO RBDITO TAL  

VALOR TOTAL

11.416,68

53.700,67

Cinquenta e Três Mil e Setecentos reais e Sessenta e Sete centavos

RUA UNIAS SIEBRA, N° 706 LOJA “B", CENTRO -  CARIRIAÇU-CE
CEP: 63.220.000 -  CNPJ N° 23.837.839/0001-84
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EM PR I'EN  m m  BHTOS LOCAL:

REFORMA DA QUADRA DO SÃO CAETANO

CRONOGRAMA FÍSICO-FINANCEIRO
DATA : 26/09/2018

DISTRITO DE NARANIÚ, VÁRZEA ALEGRE-CE

BDI : 27

FONTE VERSÃO

SEINFRA 024.1 COM DESONERAÇÃO

SINAPI 2018/06 COM DESONERAÇÃO

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

HORA

87.01%

88,68%  50

O

c ^ '

ITEM DESCRIÇÃO VALOR (R$) MÊS1 MÊS2 Total parcela

1 QUADRA DO SÃO CAETANO
44.99 % 55,01 % 100,00 %

42.283,99
19.028,02 23.255,97 42.283,99

1.1 DEMOLIÇÃO E RETIRADAS 1.166,67
100,00% 100,00 %

1.166,67 1.166,67

1.2 MOVIMENTO DE TERRA 455,68
100,00 % 100,00 %

455,68 455,68

1.3 INFRAESTRUTURAE SUPERESTRUTURA
100,00% 100,00 %

2.938,85
2.938,85 2.938,85

1.4 PAREDES E PAINÉIS 7.497,47
100,00 % 100,00 %

7.497,47 7.497,47

1.5 REVESTIMENTO 6.233,38
50,00 % 50,00 % 100,00 %

3.116,69 3.116,69 6.233,38

l i 6
PISOS 7.705,31

50,00 % 50,00 % 100,00 %

3.852,66 3.852,65 7.705,31
■------------

1.7 ESQUADRIAS E FERRAGENS 866,51
100,00 % 100,00 %

866,51 866,51

1.8 INSTALAÇÕES ELÉTRICAS 1.220,27
100,00 % 100,00 %

1.220,27 1.220,27

1.9 INSTALAÇÕES HIDRÁULICAS E SANITÁRIAS 3.353,18
100,00% 100,00 %

3.353,18 3.353,18

1.10 LOUÇAS E METAIS 1.801,50
100.00% 100,00 %

1.801,50 1.801,50

1.11 COBERTURA 1.319,60
100,00 % 100,00 %

1.319,60 1.319,60

1.12 PINTURA 7.725,57
100,00 % 100,00 %

7.725,57 7.725,57

2 Benefícios e Despesas Indiretas (BDI) 11.416,68
45,00 % 55,00 % 100,00%

5.137,51 6.279,17 11.416,68

24.165,53 29.535,14
3 J . ÍU U .D Í

24.165,53 53.700,67

Q y

RUA UNIAS SIEBRA, N° 706 LOJA “B", CENTRO -  CARIRIAÇU-CE
CEP: 63.220.000 -  CNPJ N° 23.837.839/0001-84
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OBRA: REFORMA DA QUADRA DO SÃO CAETANO

TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS
DATA: 26 /09 /2018

DISTRITO DE NARANIÚ, VÁRZEA ALEGRE-CE

BDI : 27,

FONTE VERSÃO HORA

SEINFRA 024 1 COM DESONERAÇÃO 87.01%

SINAPl 2018/06 COM DESONERAÇÃO 88.68%  

COM POSIÇÕES PRÓPRIAS -

COD DESCRIÇÃO HORA % MÊS %

A GRUPO A

A1 INSS 0,00 0,00

A2 SESI 1,50 1,50

A3 SENAI 1,00 1,00

A4 INCRA 0,20 0,20

A5 SEBRAE 0,60 0,60

A6 Salário Educação 2,50 2,50

A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3,00 3,00

A8 FGTS 8,00 8,00

A9 SECONCI 0,00 0,00

TOTAL 16,80 16,80

B GRUPO B

B1 Repouso Semanal Remunerado 17,87 0,00

B2 Feriados 3,72 0,00

B3 Auxílio - Enfermidade 0,91 0,69

B4 13° Salário 10,92 8,33

B5 Licença PatemidadE 0,08 0,06

B6 Faltas Justificadas 0,73 0,56

B7 Dias de Chuvas 1,65 0,00

B8 Auxílio Acidente de Trabalho 0,12 0,09

B9 Férias Gozadas 10,42 7,96

B10 Salário Maternidade 0,03 0,02

TOTAL 46,45 17,71

O

C GRUPO C

C1 Aviso Prévio Indenizado 6,35 4,85

C2 Aviso Prévio Trabalhado 0,15 0,11

C3 Férias Indenizadas 3,56 2,72

C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa 4,84 3,69

C5 Indenização Adicional 0,53 0,41

TOTAL 15,43 11,78



TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS
( M R n

Èk à i  * 3 H C

g U A i ! i r y 3
g P E M P R Ö iN  P IM E N T O S

OBRA: REFORMA DA QUADRA DO SÃO CAETANO DATA: 26/09/2018 BDI:

FONTE VERSÃO HORA

LOCAL: DISTRITO DE NARANIÚ, VÁRZEA ALEGRE-CE SEINFRA

SINAPI

024.1 COM DESONERAÇÃO 

2018/06 COM DESONERAÇÃO

87.01% 

88,68% / 50,78% ___

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS - ( -

COD DESCRIÇÃO HORA % MÊS %

A GRUPO A

A1 INSS 0,00 0,00

A2 SESI 1,50 1,50

A3 SENAI 1,00 1,00

A4 INCRA 0,20 0,20

A5 SEBRAE 0,60 0,60

A6 Salário Educação 2,50 2,50

A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3,00 3,00

A8 FGTS 8,00 8,00

A9 SECONCI 0,00 0,00

TOTAL 16,80 16,80

B GRUPO B

B1 Repouso Semanal Remunerado 17,87 0,00

B2 Feriados 3,71 0,00

B3 Auxílio - Enfermidade 0,92 0,70

B4 13° Salário 10,97 8,33

B5 Licença PatemidadE 0,07 0,05

B6 Faltas Justificadas 0,73 0,56

B7 Dias de Chuvas 1,66 0,00

B8 Auxílio Acidente de Trabalho 0,11 0,08

B9 Férias Gozadas 11,26 8,55

B10 Salário Maternidade 0,03 0,02

TOTAL 47,33 18,29

C GRUPO C

C1 Aviso Prévio Indenizado 7,07 5,37

C2 Aviso Prévio Trabalhado 0,17 0,13

C3 Férias Indenizadas 3,17 2,41

C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa 5,01 3,81

C5 Indenização Adicional 0,59 0,45

TOTAL 16,01 12,17



RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS

LOCAL:

REFORMA DA QUADRA DO SÃO CAETANO

DISTRITO DE NARANIÚ, VÁRZEA ALEGRE-CE

DATA: 26/09/2018

FONTE VERSÃO

SEINFRA 024 1 COM DESONERAÇÃO 

SINAPI 2018/06 COM DESONERAÇÃO 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

1.1.1. C1066 DEMOLIÇÃO DE PISO CIMENTADO SOBRE LASTRO DE CONCRETO (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 0,13000000 6.77 0.88

I2543 SERVENTE SEINFRA H 1,30000000 4,59 5,97

TOTAL MAO DE OBRA: 6,85

VALOR: 12,79

VALOR ENCARGOS (87.01%): 5,94

1.1.2. C1043 - DEMOLIÇÃO DE ALVENARIA DE TIJOLOS S/ REAPROVEITAMENTO (M3)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÄRIO TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 0,30000000 6,77 2,03

I2543 SERVENTE SEINFRA H 3,00000000 4,59 13,77

TOTAL MAO DE OBRA: 15,80

VALOR: 29,54

VALOR ENCARGOS (87.01%): 13,74

1.2.1. C0928 - CORTE E ATERRO COMPENSADO S/CONTROLE DO GRAU DE COMPACTAÇÃO (M3)

EQUIPAMENTO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

«0779 TRATOR DE ESTEIRAS C/LÂMINA E ESC. HP 155 (CHP) SEINFRA H 0,03000000 220,08 6,60

TOTAL EQUIPAMENTO: 6,60

MAO DE OBRA /  \ FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE /  \ SEINFRA H 0,03000000 4,59 0,14

TOTAL MAO DE OBRA: 0,14

VALOR: 7,12

V  \  r  * VALOR ENCARGOS (87.01%): 0,38

1.3.1. C0842 - CONCRETO P/VIBR., FCK 20 MPa COM AGREGADO ADQUIRIDO (M3)

EQUIPAMENTO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0682 BETONEIRA ELÉTRICA 580L (CHP) SEINFRA H 0,71400000 12,84 9,17

TOTAL EQUIPAMENTO: 9,17

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 6,00000000 4,59 / >  2 7 *

TOTAL MAO DE OBRA: V __ /  27,54

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0,85270000 38,18 32,56

I0805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 336,00000000 0,41 137,76

11605 PEDRISCO SEINFRA M3 0,83600000 52,45 43,85

TOTAL MATERIAL: 214,17

1.3.2. 73990/001 - ARMACAO ACO CA-50 P/1

RUA UNIAS SIEBRA, N° 706 LOJA “B", CENTRO -  CARIRIAÇU-CE
CEP: 63.220.000 -  CNPJ N° 23.837.839/0001-84

VALOR: 279,02

VALOR ENCARGOS (87.01%): 28,14

.
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r EM PKEí:NÍ>r.M i í n t o s

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
OBRA: REFORMA DA QUADRA DO SÃO CAETANO

DISTRITO DE NARANIÚ, VÁRZEA ALEGRE-CE

DATA : 26/09/2018

( l Fis.
BDI : 27,06%

FONTE VERSÃO HORA

SEINFRA 024.1 COM DESONERAÇÃO 87,01%

SINAPI 2018/06 COM DESONERAÇÃO 88,68%

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS -

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

92917 ARMAÇÃO DE ESTRUTURAS DE CONCRETO ARMADO, EXCETO 
VIGAS, PILARES, LAJES E FUNDAÇÕES, UTILIZANDO AÇO CA-50 DE 
8,0 MM - MONTAGEM. AF 12/2015

SINAPI KG 22,00000000 6,31 138,82

92922 ARMAÇÃO DE ESTRUTURAS DE CONCRETO ARMADO, EXCETO 
VIGAS, PILARES, LAJES E FUNDAÇÕES, UTILIZANDO AÇO CA-50 DE 
16.0 MM - MONTAGEM. AF 12/2015

SINAPI KG 55,00000000 4,40 242,00

TOTAL SERVIÇO: 380,82

VALOR: 411,29

VALOR ENCARGOS (88.68%): 30,47

1.3.3. C0217 - ARMADURA CA-60 FINA D=3,40 A 6,40mm (KG)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0040 AJUDANTE DE ARMADOR/FERREIRO SEINFRA H 0,07000000 5,26 0,37

10121 ARMADOR/FERREIRO SEINFRA H 0,07000000 6,77 0,47

TOTAL MAO DE OBRA: 0,84

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10103 ARAME RECOZIDO N.18 BWG SEINFRA KG 0,02000000 8.27 0,17

10169 AÇO CA-60 SEINFRA KG 1,15000000 3,44 3,96

TOTAL MATERIAL: 4,13

VALOR: 5,71

VALOR ENCARGOS (87.01%): 0,74

1.3.4. C1399 - FORMA PLANA CHAPA COMPENSADA PLASTIFICADA, ESP.= 12mm UTIL. 5X (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10041 AJUDANTE DE CARPINTEIRO SEINFRA H 1,35000000 5,26 7,10

I0498 CARPINTEIRO SEINFRA H 1,35000000 6,77 9,13

TOTAL MAO DE OBRA: 16,23

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0526 CHAPA COMPENSADO PLASTIFICADO 12MM (1.22 X 2.44M) SEINFRA M2 0,26000000 23,72 6,17

11691 PONTALETE / BARROTE DE 3"x3" SEINFRA M 1,20000000 12,27 14,72

11728 PREGO 18X27 SEINFRA KG 0,25000000 7,80 1,95

11846 SARRAFO DE 1"X4" /  \ SEINFRA M 1,53000000 3,93 6,01

11916 TABUA DE 1" DE 3A. - L = 30cm / d  \ SEINFRA M 1,17000000 5,13 6,00

TOTAL MATERIAL: 34,85

(Rf
VALOR: 65,21

VALOR ENCARGOS (87.01%): 14,13

1.3.5. C4449 - LAJE PRÉ-FABRICADA PI FÔRRO - VÃO ATÉ 2 m (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 0,35000000 6,77 2,37

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,35000000 4,59 1,61

TOTAL MAO DE OBRA: 3,98



oV

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS 1 Fis. ^
OBRA: REFORMA DA QUADRA DO SÃO CAETANO

DATA: 26/09/2018 BDI: 27,00%

f o n t e  VERSÀO HORA MES

LOCAL: DISTRITO DE NARANIÚ, VÁRZEA ALEGRE-CE SEINFRA 024 1 COM DESONERAÇÃO 87,01%  • S t t j O T Í P ’  

SINAPI 2018/06 COM DESONERAÇÃO 88,68% 50,78%  /  07/2018 _  

C OM POSIÇÕES PRÓPRIAS - -  V

11728 PREGO 18X27 SEINFRA KG 0,03000000 7,80 0,23

11846 SARRAFO DE 1"X4" SEINFRA M 0,97000000 3,93 3,81

11916 TABUA DE 1’  DE 3A. - L = 30cm SEINFRA M 0,55000000 5,13 2,82

I8276 LAJE PRÉ-FABRICADA COMUM DE 8 cm PI FÔRRO - VÃO ATÉ 2 m SEINFRA M2 1,00000000 18,26 18,26

TOTAL MATERIAL: 39,94

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

C0840 CONCRETO P/VIBR., FCK 15 MPa COM AGREGADO ADQUIRIDO SEINFRA M3 0,03000000 234.97 7,05

C1603 LANÇAMENTO E APLICAÇÃO DE CONCRETO Cl ELEVAÇÃO SEINFRA M3 0,03000000 70,54 2,12

TOTAL SERVIÇO: 9,17

VALOR: 59,22

VALOR ENCARGOS (87.01%): 6,13

1.3.6. 74106 /001  - IMPERMEABILIZACAO DE ESTRUTURAS ENTERRADAS, COM TINTA ASFALTICA, DUAS DEMA OS. (M2)

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

00007319 TINTA ASFALTICA IMPERMEABILIZANTE DISPERSA EM AGUA, PARA 
MATERIAIS CIMENTICIOS

SINAPI L 0,40000000 5,75 2,30

TOTAL MATERIAL: 2,30

SERVIÇO /  \ FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

88316 SERVENTE COM ENCARGOS COMPLEMENTARES ^  | SINAPI H 0,40000000 8,68 3,47

TOTAL SERVIÇO: 3,47

VALOR: 7,24

V  ^  r  «- VALOR ENCARCOS (88.68%): 1,47

1.3.7. C3723 - ALVENARIA DE PEDRA ARGAMASSADA (TRAÇO 1:6) C/AGREGADOS ADQUIRIDOS (M3)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 5,00000000 6,77 33,83

I2543 SERVENTE SEINFRA H 7,00000000 4,59 32,12

TOTAL MAO DE OBRA: 65,95

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

11600 PEDRA DE MÄO (RACHÄO) SEINFRA M3 1,15000000 37,65 43,30

TOTAL MATERIAL: 43,30

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

C0173 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PEN. TRAÇO 1:6 SEINFRA M3 0.30000000 191,95 57,59

TOTAL SERVIÇO: 57,59

ICa
VALOR: 236,17

VALOR ENCARGOS (87.01%): 69,33

1.4.1. C0074 - ALVENARIA DE TIJOLO CERÂMICO FURADO (9x19x19)cm C/ARGAMASSA MISTA DE CAL HIDRATADA ESP=20 cm (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNÍTÁRIO TOTAL

12391 PEDREIRO / SEINFRA H 1,50000000 6,77 10,15

I2543 SERVENTE / SEINFRA H 1,84000000 4,59 8,44

/ TOTAL MAO DE OBRA:

MATERIAL j  \ FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO fTOTA

10109 AREIA MEDIA /  1 SEINFRA V M3 0,04130000 38,18 .58

RUA UNIAS SIEBRA, N° 706 LOJA “B”, CENTRO -  CARIRIAÇU-CE \  ' 
CEP: 63.220.000 -  CNP J N° 23.837.839/0001 -84 V  \ va

\



CAMPOS
mOSt e m fr e e n d im e k tó s

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS j|Ff = —
OBRA: REFORMA DA QUADRA DO SÃO CAETANO DATA: 26 /09 /2018  BDI: 2 7 .0 0 V ? ,  ^

FONTE VERSÃO HORA MES
SEINFRA 024.1 COM DESONERAÇÃO 87.01% •

SINAPI 2018/06 COM DESONERAÇÃO 88,68% 5 0 ,7 8 % / 07/20)8 . .  

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS - - —  _

LOCAL: DISTRITO DE NARANIÚ, VÁRZEA ALEGRE-CE

10441 CAL HIDRATADA SEINFRA KG 6,19000000 0,61 3,78

I0805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 6,19000000 0,41 2,54

12081 TIJOLO CERÂMICO FURADO 9X19X19CM SEINFRA UN 47,00000000 0,35 16,45

TOTAL MATERIAL: 24,35

VALOR: 59,12

VALOR ENCARGOS (87.01%): 16,18

1.4.2. C0073 - ALVENARIA DE TIJOLO CERÂMICO FURADO (9x19x19)cm C/ARGAMASSA MISTA DE CAL HIDRAT/kDA ESP.=1 Ocm (1:2:8) (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 1,00000000 6,77 6,77

I2543 SERVENTE SEINFRA H 1,12000000 4,59 5,14

TOTAL MAO DE OBRA: 11,91

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0,01500000 38,18 0,57

10441 CAL HIDRATADA SEINFRA KG 2,18000000 0,61 1,33

I0805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 2,18000000 0,41 0,89

12081 TIJOLO CERÂMICO FURADO 9X19X19CM SEINFRA UN 25,00000000 0,35 8,75

TOTAL MATERIAL: 11,54

VALOR: 33,80

VALOR ENCARGOS (87.01%): 10,35

1.5 .1 . C0776 - CHAPISCO Cl ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PENEIRAR TRAÇO 1:3  ESP.= 5 m m  PI PAREDE (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 0,10000000 6,77 0,68

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,15000000 4,59 0,69

TOTAL MAO DE OBRA: 1,37

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0,00610000 38,18 0,23

I0805 CIMENTO PORTLAND /  (  \ SEINFRA KG 2,43000000 0,41 1,00

TOTAL MATERIAL: 1,23

VALOR: 3,79

V Y «■ ' VALOR ENCARGOS (87.01%): 1,19

e1.5.2. C3408 - REBOCO C/ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA SI PENEIRAR, TRAÇO 1:3 (M2)

MAO DE OBRA

12391

I2543

PEDREIRO

SERVENTE

FONTE

SEINFRA

SEINFRA

COEFICIENTE

0,60000000

0,60000000

PREÇO UNITÁRIO

6,77

4,59

TOTAL

4,06

2,75

TOTAL MAO DE OBRA:

C0170 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PEN. TRAÇO 1:3 SEINFRA M3

6,81

COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

0,02500000 291,58 7,29

TOTAL SERVIÇO: 7,29

VALOR: 21,03

VALOR ENCARGOS (87.01%): 6,93

RUA UNIAS SIEBRA, N° 706 LOJA “B”, CENTRO -
CEP: 63.220.000 -  CNPJ N° 23.837.839/0001-84

i-CE Página: 4



OBRA:

LOCAL:

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
REFORMA DA QUADRA DO SÃO CAETANO

DISTRITO DE NARANIÚ, VÁRZEA ALEGRE-CE

DATA : 26/09/2018

SEINFRA 024.1 COM DESONERAÇÃO 87,01%

SINAPI 2018/06 COM DESONERAÇÃO 88,68%

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS -

1.5.3. C1226 - EMBOÇO Cl ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA SI PENEIRAR, TRAÇO 1:5 (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 0,60000000 6,77 4,06

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,80000000 4,59 3,67

TOTAL MAO DE OBRA: 7,73

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0,02430000 38,18 0,93

I0805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 5,84000000 0,41 2,39

TOTAL MATERIAL: 3,32

i

VALOR: 17,77

VALOR ENCARGOS (87.01%): 6,72

1.5.4. C4432 - CERÂMICA ESMALTADA Cl ARG. CIMENTO E AREIA ATÉ 30x30cm (900 cm2) - PEI-5/PEI-4 PI PAREC>E (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

11328 LADRILHISTA SEINFRA H 1,40000000 6,77 9,47

I2543 SERVENTE SEINFRA H 1,40000000 4,59 6,42

TOTAL MAO DE OBRA: 15,89

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I6498 CERÂMICA ESMALTADA DIMENSÕES ATÉ 30x30cm (900 cm*) - PEI- 
5/PEI-4

SEINFRA M2 1,10000000 21,74 23,91

TOTAL MATERIAL: 23,91

PREÇO UNITÁRIO TOTALFONTE

0,20000000

0,20000000

MAO DE OBRA

11328

I2543

LADRILHISTA

SERVENTE

SEINFRA

SEINFRA

TOTAL MAO DE OBRA:

SERVIÇO / ~ \ FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

C4429 | ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA PEN. TRAÇO 1:5 /  r  1 SEINFRA M3 0,02000000 315,07 6,30

V r ~

TOTAL SERVIÇO: 6,30

VALOR: 62,52

VALOR ENCARGOS (87.01%): 16,42

1.5.5. C1120 - REJUNTAMENTO C/ARG. PRÉ-FABRICADA, JUNTA ATÉ 2mm EM CERÂMICA, ATÉ 30x30 cm (900 cm2) (PAREDE/PISO) (M2)



RELATÓRIO ANALÍTICO -  COMPOSIÇÕES DE CUSTOS

jCAMPOS
mm EM PR i 1 - N: D im e k t o s

REFORMA DA QUADRA DO SÃO CAETANO DATA: 26 /09 /2018  BDI : 2 7 , 0 0 % \ ^ .  _  ,

' FONTE VERSÃO HORA MES 's jfg & ÍA  »
LOCAL: DISTRITO DE NARANIÚ, VÁRZEA ALEGRE-CE SEINFRA 024 1 COM DESONERAÇÃO 87.01%  ■ 0 3 /5 0 1 ? ^  

SINAPI 201B/06 COM DESONERAÇÃO 88,68%  50,78%  ff7 /2018~ .

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS - - V ___

12391 PEDREIRO SEINFRA H 0,40000000 6,77 2,71

I2543 SERVENTE SEINFRA H 1,10000000 4,59 5,05

TOTAL MAO DE OBRA: 7,76

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0,03320000 38,18 1,27

I0280 BRITA SEINFRA M3 0,04400000 46,47 2,04

I0805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 11,00000000 0,41 4,51

TOTAL MATERIAL: 7,82

VALOR: 22,99

VALOR ENCARGOS (87.01%): 6,95

1.6.2. C4437 - CERÂMICA ESMALTADA Cl ARG. CIMENTO E AREIA ATÉ 30x30cm (900 cm2) - PEI-5/PEI-4 PI PISO (fA2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

11328 LADRILHISTA SEINFRA H 1,20000000 6.77 8,12

I2543 SERVENTE SEINFRA H 1,20000000 4,59 5,51

TOTAL MAO DE OBRA: 13,63

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I6498 CERÂMICA ESMALTADA DIMENSÕES ATÉ 30x30cm (900 cm2) - PEI- 
5/PEI-4

SEINFRA M2 1,10000000 21,74 23,91

TOTAL MATERIAL: 23,91

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

C4429 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA PEN. TRAÇO 1:5 /  ( ~ \ SEINFRA M3 0,02000000 315,07 6,30

TOTAL SERVIÇO: 6,30

VALOR: 58,28

VALOR ENCARGOS (87.01%): 14,44

1.6.3. C1120 - REJUNTAMENTO C/ARG. PRÉ-FABRICADA, JUNTA ATÉ 2mm EM CERÂMICA, ATÉ 30x30 cm (900 cm2) (PAREDE/PISO) (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

11328 LADRILHISTA SEINFRA 0,20000000 6,77 1,35

I2543 SERVENTE SEINFRA 0,20000000 4,59

TOTAL MAO DE OBRA:

0,92

2,27



y^ENrf>

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
REFORMA DA QUADRA DO SÃO CAETANO

DISTRITO DE NARANIÚ, VÁRZEA ALEGRE-CE

DATA : 26/09/2018 BDI : 27,00%
FONTE VERSÃO HORA

SEINFRA 024.1 COM DESONERAÇÃO 87,01%

SINAPI 2018/06 COM DESONERAÇÃO 88,68%

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS -

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0,01060000 38,18 0,40

I0209 BATENTE DE PEROBA (MADEIRA DE 1A QUALIDADE) PARA PORTA 
1FL.

SEINFRA UN 1,00000000 81,37 81,37

10441 CAL HIDRATADA SEINFRA KG 1,72000000 0,61 1,05

I0805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 1,72000000 0,41 0,71

11030 DOBRADIÇA DE FERRO PARA PORTA EXTERNA SEINFRA UN 3,00000000 4,90 14,70

11154 FECHADURA COMPLETA PARA PORTA EXTERNA SEINFRA UN 1,00000000 43,57 43,57

11240 GUARNIÇÃO PEROBA (MADEIRA DE 1A QUALIDADE) 5CM PARA 
PORTA 1FL.

SEINFRA UN 1,00000000 12,95 12,95

11590 PARAFUSO PARA MADEIRA DE 80MM SEINFRA UN 8,00000000 0,22 1,76

11709 PORTA LISA DE CEDRO 0.90X2.10M SEINFRA UN 1,00000000 146,89 146,89

11724 PREGO SEINFRA KG 0,25000000 7,80 1,95

11919 TACO PARA FIXAÇÃO DE BATENTE/RODAPÉ SEINFRA UN 6,00000000 0,54 3,24

TOTAL MATERIAL: 308,59

VALOR: 422,65

VALOR ENCARGOS (87.01%): 53,06

1.7.2. C0804 - COBOGÓ ANTI-CHUVA (50x40)cm C/ARG. CIMENTO E AREIA TRAÇO 1:3 (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 1,88000000 6,77 12,72

I2543 SERVENTE SEINFRA H 1,05000000 4,59 4,82

TOTAL MAO DE OBRA: 17,54

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10810 COBOGÔ ANTI-CHUVA (50x40)CM SEINFRA UN 5,00000000 3,49 17,45

TOTAL MATERIAL: 17,45

SERVIÇO ___ FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

C0164 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA PEN. TRAÇO 1 ' . z /  \ SEINFRA M3 0,00530000 394.61 2,09

/ TOTAL SERVIÇO: 2,09

í
VALOR: 53,02

VALOR ENCARGOS (87.01%): 15,94

O

1.8.1. C1947 - PONTO ELÉTRICO, MATERIAL E EXECUÇÃO (PT)

I0042 AJUDANTE DE ELETRICISTA SEINFRA H 3,00000000 5,26 15,79

12312 ELETRICISTA SEINFRA H 3,00000000 6,77 20,30

I2543 SERVENTE SEINFRA H 2,50000000 4,59 11,47

/  TOTAL MAO DE OBRA: 47,56

MATERIAL FONTE UNID CÜCtíciENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0356 CABO ISOLADO PVC 750V 2,5 MM2 SEINFRA M 12,00000000 1,00 12,00

10419 CAIXA ESTAMPADA 3"X3", 4"X2", 4"X4" - CHAPA 18 SEINFRA UN 1,00000000 0,88 0,88

I0428 CAIXA PASSAG. CHAPA C/TAMPA PARAF. 100X100X80MM SEINFRA UN 1,00000000 6,15 6,15

I0957 CURVA DE PVC RIGIDO PARA ELETRODUTO DE 3/4" / SEINFRA UN 1,00000000 1,74 1,74

10981 DISJUNTOR MONOPOLAR 16A / SEINFRA UN 0,10000000 6,89 / / \ Z ^ 0,69

11075 ELETRODUTO DE PVC RIGIDO 3/4" / SEINFRA M 3,00000000 2 ,6 ^ / / ]  7,98 
/ ] /  J  /  :

RUA UNIAS SIEBRA, N" 706 LOJA “B", CENTRO -  CARIRIAÇU-CE
CEP: 63.220.000 -  CNPJ N° 23.837.839/0001-84

Regina: 7



RELATÓRIO ANALÍTICO -  COMPOSIÇÕES DE CUSTOS \  ü

REFORMA DA QUADRA DO SÃO CAETANO D A T A : 26/09/2018 BDI : 27,00% ,-% ^ /

CAMPOS
£ 0  E M P R E EN  ! > ÍM  KNTO S

FONTE versão HORA MES

LOCAL: DISTRITO DE NARANIÚ, VÁRZEA ALEGRE-CE SEINFRA

SINAPI

024.1 COM DESONERAÇÃO 

2018/06 COM DESONERAÇÃO 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

87.01% - 03^201  ̂

88,68% 50,78% /o 7 l2 0 1 ^

11105 ESPELHO 4"X2" OU 3"X3” SEINFRA UN 1,00000000 1.74 1,74

11181 FITA ISOLANTE SEINFRA M 3,00000000 0,57 1,71

11262 INTERRUPTOR 2 TECLAS PARALELO 1 TOMADA 2POLOS SEINFRA UN 1,00000000 13,47 13,47

11409 LUVA DE PVC RIGIDO PARA ELETRODUTO 3/4" SEINFRA UN 2,00000000 0,69 1,38

TOTAL MATERIAL: 47,74

VALOR: 136,66

VALOR ENCARGOS (87.01%): 41,36

1.8.2. 93128 - PONTO DE ILUMINAÇÃO RESIDENCIAL INCLUINDO INTERRUPTOR SIMPLES, CAIXA ELÉTRICA, ELETRODUTO, CA 
m  IP R R A  F n H lIM R A M E N T O  (EXCLUINDO LUMINÁRIA E LÂMPADA). AF 01/2016 (UN)

BO, RASGO,

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

90447 RASGO EM ALVENARIA PARA ELETRODUTOS COM DIÂMETROS 
MENORES OU IGUAIS A 40 MM. AF 05/2015

SINAPI M 2,20000000 2,67 5,87

90456 QUEBRA EM ALVENARIA PARA INSTALAÇÃO DE CAIXA DE TOMADA 
(4X4 OU 4X2). AF 05/2015

SINAPI UN 1,00000000 1,77 1,77

90466 C H U M B A M E N T O  L I N E A R  E M  A L V E N A R I A  P A R A  
RAMAIS/DISTRIBUIÇÃO COM DIÂMETROS MENORES OU IGUAIS A 
40 MM. AF 05/2015

SINAPI M 2,20000000 5,54 12,19

91842 ELETRODUTO FLEXÍVEL CORRUGADO, PVC, DN 20 MM (1/2"), PARA 
CIRCUITOS TERMINAIS, INSTALADO EM LAJE - FORNECIMENTO E 
INSTALAÇÃO. AF 12/2015

SINAPI M 2,00000000 2,66 5,32

91852 ELETRODUTO FLEXÍVEL CORRUGADO, PVC, DN 20 MM (1/2"), PARA 
CIRCUITOS TERMINAIS, INSTALADO EM PAREDE - FORNECIMENTO 
E INSTALAÇÃO. AF 12/2015

SINAPI M 2,20000000 3,68 8,10

91924 CABO DE COBRE FLEXÍVEL ISOLADO, 1,5 MM2, ANTI-CHAMA 450/750 
V, PARA CIRCUITOS TERMINAIS - FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. 
AF 12/2015

SINAPI M 8,40000000 1,22 10,25

91937 C A IX A  O C TO G O N A L 3" X 3 ", PVC , IN S TA LA D A  EM LAJE - 
FO R N E C IM E N TO  E IN S TA LA Ç Ã O . A F _ 1 2 /2 01 5

SINAPI UN 0,37500000 4,82 1,81

91940 C AIXA RETANGULAR 4" X 2" M ÉDIA (1,30 M DO PISO), PVC 
IN STALAD A EM PAREDE - FO RN EC IM EN TO  E INSTALAÇÃO 
AF 12/2015

SINAPI UN 1,00000000 6,28 6,28

91953 IN TER R UPTO R  SIM PLES (1 MÓDULO), 10A /250V, INC 
SUPORTE E PLACA - FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. AF

y ú ifo p o
_12/2015

SINAPI UN 1,00000000 15,94 15,94

TOTAL SERVIÇO: 67,53

r

VALOR: 88,75

VALOR ENCARGOS (88.68%): 2 1 ,2 2

o.
1.8.3. C1663 - LUMINÁRIA FLUORESCENTE COMPLETA C l 1 LÂMPADA 40W (UN)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0042 AJUDANTE DE ELETRICISTA SEINFRA H 0,50000000 5,26 2,63

12312 ELETRICISTA SEINFRA H 1,00000000 6,77 6,77

TOTAL MAO DE OBRA: 9,40

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

11361 LUMINARIA FLUOR. 1X40W COMPLETA C l  LAMPADA SEINFRA UN 1,00000000 31,02 31,02

TOTAL MATERIAL: 31,02

VALOR: 48,59

VALOR ENCARGOS (87.01%): 8,17

1.8.4. C0534 CABO ISOLADO PVC 750V 4MM2 (M)

MAO DE OBRA / FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO / "T O J A L

I0042 AJUDANTE DE ELETRICISTA / SEINFRA H 0,12000000 5,26, / A T ' 63

12312 ELETRICISTA / SEINFRA H 0,12000000 6 / 7 L r/J  / 0 , 8 i

RUA UNIAS SIEBRA, N° 706 LOJA “B", CENTRO -  CARIRIAÇU-CE
CEP: 63.220.000 -  CNPJ N° 23.837.839/0001-84
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CAMPOS
wggg EMPREEMbïM E N'TOS

RELATÓRIO ANALÍTICO - COM POSIÇÕES DE CUSTOS íf J t
OBRA: REFORMA DA QUADRA DO SÃO CAETANO DATA: 26/09/2018 BDI: 27,00°/i ^  <

FONTE VERSÃO HORA MES \  REF.
LOCAL: DISTRITO DE NARANIÚ, VÁRZEA ALEGRE-CE SEINFRA 024.1 COM DESONERAÇÃO 87.01% - 

SINAPI 2018/06 COM DESONERAÇÃO 88,68% 50,78% 07^ 2w fc  

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS - - /

m

TOTAL MAO DE OBRA: 1,44

FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0357 CABO ISOLADO PVC 750V 4MM2 SEINFRA M 1,02000000 1.43 1,46

TOTAL MATERIAL: 1,46

VALOR: 4,16

VALOR ENCARGOS (87.01%): 1,26

1.8.5. C2076 - QUADRO DE DISTRIBUIÇÃO EMBUTIR ATE 3 DIVISÕES, S/BARRAMENTO (UN)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0042 AJUDANTE DE ELETRICISTA SEINFRA H 1,20000000 5,26 6,32

12312 ELETRICISTA SEINFRA H 1,20000000 6.77 8,12

TOTAL MAO DE OBRA: 14,44

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

11753 QUADRO DISTRIBUIÇÃO EMBUTIR, C/3 DIVISÕES SEINFRA UN 1,00000000 7,64 7,64

TOTAL MATERIAL: 7,64

VALOR: 34,63

VALOR ENCARGOS (87.01%): 12,55

1.8.6. C1092 - DISJUNTOR MONOPOLAR EM QUADRO DE DISTRIBUIÇÃO 10A (UN)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0042 AJUDANTE DE ELETRICISTA SEINFRA H 0,30000000 5,26 1,58

12312 ELETRICISTA SEINFRA H 0,30000000 6,77 2,03

TOTAL MAO DE OBRA: 3,61



iCAMPOS
RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS

REFORMA DA QUADRA DO SÄO CAETANO

DISTRITO DE NARANIÚ, VÁRZEA ALEGRE-CE

DATA: 26/09/2018

FONTE VERSÃO

SEINFRA 024.1 COM DESONERAÇÃO

SINAPI 2018/06 COM DESONERAÇÃO

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

HORA
87.01%

88 ,68%

11426 LUVA REDUÇÃO PVC SOLDAVEL DE 32X25MM SEINFRA UN 1,00000000 1,83 1,83

11973 TE PVC SOLDAVEL 32MM SEINFRA UN 1,00000000 1,91 1,91

I2200 TUBO PVC SOLDÁVEL DE 25MM (3/4') SEINFRA M 1,20000000 2,03 2,44

12201 TUBO PVC SOLDÁVEL DE 32MM (1') SEINFRA M 5,00000000 4,98 24,90

TOTAL MATERIAL: 45,00

VALOR: 133,92

VALOR ENCARGOS (87.01%): 41,36

1.9.2. C1950 PONTO SANITÁRIO, MATERIAL E EXECUÇÃO (PT)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0043 AJUDANTE DE ENCANADOR SEINFRA H 3,00000000 5,26 15,79

I2320 ENCANADOR SEINFRA H 3,00000000 6,77 20,30

-----------------------
I2543 SERVENTE SEINFRA H 2,50000000 4,59 11,47

TOTAL MAO DE OBRA: 47,56

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10108 AREIA GROSSA SEINFRA M3 0,00400000 41,50 0.17

10441 CAL HIDRATADA SEINFRA KG 3,00000000 0,61 1,83

I0805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 3,00000000 0,41 1,23

11282 JOELHO PVC PARA ESGOTO DE 100MM SEINFRA UN 1,00000000 4,81 4,81

11283 JOELHO PVC PARA ESGOTO DE 40MM SEINFRA UN 2,00000000 1,16 2,32

11284 JOELHO PVC PARA ESGOTO DE 50MM SEINFRA UN 1,00000000 1,58 1,58

12012 TE PVC RIGIDO. PARA ESGOTO - 100MM (4') SEINFRA UN 1,00000000 8,67 8,67

12013 TE PVC RIGIDO. PARA ESGOTO -40MM (1 1/2') SEINFRA UN 1,00000000 2,89 2,89

12193 TUBO PVC ESGOTO DE 100MM (4') SEINFRA M 0,33000000 7,74 2,55

12194 TUBO PVC ESGOTO DE 40MM (1 1/2') SEINFRA M 1,50000000 2,99 4,49

12195 TUBO PVC ESGOTO DE 50MM (21) SEINFRA M 0,50000000 4,56 2,28

r
TOTAL MATERIAL: 32,82

) VALOR: 121,74

* * VALOR ENCARGOS (87.01%): 41,36

1.9.3. C4162 FOSSA SÉPTICA E SUMIDOURO EM ANÉIS D=1,20M (UN)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 9.00000000 6,77 60,89

I2543 SERVENTE SEINFRA H 5,00000000 4,59 22,95

( ^  TOTAL MAO DE OBRA: 83,84

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0,10900000 38,18 4,16

I0805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 72,90000000 0,41 29,89

I7964 ANEL PRE-MOLDADO DE CONCRETO D=1,20M, h=0,50M SEINFRA UN 6,00000000 99,59 597,54

I7965 TAMPA PRE-MOLDADA DE CONCRETO PI FOSSA E SUMIDOURO DE 
D=1,20M,E=0,10M

SEINFRA UN 2,00000000 137,76 275,52

I7966 LAJE DE FUNDO PI FOSSA DE D=1,20M, E=0,10M SEINFRA UN 1,00000000 139,61 139,61

TOTAL MATERIAL: 1046,72

SERVIÇO / FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

C2593 TUBO PVC BRANCO P/ESGOTO D=100MM (41) ] / ^ e in f r a / \  M 4,00000000 15,7£- —^ 63,12

RUA UNIAS SIEBRA, N° 706 LOJA “B", CENTRO -  CARIRIAÇU-CE
CEP: 63.220.000 -  CNPJ N° 23.837.839/0001-84

Página: 10
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VALOR: 1.640,11

VALOR ENCARGOS (87.01%): 247,50

1.9.4. C3441 - CAIXA D ÁGUA EM FYBERGLASS - CAP. 500L (UN)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0.70000000 4,59 3,21

TOTAL MAO DE OBRA: 3,21

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I6226 CAIXA D'ÂGUA EM FYBERGLASS CAP.500L, COM TAMPA SEINFRA UN 1,00000000 173,10 173,10

TOTAL MATERIAL: 173,10

VALOR: 179,11

VALOR ENCARGOS (87.01%): 2,80

1.10.1. C4635 - BACIA SANITÁRIA PARA CADEIRANTES C l  ASSENTO (ABERTURA FRONTAL) (UN)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0043 AJUDANTE DE ENCANADOR SEINFRA H 3,00000000 5,26 15,79

I2320 ENCANADOR SEINFRA H 3,00000000 6,77 20,30

TOTAL MAO DE OBRA: 36,09

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0082 ANEL DE VEDAÇÃO PARA BACIA SEINFRA UN 1,00000000 5,81 5,81

10301 BUCHA PLASTICA 8MM SEINFRA UN 2,00000000 0,14 0,28

11091 ENGATE CROMADO SEINFRA UN 1,00000000 13,33 13,33

11180 FITA DE VEDAÇÃO SEINFRA M 0,56000000 0,32 0,18

11282 JOELHO PVC PARA ESGOTO DE 100MM SEINFRA UN 1,00000000 4,81 4,81

11516 MASSA PARA VIDRO SEINFRA KG 0,10000000 5,47 0,55

11579 PARAFUSO CROMADO P/FIXAÇÃO SANITARIOS SEINFRA UN 2,00000000 2,12 4,24

I8636 ASSENTO SANITÁRIO COM ABERTURA FRONTAL (PADRÃO ALTO) SEINFRA UN 1,00000000 259,01 259,01

18651 BACIA DE LOUÇA BRANCA Cl  CAIXA ACOP1Á D A,\P / DEFICIENTE SEINFRA UN 1,00000000 257,27 257,27

r v
TOTAL MATERIAL: 545,46

\ / s  s \  '  *

\

VALOR: 612,95

fiC /  * í
\ H VALOR ENCARGOS (87.01%): 31,38

1.10.2. C3004 - LAVATÓRIO DE LOUÇA BRANCA S/COLUNA C/TORNEIRA DE METAL E ACESSÓRIOS - PADRÃO POPULAR (UN)

■CAMPOS
REFORMA DA QUADRA DO SÃO CAETANO

DISTRITO DE NARANIÚ, VÁRZEA ALEGRE-CE

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS

SEINFRA 8,04000000

5,52000000 43,06

TOTAL SERVIÇO: 262,05

C2781 ESCAVAÇÃO MANUAL SOLO DE 1A CAT. PROF. DE 1.51 a 3.00m

C2860

C2862

C2921

LASTRO DE AREIA ADQUIRIDA

LASTRO DE BRITA

REATERRO C/COMPACTAÇÃO MANUAL S/CONTROLE, MATERIAL 
DA VALA

SEINFRA 0,23000000

62,62SEINFRA 0,23000000

SEINFRA

MAO DE OBRA

I0043

I2320

AJUDANTE DE ENCANADOR

ENCANADOR

MATERIAL

RUA UNIAS SIEBRA, N° 706 LOJA “B", CENTRO -  CARIRIAÇU-CE
CEP: 63.220.000 -  CNPJ N° 23.837.839/0001-84

TOTAL MAO DE OBRA:

SEINFRA 2,75000000 14,47

SEINFRA 2,75000000



RELATÓRIO ANALÍTICO -  COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
_________

CAMPOS OBRA: REFORMA DA QUADRA DO SÃO CAETANO D A T A : 26/09/2018 BDI : 27.00% V ■%_ /

FONTE VERSÃO HORA MES Ç jÂ ê f t ’ ï ;

mim E M  P K f-i-M  O l M  É K T D S LOCAL: DISTRITO DE NARANIÚ, VÁRZEA ALEGRE-CE SEINFRA

SINAPI

024.1 COM DESONERAÇÃO 

2018/06 COM DESONERAÇÃO 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

87.01% - /  oãSõiiT 

88,68% 50,78%A: OUT f f i ü '

11092 ENGATE DE PVC SEINFRA UN 1,00000000 4,10 4,10

11344 LAVATÓRIO DE LOUÇA BRANCA SEM COLUNA SEINFRA UN 1,00000000 60,01 60,01

I2420 SIFÃO PVC 1.1/2" PARA LAVATORIO SEINFRA UN 1,00000000 8,41 8,41

I2483 PARAFUSO DE FIXAÇÃO 8MM SEINFRA UN 4,00000000 0,46 1,84

I2502 TO RN EIR A DE METAL BRANCO 1/2", CANO CURTO (PADRÃO 
POPULAR)

SEINFRA UN 1,00000000 29,05 29,05

TOTAL MATERIAL: 103,41

VALOR: 165,26

VALOR ENCARGOS (87.01%): 28,77

1.10.3. C3513 - CHUVEIRO CROMADO C l  ARTICULAÇÃO (UN)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0043 AJUDANTE DE ENCANADOR SEINFRA H 0,50000000 5,26 2,63

I2320 ENCANADOR SEINFRA H 0,50000000 6,77 3,38

TOTAL MAO DE OBRA: 6,01

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

11180 FITA DE VEDAÇÃO SEINFRA M 0,28000000 0,32 0,09

16167 CHUVEIRO COM ARTICULAÇÃO CROMADO 1/2" SEINFRA UN 1,00000000 62,77 62,77

TOTAL MATERIAL: 62,86

VALOR: 74,11

VALOR ENCARGOS (87.01%): 5,24

1.10.4. C4670 - PORTA PAPEL METÁLICO (UN)

MAO DE OBRA

12391 PEDREIRO

FONTE

SEINFRA

COEFICIENTE

0,50000000

PREÇO UNITÁRIO

6,77 3,38

TOTAL MAO DE OBRA:

18671 SABONETEIRA METÁLICA SEINFRA UN

COEFICIENTE

1,00000000

PREÇO UNITÁRIO

19,34

TOTAL MATERIAL:

VALOR ENCARGOS (87.01%):

TOTAL

19,34

19,34

25,67

2,95

1.11.1. C4460 - MADEIRAMENTO PI TELHA CERÂMICA - (RIPA, CAIBRÒ, LINHA) (M2)

MAO DE OBRA FONTE \  COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

RUA UNIAS SIEBRA, N° 706 LOJA “B", CENTRO -  CARIRIAÇU-CE
CEP: 63.220.000 -  CNPJ N° 23.837.839/0001-84

Página: 12

Ov
-'W

V'



RELATÓRIO ANALÍTICO -  COMPOSIÇÕES DE CUSTOS \  o / -

CAMPOS OBRA: R E F O R M A  DA Q U A D R A  D O  S Ã O  CA ETA N O DATA: 26/09/2018 BDI : 27.00% ^ ^ /

FONTE VERSÃO HORA ./■ml ? 1 * H f
■wag KSTOS LOCAL: D IS TR ITO  D E  N ARANIÚ, V Á R Z E A  A L E G R E -C E SEINFRA

SINAPI

024.1 COM DESONERAÇÃO 

2018/06 COM DESONERAÇÃO 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

87.01% ■ /  03®» 

88,68% 5CT8% ---- W «

10041 AJUDANTE DE CARPINTEIRO SEINFRA H 1,00000000 5,26 5,26

I0498 CARPINTEIRO SEINFRA H 1,00000000 6,77 6,77

TOTAL MAO DE OBRA: 12,03

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0405 CAIBRO DE 2"x1" SEINFRA M 3,50000000 2,36 8,26

11724 PREGO SEINFRA KG 0,12000000 7,80 0,94

11824 RIPA DE PEROBA (MADEIRA DE 1A QUALIDADE) DE 1X5CM SEINFRA M 3,50000000 1.12 3,92

16519 LINHA DE MASSARANDUBA 12 x 6 CM ( 5" x 2 1/2") SEINFRA M 1,33000000 18,16 24,15

TOTAL MATERIAL: 37,27

VALOR: 59,76

VALOR ENCARGOS (87.01%): 10,46

1.11.2. C4462 - TELHA CERÂMICA (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 1,10000000 6,77 7,44

I2543 SERVENTE SEINFRA H 1,10000000 4,59 5,05

TOTAL MAO DE OBRA: 12,49

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2045 TELHA CERÂMICA COLONIAL SEINFRA UN 33,00000000 0,38 12,54

TOTAL MATERIAL: 12,54

VALOR: 35,90

VALOR ENCARGOS (87.01%): 10,87

1.11.3. C0657 - CALHA DE ALUMÍNIO DESENVOLVIMENTO DE 25cm (M)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0043 AJUDANTE DE ENCANADOR SEINFRA H 1,00000000 5,26 5,26

I2320 ENCANADOR SEINFRA H 1,00000000 6,77 6,77

TOTAL MAO DE OBRA: 12,03

I0447 CALHA DE ALUMÍNIO DESENVOL. DE 25CM SEINFRA M 1,03000000 12,45 12,82

11725 PREGO 15X15 Z '  \ SEINFRA KG 0,09000000 7,80 0,70

11784 REBITES SEINFRA KG 0,04000000 31,04 1,24

\ ) K

TOTAL MATERIAL: 14,76

VALOR: 37,25

VALOR ENCARGOS (87.01%): 10,46

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ---------------------------
1.11.4. C2593 - TUBO PVC BRANCO P/ESGOTO D=100MM (4’) (M)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0043 AJUDANTE DE ENCANADOR SEINFRA H 0,52000000 5,26 2,74

I2320 ENCANADOR SEINFRA H 0,52000000 6,77 3,52

TOTAL MAO DE OBRA: 6,26

MATERIAL / FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0026 ADESIVO PARA TUBO DE PVC RIGIDO W SEINFRA KG 062500000 31,74 0,79

RUA UNIAS S1EBRA, N° 706 LOJA “B", CENTRO -  CARIRIAÇU-CE
CEP: 63.220.000 -  CNPJ N° 23.837.839/0001-84



RELATÓRIO ANALÍTICO -  COMPOSIÇÕES DE CUSTOS \ o F ‘
\  O

... i 1 Éflffc REFORMA DA QUADRA DO SÃO CAETANO D A T A : 26/09/2018 BDI : 27,0 C ^ JL<
g á m  k  i l

FONTE VERSÃO h ora  Mes v

LOCAL: DISTRITO DE NARANIÚ, VÁRZEA ALEGRE-CE SEINFRA

SINAPI

024.1 COM DESONERAÇÃO 

2018/06 COM DESONERAÇÃO 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

87.01% /  - 

88.68% 150.78% 0 7 /2 Í1 ? )

11888 SOLUÇÃO LIMPADORA PARA PVC RIGIDO SEINFRA L 0,04000000 22,66 0,91

12193 TUBO PVC ESGOTO DE 100MM (4') SEINFRA M 1,01000000 7,74 7,82

TOTAL MATERIAL: 9,52

VALOR: 21,22

VALOR ENCARGOS (87.01%): 5,44

1.12.1. C1907 - PINTURA DE PISO INTERNO/EXTERNO. C/TINTA BASE RESINA ACRÍLICA-QUARTZO.2 DEMÃOS (íI/I2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2395 PINTOR SEINFRA H 0.50000000 6,77 3,38

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,40000000 4,59 1,84

TOTAL MAO DE OBRA: 5,22

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10154 ÁCIDO MURIÁTICO SEINFRA L 0.05000000 2,59 0,13

I2085 TINTA ACRÍLICA C/QUARTZO P/PISO SEINFRA L 0,21000000 9,96 2,09

TOTAL MATERIAL: 2,22

VALOR: 11,98

VALOR ENCARGOS (87.01%): 4,54

1.12.2. C2898 - PINTURA HIDRACOR (M2)

MAO DE OBRA

I2395

I2543

PINTOR

SERVENTE

FONTE

SEINFRA

SEINFRA

COEFICIENTE

0,33000000

0,15000000

PREÇO UNITÁRIO

6,77

4,59

TOTAL MAO DE OBRA:

TOTAL

2,23

0,69

2,92

O
yi

Vi
.''



RELATÓRIO ANALÍTICO -  COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
--------------------- f r

15= P !  
___________ k ü

CAMPOS OBRA: REFORMA DA QUADRA DO SÃO CAETANO D A T A : 26 /09 /2018 BDI : 27*00%

FONTE VERSÁO HORA t t á / C > / RE?  ,
EMS'Kf f N D IM KN TOS LOCAL: DISTRITO DE NARANIÚ, VÁRZEA ALEGRE-CE SEINFRA 024.1 COM DESONERAÇÃO 

SINAPI 2018/06 COM DESONERAÇÃO 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

87,01% /  • 

88,68% 50,78%

•Cosafo.-
07/2016

1.12.4. C1206 - EMASSAMENTO DE ESQUADRIAS DE MADEIRA P/TINTA ÓLEO OU ESMALTE 2 DEMÃOS (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0045 AJUDANTE DE PINTOR SEINFRA H 0,30000000 5,26 1,58

I2395 PINTOR SEINFRA H 0,35000000 6,77 2,37

TOTAL MAO DE OBRA: 3,95

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

11347 LIXA PARA MADEIRA/MASSA SEINFRA UN 0,50000000 0,46 0,23

11512 MASSA CORRIDA A BASE DE OLEO SEINFRA KG 0,45000000 7,85 3,53

TOTAL MATERIAL: 3,76

VALOR: 11,14

VALOR ENCARGOS (87.01%): 3,43

Eng1
G ï^ '

e t*4“

C

RUA UNIAS SIEBRA, N° 706 LOJA “B", CENTRO -  CARIRIAÇU-CE
CEP: 63.220.000 -C N P J  N° 23.837.839/0001-84
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C O M P O S I Ç Ã O  D O  B D I | f I s &

5 # 81 A  4 1 OBRA: REFORMA DA QUADRA DO SÃO CAETANO DATA: 26/09/2018 BD I:27 ,00 fyC  A

» § j \ê P  WÉF FONTE VERSÃO HORA ME
» p i.M IM -l-N IJ IM I.M O S LUwALi

SEINFRA 024.1 COM DESONERAÇÃO 87,01% /  - t IS lW -
SINAPI 2018/06 COM DESONERAÇÃO 88,68% /  50,78% 07/311»-'

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS -

COD DESCRIÇÃO %

Benefício
S + G Garantia/seguros 0,32

L Lucro 4,37

TOTAL 4,69

Despesas Indiretas
AC Administração central 3,80
DF Despesas financeiras 1,02
R Riscos 0,50

TOTAL 5,32

1 Impostos
PIS 0,65
COFINS 3,00
ISS 5,00
CPRB (4,5 % APENAS QUANDO TIVER DESONERAÇÃO INSS) 4,50

TOTAL 13,15

BDI = 27,00%

O

RUA UNIAS SIEBRA, N° 706 LOJA “B", CENTRO -  CARIRIAÇU-CE
CEP: 63.220.000 -  CNPJ N° 23.837.839/0001 -84

Página: 1



PROPOSTA DE PREÇOS

À Comissão permanente de Licitação do GOVERNO MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE/CE,
REFERENTE: TOMADA DE PREÇOS N2 2018.09.03.1;
Data e hora de abertura: 28  de setembro de 2018 às 08:00 horas 
PROPONENTE: SEDNA ENGENHARIA LTDA
ENDEREÇO: AV PRESIDENTE EURICO DUTRA, N9 1001, CEP: 63.502-643, BAIRRO: VILA COQUEIROS 
CIDADE: IGUATU-CE  
CNPJ: 06.197.577/0001-11
Banco: BRADESCO | Agência: 0455-3 | Conta Corrente: 15015-0

OBJETO: Contratação de serviços de engenharia para execução das obras de reforma da Quadra do São Caetano, 
Distrito de Naraniú, Município de Várzea Alegre/CE.

Declaro que acatamos os preceitos legais em vigor, especialmente a Lei n2 8 .666/93 e suas alterações e as 
^Sndições da TOMADA DE PREÇOS N2 2018.09.03.1;

Declaro que para fins de cumprimento ao disposto no inciso XXXIII do art. 72 da Constituição Federal (inciso V do 
art. 27 da Lei n° 8 .666/93), não emprega menor de dezoito anos em trabalho noturno, perigoso ou insalubre e não 
emprega menor de dezesseis anos;

Declaro que não existem fatos que nos impeçam de participar deste processo licitatório. Assim, assumimos o 
compromisso de bem e fielm ente atender as exigências para a execução do objeto abaixo cotado, caso sejamos 
proclamados vencedores.

Assumimos o compromisso de bem e fielm ente executar os serviços especificados no Anexo I, caso sejamos 
proclamados vencedores da presente licitação.

•  PRAZO DE EXECUÇÃO DOS SERVIÇOS: 02 (DOIS) MESES, contados da assinatura da Ordem de Serviço;
•  VALIDADE DA PROPOSTA: 60 (SESSENTA) dias;
•  VALOR GLOBAL: R$ 57.804,49 (CINQUENTA E SETE MIL, OITOCENTOS E QUATRO REAIS E QUARENTA E NOVE 

CENTAVOS).

Declaramos expressamente que no valor proposta estão incluídas todas as despesas necessárias à execução dos 
serviços, inclusive relacionados com:

''^ /la teria is , equipamentos e mão-de-obra;
- Carga, transporte, descarga e montagem;
- Salários, encargos sociais, trabalhistas, previdenciários e outros;
- Tributos em geral, bem como encargos decorrentes de fenômenos da natureza, da infortunística e de
responsabilidade civil para quaisquer danos e prejuízos causados à Contratante e/ou a terceiros, gerados direta ou 
indiretamente para execução das obras e/ou serviços;  ̂ \  ^

IGUATU - CEARÁ, 28 DE SETEMBRO DE 2018 s ? \  /  a

WEBER TEIXEIRA CAVALCANTE 
CPF: 624.3^4.413-72  

CARGO: Sâad-DIRETOR
SEDKAffákHARIAlTDÂ
CNPJ: 06.197.577/0001-n

Francisco (
c r û - - . .  ■
RNP-. 0 5 0 S S 4 .0 ..  
E n g e n i ie i r o  C iv n

Av. Presidente Euríco Dutra, 1001 -  Vila Coqueiro ) CEP: 63.502-643 | Fone: (88) 2143-1087 /  (88) 9.9766-43431 Iguatu/CE | CNPJ: 06.197.577/0001-11

w ww.sednaengenharial7@gmail.com

mailto:ww.sednaengenharial7@gmail.com


COMPOSIÇÃO DE BDI

C0D DESCRIÇÃO *
DESPESAS INDIRETAS

AC ADMINISTRAÇÃO CENTRAL 3,80

DF DESPESAS FINANCEIRAS 1,02

R RISCOS 0,50

BENEFICIO

S + G GARANTIA/SEGURO 0,32

L LUCRO 6,64

1 IMPOSTOS

PIS 0,65

— ......... COFINS 3,00

ISS 5,00

CPRB 4,50

BDI 29,77%

o

SEDNAtMGBlHARlA LTDA
CNPI: 06.197.577/0001-11

Francisco Celre^A, À.- L-inr 
CREA-CS '■>
RNP: 090S§47§>-'- 

i ê # i í

Av. Presidente Eurico Dutra, 1001 -  Vila Coqueiro | CEP: 63.502-643 | Fone: (88) 2143-1087 /  (88) 9.9766-43431 Iguatu/CE | CNPJ: 06.197.577/0001-11

w ww.sednaengenharial7@gmail.com _
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PLANILHA ORÇAMENTÁRIA
OBRA: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE -  CE j  REFORMA DA 

QUADRA DO SÂO CAETANO, DISTRITO DE NARANIU
DATA :  1 7 /0 9 /2 0 1 8  BOI : 2 9 ,7 7 %

FONTE VERSÃO HORA MES REF.
S t  IMF R A  024.1 C OM  D ESO NERAÇÃO 67,01%  - Ü 3/2016 

S INAPI 2018/07 S EM  DESO NERAÇÃO 118,19% 74,47%  08/2018 

C OM POSIÇ ÕES PRÓPRIAS - -

ITEM CÓDIGO DESCRIÇÃO FONTE UND QUANTIDADE PREÇO 
UNITÁRIO RS

PREÇO 
TOTAL R$

1 QUADRA DO SÃO CAETANO 44.543,80

1.1 DEMOLIÇÕES E RETIRADAS 1.170,25

1.1.1 C1066 DEMOLIÇÃO DE PISO CIMENTADO SOBRE 
LASTRO DE CONCRETO SEINFRA M2 84,15 12,83 1.079,64

1.1.2 C1043 DEMOLIÇÃO DE ALVENARIA DE TIJOLOS SI 
REAPROVEITAMENTO SEINFRA M3 3,06 29,61 90,61

1.2 MOVIMENTO DE TERRA 432,00

L , C0928 CORTE E ATERRO COMPENSADO 
S/CONTROLE DO GRAU DE COMPACTAÇÃO SEINFRA M3 64,00 6,75 432,00

1 .3 INFRAESTRUTURAE SUPERESTRUTURA 3.213,42

1.3.1 C0842 CONCRETO P/VIBR, FCK 20 MPa COM 
AGREGADO ADQUIRIDO SEINFRA M3 1,89 310,23 586,33

1.3.2 73990/001 AR MAC AO ACO CA-50 P/1.0M3 DE CONCRETO SINAPI UN 1,89 452,84 855,87

1.3.3 C0217 ARMADURA CA-60 FINA D=3,40 A 6,40mm SEINFRA KG 36,56 6,26 228,87

1.3.4 C1399 FORMA PLANA CHAPA COMPENSADA 
PLASTIFICADA, ESP.= 12mm UTIL. 5X SEINFRA M2 4,54 70,04 317,98

1.3.5 C4449 LAJE PRÉ-FABRICADA PI FÔRRO - VÃO ATÉ 2 m SEINFRA M2 11,40 65,54 747,16

1.3.6 74106/001
IMPERMEABILIZACAO DE ESTRUTURAS 
ENTERRADAS, COM TINTA ASFALTICA, DUAS 
DEMAOS.

SINAPI M2 11,20 7,51 84,11

1.3.7 C3723 ALVENARIA DE PEDRA ARGAMASSADA 
(TRAÇO 1:6) C/AGREGADOS ADQUIRIDOS SEINFRA M3 1,58 248,80 393,10

1.4 PAREDES E PAINÉIS 7.906,06

1.4.1 C0074
ALVENARIA DE TIJOLO CERÂMICO FURADO 
(9x19x19)cm C/ARGAMASSA MISTA DE CAL 
HIDRATADA ESP=20 cm

SEINFRA M2 91,80 62,49 5.736,58

1.4.2 C0073
ALVENARIA DE TIJOLO CERÂMICO FURADO 
(9x19x19)cm C/ARGAMASSA MISTA DE CAL 
HIDRATADA ESP.=10cm (1:2:8)

SEINFRA M2 61,25 35,42 2.169,48

r REVESTIMENTO 6.529,78

1.5.1 C0776
CHAPISCO Cl ARGAMASSA DE CIMENTO E 
AREIA S/PENEIRAR TRAÇO 1:3 ESP.= 5mm P/ 
PAREDE

SEINFRA M2
j  ” '2’

3,97 659,85

1.5.2 C3408 REBOCO C/ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA 
S/PENEIRAR, TRAÇO 1:3 SEINFRA M2 W  166,21 21,97 3.651,63

1.5.3 C1226 EMBOÇO Cl ARGAMASSA DE CIMENTO E 
AREIA SI PENEIRAR, TRAÇO 1:5 SEINFRA M2 24,78 18,30 453,47

1.5.4 C4432
CERÂMICA ESMALTADA Cl ARG. CIMENTO E 
AREIA ATÉ 30x30cm (900 cm2) - PEI-5/PEI-4 P/ 
PAREDE

/ SEINFRA M2 24,78 66,36 1.644,40

1.5.5 C1120
REJUNTAMENTO Cl ARG. PRÉ-FABRICADA, 
JUNTA ATÉ 2mm EM CERÂMICA, ATÉ 30x30 cr<  
(900 cm’ ) (PAREDE/PISO)

.SEIN-Âa ... M2 24,78 p 120,43

1.6 PISOS /  / \  '  0 
Æ /  \  f 8.108,36

1.6.1 C1611 LASTRO DE CONCRETO REGULARIZADO* 
ESP.= 5CM y SOUFRA M2 303,89 24,17 7.345,02

1.6.2 C4437
CERÂMICA ESMALTADA Cl ARG. CIMENTO E 
AREIA ATÉ 30x30cm (900 cm2) - PEI-5/PEI-4 P/ 
PISO

SEINFRA M2 11,40 62,10 707,94

1.6.3 C1120
REJUNTAMENTO Cl ARG. PRÉ-FABRICADA, 
JUNTA ATÉ 2mm EM CERÂMICA, ATÉ 30x30 cm 
(900 cm2) (PAREDE/PISO)

SEINFRA M2 11,40 4,86

1.7 ESQUADRIAS E FERRAGENS

1.7.1 C1978 PORTA EXTERNA DE CEDRO LISA COMPLETA 
UMA FOLHA (0.90X2.10)m SEINFRA UN 2,00 \  464,90 9X9, aKj

A v. Presidente Enrico Outra, 1001 -  Vila Coqueiro | CEP: 63.502-643 | Fone: (88) 2143-1087 /  (88) 9.9766-43

SEDNA EltôEfttHAiUA UOA w ww.sednaengenharial7@ gm ail.com
m\-M.wsntK6i'U

ílsco.Céliodé A, Â; Uma
; i ^ £ ^ é N P i: - 0 6 . 1 9 7 .5 7 7 / 0 0 0 1 - l l
RHP 0605847010 
Engenheiro Civil

0 3 /6 8 - '

mailto:ww.sednaengenharial7@gmail.com




TOT«- MATERIAL:

SttWCO FONTE UNH3 COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

88316 SERVENTE COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 0.35609517

VALOR SEM ENCARGOS: 5,68

VALOR ENCARGOS (118.19%): 1,83

VA LO R  COM ENCARGOS: 7,51

VALOR BDI (29.77%): 2,24

VALOR COM BDI: 9,75

1.3 7 C3723 - ALVENARIA DE PEDRA ARGAMASSADA (TRAÇO 1 :6 )  C/AGREGADOS ADQUIRIDOS (M3)

MAO DE OBRA FONTE urao COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 4,71220096

%  12543 SERVENTE SEINFRA H 6,59708134

1---------------------- TOTAl MAO DE OBRA:

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

11600 PEDRA DE MÃO (RACHÃO) SEINFRA M3 1.08380622

TOTAl MATERIAL:

SERVIÇO FONTE UNtD COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

C0173 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PEN. TRAÇO 1:6 SEINFRA M3 0.28273206 226,26

TOTAL 5ERV1CO:

VALOR SEM ENCARGOS: 179,27

VALOR ENCARGOS (87.01%): 69,53

VA LO R  COM ENCARGOS: 248,80

VALOR BDI (29.77%): 74,07

VALOR COM BDI: 322,87

1.4.1. C0074 - ALVENARIA DE TUOLO CERÂMICO FURADO (9x19x19)cm C/ARGAMASSA MISTA DE CAL HIDRATADA ESI*=20 cm (M2)

]UODEOBK» FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2391 PEDREIRO SEINFRA H 1,41370341 7,20

I2543 SERVENTE SEINFRA H 1,73414284 4,88 8,47

TOTAL MAO DE OBRA:

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0,03892397 46,00

I0441 CAL HIDRATADA SEINFRA KG 5,83388270 0,74

I0805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 5,83388270 0,50

I2081 TIJOLO CERÂMICO Fl/RADO M19X19CM SEINFRA UN 44,29603993 T 0,42 /  18,60

TOTAL MATERIAL: \ --------- /  27,63

VALOR SEM ENCARGOS:

VALOR ENCARGOS (87.01%):

VALOR COM ENCARGOS:

VALOR BDI (29.77%):

VALOR COM BDI:

Francisco d é l i r e  A. A^Um a
CREANCE i4 153-D
R N P : 0 ^ ^ 4 7 0 1 0
E n g e n h e ir o  Civil

SEOHÂfÜSBlHAíüÂ LTD#
CHPh06.197377/8001-1)

Av. Presidente Eurico Dutra, 1001 -  Vila Coqueiro | CEP: 63.502-643 | Fone: (88) 2143-1087 /  (88) 9.9766-43431 Iguatu/CE | CNPJ: 06.197.577/0001-11

w ww.sednaengenharial7@gmail.com

mailto:ww.sednaengenharial7@gmail.com


S V 3
E N G b N H A K I A  '  4 /  \

1.4.2. C0073 - ALVENARIA DE TIJOLO CERÂMICO FURADO (9x19x19)cm C/ARGAMASSA MISTA DE CAL 
/> !•»  ----------------------------------- -----

HIDRATADA ESE =1 l)n rTL « S )

- ~ *

MAO D t OBRA
FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UWTÁRIO TOTAL

I2391 PEDREIRO SEINFRA H 0.94255306

.............  5,15

12543 SERVENTE SEINFRA H
11,93

MATERIAL
FONTE 1 íMtn UNIU COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0,01413830

1 52

10441 CAL HIDRATADA SEINFRA KG 2,05476566

10805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 2,05476566

12081 TIJOLO CERÂMICO FURADO 9X19X19CM SEINFRA UN 23,56382639

n

VALOR SEM ENCARGOS: 25,03

VALOR ENCARGOS (87.01%): 10,39

VALOR COM ENCARGOS: 35,42

VALOR BOI (29.77%): 10,54

VALOR COM BDI: 45,96

1 .5 .1 . C0776 - CHAPISCO C l  ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PENEIRAR TRAÇO 1 :3  ESP.= 5 m m  P I PAREDE (M2)

MAODEOftftA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2391 PEDREIRO SEINFRA H 0.09427370 7,20

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,14141056 4,88

TOTAL MAO DE OBRA:

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0,00575070

I0805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 2,29085096 0,50

TOTAL MATERIAL:

/  \

Si /v - í

VALOR SEM ENCARGOS: 2,78

VALOR ENCARGOS (87.01%); 1,19

VALOR COM ENCARGOS: 3,97

VALOR BDI (29.77%): 1,18

VALOR COM BDI: 5,15

1.5.2. C3408 - REBOCO Cl ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA SI PENEIRAR, TRAÇO 1:3 (M2)
x  .............

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2391 PEDREIRO SEINFRA H 0.56553301 7,20

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,56553301 4,88

TOTAL MAO DE OBRA:

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

C0170 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PEN. TRAÇO 1:3 SEINFRA M3 0,02356388 347,76 8,19

TOTAL SERVIÇO:

/  / \  a VALOR SEM ENCARGOS: 15,02

/  u
VALOR ENCARGOS (87.01%): 6,99

Á  J  Francisco CélíoèV A. À. Lima VA LO R  COM ENCARGOS: M

SEDNAtatHARIALTDÃ ^
Cá '53 -D  
06^584/010 VALOR BDI (29.77%):
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1.5.3. C1226 - EMBOÇO Cl ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA SI PENEIRAR, TRAÇO 1:5 (M2)

MAO DE OBRA
FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2391 PEDREIRO SEINFRA H 0,56546108

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,75394810

MATERIAL
FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0,02290117

I0805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 5,50382117

1

VALOR SEM ENCARGOS: 11,55

VALOR ENCARGOS (87.01%): 6,76

VALOR COM ENCARGOS: 18,30

VALOR BDI (29.77%): 5,45

VALOR COM BDI: 23,75

1.5.4. C4432 - CERÂMICA ESMALTADA Cl ARG. CIMENTO E AREIA ATÉ 30x30cm (900 cm») - PEI-5/PEI-4 PI PAREDE (M2)

MAODCOBftA

11328

12543

LADRIlHiSTA

SERVENTE

FONTE

SEINFRA

SEINFRA

UNID

FONTE

COEFICIENTE

1,31951640

1,31951640

PREÇO UNITÁRIO

7,20

4,88

TOTAl MAO D£ OBRA:

COEFICIENTE

1,03676290

PREÇO UNITÁRIO

1 2620

TOTAL

9.50

6,44

15,94

TOTAL

(6498 CERÂMICA ESMALTADA DIMENSÕES ATÉ 30x30cm (900 cm') 
PEI-5/PEI-4

SEINFRA

TOTAl MATERIAL:

C4429 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA PEN. TRAÇO 1:5

FONTE

SEINFRA

UN® COEFICIENTE

0,01885023

PREÇO UNITÁRIO

360,36

TOTAL SERVIÇO:

VALOR SEM ENCARGOS:

VALOR ENCARGOS (87.01%):

27,16

TOTAL

VALOR COM ENCARGOS:

VALOR BDI (29.77%):

VALOR COM BDI:

1.5.5. C1120 - REJUNTAMENTO Cl ARG. PRÉ-FABRICADA, JUNTA ATÉ 2mm EM CERÂMICA, ATÉ 30x30 cm  (900 cm5) 
(M2)

FONTE UN©

6,79

49,89

16,47

66,36

19,76

\rs_
86,12

(PARCÖE/PE/PISO)

MAO DE OBRA

11328

12543

LADRILHISTA

SERVENTE

SEINFRA

SEINFRA

FONTE

ARGAMASSA PRE-FABRICADA PARA REJUNTAMENTO SEINFRA

UNID

KG

Fra n c is c o  Qállo t e  A . A .  Lim a
CSEA-SE. 14 153-D 
RNP: 0*05847010 

Civil

COEFICIENTE

0,18841635

0,18841635

PREÇO UNITÁRIO__

TOTAl MAO DE OBRA:

COEFICIENTE

0,21950505

PREÇO UNITÁRIO

2,75

TOTAL MATERIAL:

VALOR SEM ENCARGOS:

VALOR ENCARGOS (87.01%):

TOTAL

1,36

0,92

2,28

TOTAL
0,60

A v.

UÜAITDA
C H P h FnnpnHf et rò Civil ,
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VALOR COM ENCARGOS: ÍB6-

VALOR BDI (29.77%): 1,45

VALOR COM BDI: 6,31

1.6.1. C1611 - LASTRO DE CONCRETO REGULARIZADO ESP.= 5CM (M2)

EQUIPAMENTO FONTE U N » COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0682 8ETONEIRA ELÉTRICA 580L (CHP) SEINFRA H 0.03393409

TOTAL EQUIPAMENTO:

MAODEOBRA FONTE UMO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
2 71

I23 9 1 PEDREIRO SEINFRA H 0,37704537

I25 4 3 SERVENTE SEINFRA H 1,03687478

TOTAL MAO DE OBRA:

MATERIAL FONTE UMD COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

«taik >0109 AREIA M EDIA SEINFRA M 3 0,03129477

--------------------------
10280 BRITA SEINFRA M 3 0,04147499

10805 C IM ENTO  PORTLAND SEINFRA KG 10,36874773

VALOR SEM ENCARGOS: 17,18

VALOR ENCARGOS (87.01%): 6,99

VALOR COM ENCARGOS: 24,17

VALOR BDI (29.77%): 7,20

VALOR COM BDI: 31,37

1.6.2. C4437 - CERÂMICA ESMALTADA Cl ARG. CIMENTO E AREIA ATÉ 30x30cm (900 cm2) - PEI-5/PEI-4 PI PISO (M2)

MAODE08RA

11328

12543

LADRILHISTA

SERVENTE

FONTE

SEINFRA

SEINFRA

UMO

16498 CERÂMICA ESMALTADA DIMENSÕES ATÉ 3 0*3 0c m  (9 0 0  cm ! ) 

PEI-5 /PEI-4

FONTE

SEINFRA M2

C 4429 ARGAMASSA DE C IM ENTO  E AREIA PEN. TRAÇO 1:5

FONTE

SEINFRA M 3

Francisco Qelio'tle A. A . Lima
CREA-ÇE '4 “ -2-Z 
RNP: 0605847010 
E n g e n n e ifo  C iv il

COEFICIENTE

1,13098338

1,13098338

PREÇO UNITÁRIO

7,20

4,88

COEFICIENTE

1,03673477

TOTAL MAO DE OBRA:

PREÇO UNITÁRIO

262Õ

TOTAL MATERIAL:

COEFICIENTE | PREÇO UNITÁRIO TOTAL

------------------------- ^  67Î

Q :  ®

0,01884972 360,36

TOTAL SERVIÇO:

VALOR SEM ENCARGOS:

VALOR ENCARGOS (87.01%):

VALOR COM ENCARGOS:

TOTAL

8,14

5,52

13,66

TOTAL

27,16

27,16

47,61

14,49

VALOR BDI (29.77%):

VALOR COM BDI:

62,10

18,49

80,59

1.6.3. C1120 - REJUNTAMENTO Cl ARG. PRÉ-FABRICADA, JUNTA ATÉ 2mm EM CERÂMICA, ATÉ 30x30 cm (900 cm2) (PAREDE/PISO)
JNU J________________________________________________________________________________

MAODEOBRA FONTE UNiO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I1328 LADRILHISTA SEINFRA H 0,188416351 7,20

12543 SERVENTE SEINFRA H 0,18841635 4,88

SEOMA
CHPh
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TOTAL MAO DE OBRA: r J 2,28

MATERIAL

10118 ARGAMASSA PRE-FABRICADA PARA REJUNTAMENTO

FONTE

SEINFRA

UNID

KG

COEFICIENTE

0.21950505

p r e ç o  u n it á r io

2.75

TOTAL MATERIAL:

VALOR SEM ENCARGOS:

VALOR ENCARGOS (87.01%):

VALOR COM ENCARGOS:

VALOR BDI (29.77%):

TOTAL

0,60

0,60

1,98

4,86

1,46

VALOR COM BDI: 6,31

1.7.1. C1978 -  PORTA EXTERNA DE CEDRO LISA COMPLETA UMA FOLHA (0.90X2.10)m (UN)

MAO DE OBRA

I0041

I04 9 8

I23 9 1

I25 4 3

AJUDANTE DE CARPINTEIRO

CARPINTEIRO

PEDREIRO

SERVENTE

FONTE

SEINFRA

SEINFRA

SEINFRA

SEINFRA

UN® COEFICIENTE

I01 0 9

I02 0 9

I04 4 1

I08 0 5

11030

I11 5 4

I12 4 0

AREIA M EDIA

BATENTE DE PEROBA (M ADEIRA DE IA  QUALIDADE) PARA 

PORTA 1FL.

CAL HIDRATADA

C IM ENTO  PORTLAND

DOBRADIÇA DE FERRO PARA PORTA EXTERNA

FECHADURA COMPLETA PARA PORTA EXTERNA

GUARNIÇÃO PEROBA (M ADEIRA DE IA  QUALIDADE) 5CM  PARA 

PORTA 1FL.

FONTE

SEINFRA

SEINFRA

SEINFRA

UN

KG

SEINFRA KG

SEINFRA UN

3,53450901

3,53450901

1,31955003

1,31955003

PREÇO UNITÁRIO

7,20

TOTAL

7,20

4,88

TOTAL MAO DE OBRA:

COEFICIENTE

' 0 ,00999088

0,94253574

1,62116147

1,62116147

2,82760721

SEINFRA 0,94253574

SEINFRA UN 0,94253574

PREÇO UNITÁRIO

46,00

98,05

0,74

0,50

5,90

52,50

15,60

1.7.2. C0804 - COBOGÓ ANTI-CHUVA (50x40)cm C/ARG. CIMENTO E AREIA TRAÇO 1:3 (M2)

19,79

25,44

9,50

6,44

TOTAL

0,46

92,42

1,20

0,81

16,68

49,48

14,70

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12391 PEDREÍRO SEINFRA H 1,77198698 7,20 12,75

12543 SERVENTE SEINFRA H 0,98967358 4,88

TOTAL MAO DE OBRA:

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL [

10810 COBOGÓ ANTI-CHUVA (50x40)CM SEINFRA UN 4,71273134 4,21

TOTAL MATERIAL:
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COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO
1 « à ^  

'TOTAL

2,28SERVtCO
PONTE UNIO

C 0164 ARGAMASSA DE C IM ENTO  E AREIA PEN. TRAÇO 1:3 SEINFRA M 3 0,00499550

2,28

VALOR SEM ENCARGOS: 39,70

VALOR ENCARGOS (87.01%): 16,00

VALOR COM ENCARGOS: 55,70

VALOR BDI (29.77%): 16,58

VALOR COM BDI: 72,28

1.8.1. C1947 -  PONTO ELÉTRICO, MATERIAL E EXECUÇÃO (PT)

MAODEOfiftA FONTE UN© COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I00 4 2 AJUDANTE DE ELETRICISTA SEINFRA H 2.82762328

I23 1 2 ELETRICISTA SEINFRA H 2,82762328

12543 SERVENTE SEINFRA H 2,35635274

w — — i TOTAL MAO DE OBRA.

MATERIAL FONTE UNIO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10356 CABO ISOLADO PVC 750V  2,5  M M 2 SEINFRA M 11,31049313 1,21

10419 CAIXA ESTAMPADA 3"X3", 4"X 2" , 4"X4" - CHAPA 18 SEINFRA UN 0,94254109 1,06

10428 CAIXA PASSAG. CHAPA C /TA M P A  PARAF. 1 0 0 X 1 0 0 X 8 0 M M SEINFRA UN 0,94254109 7,41

10957 CURVA DE PVC RIGIDO PARA ELETRODUTO DE 3 /4 " SEINFRA UN 0,94254109 2,10

10981 DISJUNTOR MONOPOLAR 16A SEINFRA UN 0,09425411 8,30

11075 ELETRODUTO DE PVC RIGIDO 3 /4 " SEINFRA M 2,82762328 3,20

11105 ESPELHO 4 ”X2" O U 3"X3" SEINFRA UN 0,94254109 2,10

11181 FITA ISOLANTE SEINFRA M 2,82762328 0,69 1,95

11262 INTERRUPTOR 2 TECLAS PARALELO 1 T O M A D A  2POLOS SEINFR ^rx UN 0,94254109 16,23 15,30

(1409 L U V A  DE PVC RIGIDO PARA ELETRODUTO 3 /4 " s e in f Aa  \ UN 1,33503219 0,83 1,56

1 / \  *

TOTAL MATERIAL:

VALOR SEM ENCARGOS: 101,95

I

VALOR ENCARGOS (87.01%): 41,50

Francisco Célio de A . A . Lima
CREA-OE 14 153-3 VALOR COM ENCARGOS: 143,45

R N P :  0 & Q 5 É J 4 /U 1 U  UJ[» V  

E nge n h e iro  C iv il \ j VALOR BDI (29.77%): 42,71

VALOR COM BDI: 186,16

1 8 2 .93128  -  PONTO DE ILUMINAÇÃO RESIDENCIAL INCLUINDO INTERRUPTOR SIMPLES, CAIXA ELÉTRICA, ELETRODl 
RASOO OUEBRA E CHUMBAMENTO (EXCLUINDO LUMINÁRIA E LÂMPADA). AF 01/2016 (UN)

JTO, CABO,

SERVIÇO FONTE UMD COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

9 04 47 RASGO EM ALVENARIA PARA ELETRODUTOS C O M  DIÂMETROS  

MENORES O U IGUAIS A  4 0  M M . A F _ 0 5 /2 01 5

SINAPI M 1,92665432 2,81 5,41

9 0 4 5 6 QUEBRA EM  ALVENARIA PARA INSTALAÇÃO DE CAIXA DE 

T O M A D A  (4X 4 O U 4X2), A F _ 0 5 /2 01 5

SINAPI UN 0,87575196 1,86

9 0 4 6 6 C H U M B A M EN TO  LINEAR EM  ALVENARIA PARA 

RAM AIS/DISTRIBUIÇÃO C O M  DIÂMETROS MENORES O U IGUAIS 

A 4 0  M M . A F _ 0 5/2 01 5

SINAPI M 1,92665432 5 ,94

í \  „

11,44

9 18 42 ELETRODUTO FLEXÍVEL CORRUGADO, PVC, DN 20  M M  (1 /2 " ), 
PARA CIRCUITOS TERMINAIS, INSTALADO EM  LAJE -  

FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. A F_ 1 2 /2 01 5

SINAPI M 1,75150392 -----  3 ,00 5,25

9 18 52 ELETRODUTO FLEXÍVEL CORRUGADO, PVC, DN 2 0  M M  (1 /2 " ), 
PARA CIRCUITOS TERMINAIS, INSTALADO EM PAREDE - 
FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. A F _ 1 2/2 01 5

SINAPI M 1,92665432 4,06 f .
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9 1 9 2 4

E M G E T '

CABO DE COBRE FLEXÍVEL ISOLADO, 1 ,5  M M 2, ANTI-CHAM A  

4 5 0 /7 5 0  V, PARA CIRCUITOS TERM INAIS - FORNECIMENTO E 

INSTALAÇÃO. AF 1 2 /2 0 1 5

j h a r i

S1NAPI

A

M 7,35631648 i S r f
T /

1 76

9 1 9 3 7 CAIXA OCTOGONAL 3 ” X 3", PVC, INSTALADA EM  LAJE - 

FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. A FJL2 /2015

SI N API UN 0,32840698

5 9 5

9 1 9 4 0 CAIXA RETANGULAR 4" X 2" M É D IA  (1 ,3 0  M  D O  PISO), PVC, 
INSTALADA E M  PAREDE - FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. 

AF 1 2 /2 0 1 5

SIN API UN 0,87575196

9 1 9 5 3 INTERRUPTOR SIMPLES (1 M Ó DU LO ), 1 0 A /2 50 V , INCLUINDO  

SUPORTE E PLACA - FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO.

SIN API UN 0,87575196

TOTAL MrltVU-U:

VALOR SEM ENCARGOS: 65,67

VALOR ENCARGOS (118.19%): 25,72

VALOR COM ENCARGOS: 91,39

VALOR BDI (29.77%): 27,21

VALOR COM BDI: 118,60

^ . 8 . 3 .  C1663 -  LUMINÁRIA FLUORESCENTE COMPLETA C l 1 LÂMPADA 4 0 W  (UN)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I00 4 2 AJUDANTE DE ELETRICISTA SEINFRA H 0.47124386 5,60

12312 ELETRICISTA SEINFRA H 0,94248772 7,20

TOTAL MAO DC OBRA:

MATERIAL FONTE UN® COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

11361 LUM INARIA FLUOR. 1X 40W  COMPLETA C / LAMPADA SEINFRA UN 0.94248772 37,38

TOTAL MATERIAL:

VALOR SEM ENCARGOS: 44,65

VALOR ENCARGOS (87.01%): 8,20

VALOR COM ENCARGOS: 52,85

VALOR BDI (29.77%): 15,73

VALOR COM BDI: 68,58

1,8.4. CO534 -  CABO (SOLADO PVC 750V 4M M2 (M)
1 ---------— — ------------------------------------------------------------------------------------------
MAO DE OBRA FONTE UMD COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10042 AIUDANTE DE ELETRICISTA SEINFRA H 0,11309907 5,60 0,63

12312 ELETRICISTA SEINFRA H 0,11309907 7,20 0,81

TOTAL MAO DE OBRA: 1,44

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10357 CABO ISOLADO PVC 750V 4MM2 SEINFRA M 0,96134212 1,72 1,65

TOTAL MATERIAL:
/ ~ \  ....

\  . V
VALOR SEM ENCARGOS: 3.09

■--------------— — i — \  ; - T - , .  - VALOR ENCARGOS (87.01% ): 1,27

F ra n c is c o  Cel\o cfê A. A . Lima
C R E A -C a '4  - t  z -z VALOR COM ENCARGOS: 4,36

RNP: 0 60 5 8 47 0 1 U  
E nge n h e iro  C iv il VALOR BDI (29.77%): 1,30

VALOR COM BDI: 5,66

1.8.5. C 2 0 7 6  -  QUADRO DE DISTRIBUIÇÃO EMBUTIR ATE 3  DIVISÕES, S/BARRAMENTO (UN)
---------------------------f—

MA0DC08RA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL l

I0042 AIUDANTE DE ELETRICISTA SEINFRA H 1,13113115 5,60 6, »3
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E M G i E N H A R I A

12312 ELETRICISTA
SEINFRA H 1,13113115 r ^ ' 4

14,47

MATERIAL
FONTE UWD COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

8,67

11753 QUADRO  DISTRIBUIÇÃO EMBUTIR, C /3  DIVISÕES SEINFRA UN

8,67

VALOR SEM ENCARGOS: 23,14

VALOR ENCARGOS (87.01%): 12,60

VALOR COM ENCARGOS: 35,74

VALOR BDI (29.77%): 10,64

VALOR COM BDI: 46,38

1 8 6 C1092 -  DISJUNTOR MONOPOLAR EM QUADRO DE DISTRIBUIÇÃO 10A (UN)

M A O K O M tA FONTE m a mu n iu COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

à  I00 4 2 AJUDANTE OE ELETRICISTA SEINFRA H 0,28277097

I23 1 2 ELETRiaSTA SEINFRA H 0,28277097

TOTAL MAO DE OBRA-

I
MATERIAL FONTE UN© COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I09 8 0 DISJUNTOR MONOPOLAR 10A SEINFRA UN 0.94256989 8,30

TOTAL MATERIAL:

VALOR SEM ENCARGOS: 11,44

VALOR ENCARGOS (8 7 .0 1 % ) : 3,16

/  1" " " V

^ 7  V / V

VALOR COM ENCARGOS: 14,59

7  w

VALOR BDI (29.77%): 4,34

\ * *  \ J VALOR COM BDI: 18,93

1.9.1. C1948 - PONTO HIDRÁULICO, MATERIAL E EXECUÇÃO (PT)

MAO DE OBRA FONTE UWO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I00 4 3 AJUDANTE DE ENCANADOR SEINFRA H 2.82765484 5,60 15,83

^  I2 3 2 0 ENCANADOR SEINFRA H 2,82765484 7,20

I25 4 3 SERVENTE SEINFRA H 2,35637903 4,88 11,50

TOTAL MAO DE OBRA:

MATERIAL ' J. ■ ■-* . ' FONTE UN» COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I01 0 8 AREIA GROSSA SEINFRA M 3 0.00329893 50,00

I04 4 1 CAL HIDRATADA SEINFRA KG 2,35637903 0,74

I08 0 5 C IM ENTO  PORTLAND SEINFRA KG 2,35637903 0,50

I08 8 4 COTOVELO PVC SOLDAVEL DE 2 5 M M SEINFRA UN 1,88510323 0,80

I08 8 5 COTOVELO PVC SOLDAVEL DE 3 2 M M SEINFRA UN 3,77020645 1,60

I12 9 3 JOELHO PVC ROSCAVEL DE 1" SEINFRA UN 0,94255161

A l "
I14 1 2 LUVA PVC SOLDAVEL DE 3 2 M M SEINFRA UN 1,88510323

L /  ,2 °

I1 4 2 6 LUVA REDUÇÃO PVC SOLDAVEL DE 3 2 X 2 5 M M SEINFRA UN 0,94255161 2,20

I19 7 3 TE PVC SOLDAVEL 3 2 M M SEINFRA UN 0,94255161 2,30 2,17

I22 0 0 TUBO PVC S O L D A V E L  DE 2 5 M M  (3 /4 ') S & N F R  A M 1 ,1 3 1 0 6 1 9 4 2 ,45 2,77

I22 0 1 TUBO PVC SOLDÁVEL DE 3 2 M M  (1 ') SEINFRA M 4,71275807 6,00 38,23

TOTAL MATERIAL:

Francisco C t ó d e  A . A . Lima
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l \ J ' /co_I S
i ~  n

r>s

77
VALOR SEM ENCARGOS:

VALOR ENCARGOS (87.01%): 41,51

V ALOR COM ENCARGOS: 140,28

V ALOR BDI (29.77%): 41,76

VALOR COM BDI: 182,04

1 9 2. C1950 -  PONTO SANITÁRIO, MATERIAL E EXECUÇÃO (PT)

M A O 0E O M A
FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0043 AJUDANTE DE ENCANADOR SEINFRA H 2,82777310

I2320 ENCANADOR SEINFRA H 2,82777310

I2543 SERVENTE SEINFRA H 2.35647758

TOTAL MAU 1Ä UWM:

MATERIAL
FONTE UN© COEFICIENTE ! PREÇO UNITÁRIO TOTAL

i i |  I0108 AREIA GROSSA SEINFRA M3 0,00377036

Jh .---------------------
^  I0441 CAL HIDRATADA SEINFRA KG 2,82777310

I0805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 2,82777310

I1282 JOELHO PVC PARA ESGOTO DE 100MM SEINFRA UN 0,94259103

I1283 JOELHO PVC PARA ESGOTO DE 40MM SEINFRA UN 1,88518207

I1284 JOELHO PVC PARA ESGOTO DE 50MM SEINFRA UN 0,94259103

I2012 TE PVC RIG1DO. PARA ESGOTO - 100MM (4‘) SEINFRA UN 0,94259103 10,45

I2013 TE PVC RÍGIDO. PARA ESGOTO - 40MM (11/2 ') SEINFRA UN 0,94259103 3,48

I2193 TUBO PVC ESGOTO DE 100MM (4‘) SEINFRA M 0,31105504 9,33

12194 TUBO PVC ESGOTO DE 40MM (11/2 ') SEINFRA M 1,41388655

I2195 TUBO PVC ESGOTO DE 50MM (2’) SEINFRA M 0,47129552 5,50

b

TOTAL MATERIAL:

/ A  A  \
VALOR SEM ENCARGOS: 84,98

\  ^ VALOR ENCARGOS (87.01%): 41,51

1

X I  hl VALOR COM ENCARGOS: 126,49

/  X  ' F ra n c is c o  Celilp de A. À L im a VALOR BDI (29.77%): 37,66

X CREA- 
\ __ /  R N P : 0605847010

VALOR COM BDI: 164,15

t n g e n h e i r o  C iv i l

1.9.3. C4162 -  FOSSA SÉPTICA E SUMIDOURO EM ANÉIS D=1,20M (UN)

M A O O EO 0M FONTE UNS) COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 8,48254453 7,20

12543 SERVENTE SEINFRA H 4,71252474 4,88 23,01

TOTAL MAO DE OBRA;

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0,10273304 46,00

10805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 68,70861073 í  C* 0,50

17964 ANEL PRE-MOLDADO DE CONCRETO D=1,20M, h=0,50M SEINFRA UN 5,65502969 120,00

17965 TAMPA PRE-MOLDADA DE CONCRETO P/ FOSSA E SUMIDOURO 
DE D=1,20M,E=0,10M

SEINFRA UN 1,88500990 166,00

17966 LAJE DE FUNDO P / FOSSA DE D=l,2OM, E=0,10M SEINFRA UN 0,94250495 168,23 158,56 

... - P .
TOTAl MATERIAL

I SERVIÇO FONTE UN© COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL \
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C2593 TUBO PVC BRANCO P/ESGOTO D=100MM (4') SEINFRA M 3,77001979 18,12 , /  - 68,31 

129,50

C2781 ESCAVAÇÃO MANUAL SOLO DE IA  CAT. PROF. DE 1.51 a 3.00m SEINFRA M3 7,57773979

13,84

C2860 LASTRO DE AREIA ADQUIRIDA SEINFRA M3

74 16 16,08

C2862 LASTRO DE BRITA
SEINFRA M3

43,18

C2921 REATERRO C/COMPACTAÇÃO MANUAL S/CONTROLE, 
MATERIAL DA VALA

SEINFRA M3

270,91

VALOR SEM ENCARGOS: 1.544,12

VALOR ENCARGOS (87.01%): 248,09

VALOR COM ENCARGOS: 1.792,21

VALOR BDI (29.77%): 533,54

VALOR COM BDI: 2.325,75

1.9.4. C3441 - CAIXA D ÁGUA EM FYBERGLASS - CAP. 500L (UN)

\ o  OS OBRA
FONTE UN© COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2S43 SERVENTE SEINFRA H 0,65971683

TOTAL MAO DE OBRA:

MATERIAL FONTE UMD COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I6226 CAIXA D'ÂGUA EM FYBERGLASS CAP.500L, COM TAMPA r^SEINFRA UN 0,94245261

VALOR SEM ENCARGOS: 199,80

VALOR ENCARGOS (87.01%): 2,80

-  ( ( /
's__ /  \  \

VALOR COM ENCARGOS: 202,60

Francisco Céli&deA
C R = A -"=

X  Um a U VALOR BDI (29.77%): 60,31

RNP: 0605847010 W  
Engenheiro Civil

VALOR COM BDI: 262,91

1.10.1. C4635 - BACIA SANITÁRIA PARA CADEIRANTES Cl ASSENTO (ABERTURA FRONTAL) (UN)

MAOOEOBRA FONTE UNTO COEFICIENTE

~~ 2,82749696

PREÇO UNITÁRIO

1 5.è0

TOTAL

15,83
10043

12320

AJUDANTE DE ENCANADOR SEINFRA

ENCANADOR SEINFRA 2,82749696 20,35

TOTAL MAO DE OBRA:

MATERIAL

10082

10301

11091

11180

11282

11516

11579

18636

18651

ANEL OE VEDAÇÃO PARA BACIA

BUCHA PLASTICA 8MM

ENGATE CROMADO

FITA DE VEDAÇAO

JOELHO PVC PARA ESGOTO DE 100MM

MASSA PARA VIDRO

PARAFUSO CROMADO P/FIXAÇÃO SANITARIOS

ASSENTO SANITÁRIO COM ABERTURA FRONTAL (PADRÃO 
ALTO)

FONTE

SEINFRA

UNIO

SEINFRA

SEINFRA

SEINFRA

SEINFRA

SEINFRA

SEINFRA

BACIA DE LOUÇA BRANCA C/ CAIXA ACOPLADA, P/ DEFICIENTE

SEINFRA

SEINFRA

0,94249899

PREÇO UNITÁRIO TOTAL

1,88499798

UN 0,94249899

0,52779943

UN 0,94249899

UN

UN

UN

0,09424990

1,88499798

0,94249899

0,94249899

7,00 6,60

0,17 0,32

16,06 15,14

0,38

5,80

C z 6,59

2,55

312,10

310,00

TOTAL MATERIAL:

VALOR SEM ENCARGOS:

VALOR ENCARGOS (87.01%):

VALOR COM ENCARGOS:

0,20

5,47"

0,62

4,81

294,15

292,17

655,66

SeMfcmeENHARlALi.A
<m W .H7.577/000MJ
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VA LO R  COM BDI: 891,70

1 10.2. C3004 - LAVATÓRIO DE LOUÇA BRANCA S/COLUNA C/TORNEIRA DE METAL E / iCESSÓRIOS - P \DRÃO POPULAFl(U N )

MAO DE OBRA ___________________________
FONTE

SEINFRA

UNID

H

COEFICIENTE

2,59216142”

PREÇO UNITÁRIO 

5,60

TOTAL
14,51

18,66I0043 AIUDANTE DE ENCANADOR

I2320 ENCANADOR
SE1NFRA H 2,59216142

33,17

MATERIAL
FONTE UNO COEFICIENTE PREÇO UWTÄRIO TOTAL

4 66

I1092 ENGATE DE PVC SEINFRA UN 0,94260415

68,16

I1344 LAVATÓRIO DE LOUÇA BRANCA SEM COLUNA SEINFRA UN

955

I2420 SIFÃO PVC 1.1/2" PARA LAVATORIO SEINFRA UN 0,94260415

I2483 PARAFUSO DE FIXAÇÃO 8M M SEINFRA UN 3,77041661

12502
TORNEIRA DE METAL BRANCO 1/2", CANO CURTO (PADRÃO 
POPULAR)

SEINFRA UN 0,94260415 35,00

VALOR SEM ENCARGOS: 150,60

VALOR ENCARGOS (87.01%): 28,86

VALOR COM ENCARGOS: 179,46

VALOR BDI (29.77%): 53/43

VALOR COM BDI: 232,89

1.10.3. C3513 - CHUVEIRO CROMADO Cl ARTICULAÇÃO (UN)

MAO DC OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10043 AJUDANTE DE ENCANADOR SEINFRA H 0,47125839 5,60

12320 ENCANADOR SEINFRA H 0,47125839 7,20

TOTAL MAO DE OBRA:

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

11180 FITA DE VEDAÇAO SEINFRA M 0,26390469

r i f  16167 CHUVEIRO COM ARTICULAÇÃO CROMADO 1/2" SEINFRA UN 0,94251676 75,63

1 ....... — ..... TOTAL MATERIAL:

Francisco Cílio d e A  A. Lima
CREA-CS-4< '153-D 
RNP: 0605847010 
Engenheiro Civil

\s

VALOR SEM ENCARGOS:

VALOR ENCARGOS (87.01%):

VALOR COM ENCARGOS:

VALOR BDI (29.77%):

VALOR COM BDI:

77,41

5,25

82,66

24,61

107,27

1.10.4. C4670 - PORTA PAPEL METÁLICO (UN) C__ ^

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

(2391 PEDREIRO SEINFRA H 0,47116426

TOTAL MAO DE OBRA:

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

18670 PORTA PAPEL METÁLICO SEINFRA UN 0,94232852 19,80

TOTAL MATERIAL:

VALOR SEM ENCARGOS: 22,05
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VALOR ENCARGOS (87.01%):

VALOR COM ENCARGOS: 25,00

VALOR BDI (29.77%): 7,44

VALOR COM BDI: 32,44

.............—

1.10.5. C4671 - SABONETEIRA METÁLICA (UN)

MAODEOBRA
FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

3.39

3.39
12391 PEDREIRO SEiNFRA H 0,47119562 7,20

MATERIAL
FONTE im » COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

21 96
I8671 SABONETEIRA METÁLICA SEINFRA UN 0.94239124

TOTAL m a te r ia l :

VALOR SEM ENCARGOS: 25,35

H VALOR ENCARGOS (87.01%): 2,95

VALOR COM ENCARGOS: 28,30

VALOR BDI (29.77%): 8,42

VALOR COM BDI: 36,72

1.11.1. C4460 - MADEIRAMENTO PI TELHA CERÂMICA - (RIPA. CAIBRO, LINHA) (M2)

M AO O f OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0041 AJUDANTE DE CARPINTEIRO SEINFRA H 0,94255676

I0498 CARPINTEIRO SEINFRA H 0,94255676 7,20

TOTAL MAO DE OBRA:

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0405 CAIBRO DE 2 "x l” SEINFRA M 3,29894867 2,84

I1724 PREGO SEINFRA KG 0,11310681 9,40 1,06

I1824 RIPA DE PEROBA (MADEIRA DE IA  QUALIDADE) DE 1X5CM SEINFRA M 3,29894867 1,35

I6519
L ----------

LINHA DE MASSARANDUBA12 * 6 CM ( 5" * 2 1/2”) SEINFRA M 1,25360049 21,88

TOTAL MATERIAL:

VALOR SEM ENCARGOS: 54,37

I V ,  _ !\í
3 VALOR ENCARGOS (87.01%): 10,50

1  "  X ." )  Francisco Cílio de A. A i im
/  \ y  CREA-CE. 14 152-3 

A  R N P : 0605847010 
J r  /  v * E n g e n h e ir o  C iv i l

VALOR COM ENCARGOS: 64,87

VALOR BDI (29.77%): 19,31

VALOR COM BDI: 84,18

1.11 J L  C4462 -  TELHA CERÂMICA (M2) 0 ,
MAO DE OBRA FONTE UNO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2391 PEDREIRO SEINFRA H 1,(»654827 7,20

I2543 SERVENTE SEINFRA H 1,03654827 4,88 5,06

TOTAL MAO DE OBRA:

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2045 TELHA CERÂMICA COLONIAL SEINFRA UN 31.09644810 0,46 14,30

TOTAL MATERIAL:

_ ....... -  '
VALOR SEM ENCARGOS: .....2Ú
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1 11.3. C0657 - CALHA DE ALUMÍNIO DESENVOLVIMENTO DE 25cm (M)

■Monrnnt* FONTE UNtD COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0043 AJUDANTE DE ENCANADOR SEINFRA H 0,94266734

I2320 ENCANADOR SEINFRA H 0,94266734 7,20

TOTAL MAO DE OBRA:

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0447 CALHA DE ALUMÍNIO DESENVOL. DE 25CM SEINFRA M 0,97094736

I1725 PREGO 15X15 SEINFRA KG 0,08484006

f l ^  I1784 REBITES SEINFRA KG 0,03770670

VALOR SEM ENCARGOS: 28,83

VALOR ENCARGOS (87.01%): 10,50

VALOR COM ENCARGOS: 39,33

VALOR BDI (29.77%): 11,71

VALOR COM BDI: 51,04

1.11.4. C2593 - TUBO PVC BRANCO P/ESGOTO D=100MM (4') (M)

•MODE OBRA FONTE UNO PREÇO UNITÁRIO

5JÕÕ

TOTAL

10043

I2320

AJUDANTE DE ENCANADOR SEINFRA 0,49009957

ENCANADOR SEINFRA 0,49009957 7,20 3,53

TOTAL MAO D€ OBRA: 6,27

MATERIAL

I0026

I2193

ADESIVO PARA TUBO DE PVC RIGIDO

SOLUÇÃO LIMPADORA PARA PVC RIGIDO

TUBO PVC ESGOTO DE 100MM (4’)

FONTE

SEINFRA

SEINFRA

SEINFRA

UN®

KG

COEFICIENTE

0,02356248

0,03769996

0,95192417

PREÇO UNITÁRIO

38,25

TOTAL

0,90

27,30 1,03

9,33 8,88

TOTAL MATERIAL:

VALOR SEM ENCARGOS: 17,08

Francisco Célio Mc. A . Lima
CREA-CE. 14  153-0 
RNP: 0605847010 
Engenheiro C ivil

VALOR ENCARGOS (87.01%):

VALOR COM ENCARGOS:

VALOR BDI (29.77%):

VALOR COM BDI:

5,46

22,54

6,71

29,25
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E N G E N H A R I A

12085 TINTA ACRÍLICA C/QUARTZO P/PISO SEINFRA L 0,19797066 j v S .  2,38r fc

TOTAL MATWBttr

VALOR SEM ENCARGOS: 7,76

VALOR ENCARGOS (87.01%): 4,55

VALOR COM ENCARGOS: 12,31

VALOR BDI (29.77%): 3,66

VALOR COM BDI: 15,97

1.12.2. C2898 - PINTURA HIDRACOR (M2)

MAODEOUtA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2395 PINTOR SEINFRA H 0,31096707 730 2,24

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,14134867 4,88 0,69

TOTAL MAO DE OBRA;

FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

^  I1347 LIXA PARA MADEIRA/MASSA SEINFRA UN 0,16846489 0,55 0,10

I2353 HIDRACOR SEINFRA KG 0,32981356 3,73

TOTAL MATERIAL:

VALOR SEM ENCARGOS: 4,26

VALOR ENCARGOS (87.01%); 2,55

VALOR COM ENCARGOS: 6,81

VALOR BDI (29.77%): 2,03

VALOR COM BDI: 8,84

1.12.4. C1206 -  EMASSAMENTO DE ESQUADRIAS DE MADEIRA P/TINTA ÓLEO OU ESMALTE 2 DEMÃOS (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0045 AJUDANTE DE PINTOR SEINFRA H 0,28294481 5,60 ’ 1

I2395 PINTOR SEINFRA H 0,33010228 7,20

Av. Presidente/Ouriço Dutra, 1001 -  Vila Coqueiro | CEP: 63.502-643 | Fone: (88) 2143-1087 /  (88) 9.9766-43431 Iguatu/CE | CNPJ : 06.197.577/0001-11

SEDM^reMéífíHAHiALTD«, w ww.sednaengenharial7@ gm ail.com
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TOTAL MAO DE OBRA: V  3,96

MATERIAL FONTE UNO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

11347 LIXA PARA M ADEIRA/M ASSA SEINFRA UN 0,47157469

11512 MASSA CORRIDA A  BASE DE OLEO SEINFRA KG 0,42441722

TOTAL MATERIAU

VALOR SEM ENCARGOS: 8,23

VALOR ENCARGOS (87.01%): 3,45

VALOR COM ENCARGOS: 11,68

VALOR BDI (29.77%): 3,48

VALOR COM BDI: 15,16

Av. P residente Eurico D utra , 1001 -  V ila C oque iro  | CEP: 63.502-643 | Fone: (88) 2143-1087 /  (88) 9 .97 66 -4 34 3 1 Iguatu/CE | CNPJ : 06.197 .577 /0001-11
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TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS ----------------

O B R A ; P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V Á R Z E A  A L E G R E  -  C E  j  R E F O R M A  D A D A T A  : 17 /09 /2018 BDI 29 ,77%  /
Q U A D R A  D O  S Â O  C A E TA N O , D IS T R IT O  DE N A R A N iU FONTE VERSÃO MORA m e s

SEINFRA 024 1 COM DESONERAÇÃO 87,01%

SINAPI 2018/0? SOU DESONERAÇÃO 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

118,19% 74,47% 08/2018

COD DESCRIÇÃO HORA % MES %

A GRUPO A

A1 INSS 0,0000 0,0000

A2 SESI 1,5000 1,5000

A3 SENAI 1,0000 1,0000

A4 INCRA 0,2000 0,2000

A5 SEBRAE 0,6000 0,6000

A6 Salário Educação 2,5000 2,5000

A7
MT*

Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3,0000 3,0000

H A  Aõ FGTS 8,0000 8,0000

A9 SECONCI 0,0000 0,0000

TOTAL 16,8000 16,8000

B GRUPO B

B1 Repouso Semanal Remunerado 17,8700 0,0000

B2 Feriados 3,7200 0,0000

B3 Auxilio - Enfermidade 0,9100 0,6900

B4 13° Salário 10,9200 8,3300

B5 Licença PaternidadE 0,0800 0,0600

B6 Faltas Justificadas 0,7300 0,5600

B7 Dias de Chuvas 1,6500 0,0000

B8 Auxílio Acidente de Trabalho 0,1200 0,0900

B9 Férias Gozadas 10,4200 7,9600

B10 Salário Maternidade 0,0300 0,0200

TOTAL 46,4500 17,7100

1 c GRUPO C

C1 Aviso Prévio Indenizado 6,3500 4,8500

C2 Aviso Prévio Trabalhado 0,1500 0,1100

C3 Férias Indenizadas 3,5600 2,7200

C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa 4,8400 3,6900

C5 Indenização Adicional 0,5300 0,4100

TOTAL 15,4300 11,7800

D GRUPO D ^
D1 Reincidência de Grupo A  sobre Grupo B j  \ 7,8000 2,9800

D2 Reincidência de Grupo A  sobre Aviso Prévio 
Prévio Indenizado

trabalhaito-ek Reincidência do FGTS sobre Aviso 0,5300 0,4100

y \  J  TOTAL 8,3300 3,39f\
Horísta = 87,01 % /  
Mensalista = 49,68% / 1 ]  1

V

A + B + C + D
M m &GEHHARIALII.

« W : « J » J 7 7 / t o M . n

Av, Presidente Eurico Dutra, 1001 -  Vila Coqueiro | CEP: 63.502-643 | Fone: (88) 2143-1087 /  (88) 9.9766-43431 Iguatu/CE | CNPJ: 06.197.577/0001-11
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E N G i E I M H A R I A

COD DESCRIÇÃO HORA % m s ' f c z l

A GRUPO A

A1 INSS 20,0000 20,0000

A2 SESI 1,5000 1,5000

A3 SENAI 1,0000 1,0000

A4 INCRA 0,2000 0,2000

A5 SEBRAE 0,6000 0,6000

A6 Salário Educação 2,5000 2,5000

A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3,0000 3,0000

A8 FGTS 8,0000 8,0000

A9 SECONCI 0,0000 0,0000

TOTAL 36,8000 36,8000

Horista = 118,19% 
Mensalista = 74,47%

A + B + C + D

RIALTDà 
Q m t 9 U S J S n f i m - l l

Francisco CéHojl^A. A. Lima
C REA-C c 14 '  = 3 0  
RNP: 0605847010 
E n genhe iro  C ivii

B GRUPO B

B I......... Repouso Semanal Remunerado 17,8700 0,0000

B2 Feriados 3,7100 0,0000

B3 Auxílio - Enfermidade 0,9200 0,7000

B4 13o Salário 10,9700 8,3300

B5 Licença PaternidadE 0,0700 0,0500

B6 Faltas Justificadas 0,7300 0,5600

B7 Dias de Chuvas 1,6600 0,0000

B8 Auxilio Acidente de Trabalho 0,1100 0,0800

B9 Férias Gozadas 11,2600 8,5500

B10 Salário Maternidade 0,0300 0,0200

TOTAL 47,3300 18,2900

C GRUPO C

C1 Aviso Prévio Indenizado 7,0700 5,3700

C2 Aviso Prévio Trabalhado 0,1700 0,1300

C3 Férias Indenizadas 3,1700 2,4100

^  C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa 5,0100 3,8100

C5 Indenização Adicional 0,5900 0,4500

TOTAL 16,0100 12,1700

D GRUPO D

D1 Reincidência de Grupo A  sobre Grupo B 17,4200 6,7300

D2 Reincidência de Grupo A  sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reincidência do FGTS sobre Aviso 
Prévio Indenizado

0,6300 0,4800

TOTAL 18,0500 7,2100

Av. Presidente  Eurico D utra , 1001 -  Vila C oque iro  | CEP: 63.502-643 | Fone: (88) 2143-1087 /  (88) 9 .97 66 -4 34 3 1 Iguatu/CE | CNPJ: 06.197 .577 /0001-11
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A.I.L. CONSTRUTORA LTDA - ME • , ^ NEA''?N

15 . 621.138  0 0 0 1 - 8 5  R U A  A U G U S T O  D I A S  D E  O L I V E I R A ,  8 0  

Æ E I R Q  D O  N O R T E  -  C E  C E P :  6 3 . 0 3 1 . 7 6 0  -  T E L .  ( 88)  2 1 4 1 6 3 ^  - o

r| ^  CNPJ:
J U A Z E I R O  -  J U A Z E I R O  u u  í w i v i t - -  .  « --------------------------------  7 ,  '  . .

W h a t s a p p  9 9 9 5 7 - 8 2 1 0 .  9 8 8 1 4 8 4 4 3 .  E - t n a i l :  a X l . c o n s t r u t o r a l t d a @ h o t m a i ^

P r o p o s t a  d e  p r e ç o s

À Comissão Permanente de Licitação do GOVERNO MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE.

O Licitante A.I.L. CONSTRUTORA LTDA -  ME, CNPJ N.» 1 5 .621 .138/0001-85, por seu representante

abaixo assinado, declara, sob as penas da lei.

Que acata inteiramente os preceitos legais em vig°r. especialmente a le i n.° 8.666/93 e suas 
alterações e as condições da TOMADA DE PREÇ^ N - 2 0 1 8.09.0^. , i

n  nara fins de cumorimento ao d iè p o s to S !d s o ®  M do árt. 7o da Constituição Federal (inciso V 
do art. 27 da Lei N.° 8.666/93), não emprega menor de dezoito arços em trabalho noturno, perigoso ou 
insalubre e não emprega menor de dezesseis ^  ' 1 1

»/processo ifcitatório. Assim, assumimos 0 
execução do objeto abaixo cotado, casoQue não existem fatos que nosy .  .

compromisso de bem e fielroente atender as exigências
sejamos proclamadoS:Vfr^^>re^ *

Que assumimos o compromis* deiíem e f le lm e i^ lâ u ta r  a obra/serviços especificados 
caso sejamos vencétíáítes) da presSmi licitação.

no anexo

o b j e t o : Contratação de serviços de engenharia para execução das obras de reforma da Quadra 
do São Caetano, Distrito de Naraniú, Município de Várzea Alegre/CE.

VALOR GLOBAL R$: 57.630,13 (Cinquenta e Sete Mil Seiscentos e Trinta reais e Treze centavos).

Proponente: A.I.L. CONSTRUTORA LTDA - ME 
Endereço:Rua Augusto dias de Oliveira -  N° 815 -  Novo Ju; 
CNPJ: 15.621.138/0001 -85 
Prazo de Execução: conforme edital.
Validade da Proposta: confòrsfie edil*

aze iro

o Z r m f e %  C
' ^  Juazeiro do Norte/CE, 28 de Setembro de 2018.

A.I.L CONSTRUTORA LTDA-ME 
CNPJ: 15.621.138/0001-85

f
Fco. Pínto de Macedo Junior
SÓCIO ADMINISTRADOR

A.I.L Construtora Ltda 
CNPJ: 15.621.138/0001-85

Francisco Pereira de Sousa
Enge Civil CREA RN 2637-D



i u

A.I.L. CONSTRUTORA LTDA - ME £ 

.  CNPJ: 15.621.138/0001-85 RUA AUGUSTO D IAS D í- O L IV E IR A , 815- í v J P  v )

^ !A 7 F lR O  HTAZEIRO DO  NORTE - CE CEP: 63.031.760 - TEL. (88) 214163.2 
Whatsapp 99957-8210. 988148443. E-mail: a . i . l . c o n s t r u t o r a l t d a  ã  h o tm a .l.co ^

P L A N IL H A  O R Ç A M E N T Á R IA
D A T A  : 2 4 /0 9 /2018

Q U A D R A  D O  S Ã O  C A E T A N O
03/2016

024 1 C OM  DESO NERAÇÃO 

2018/06 C OM  DESO NER AÇ ÃO 

COM POSIÇ ÕES PRÓPRIAS

D IS T R IT O  D E  N A R A N IÚ . V Á R Z E A  A L E G R E -C E  

P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L D E  V Á R Z E A  A LE G R E /C E

07/2018
SINAPI

PREÇO 
t o t a l  R$

PREÇO 
UNtTÀRIO RSQUANTIDADE

QUADRA DO SÃO CAETANO

DEMOUÇÕES E RETIRADAS

á E IN F R *
C1066

SEINFRA;
C1043

MOVIMENTO DE TERRA

■sO T roE T ICORTE E ATERRO 
COM PACTACÃO ...C0928

INFRAESTRUTURAE

SEINFRA!EGADO ADQUIRI!C0842

ARU&CÀb Á tO  CA-50 P/1 0M3 DE CONCRETO SINAPI
73990/001

SEINFRAARMADURA CA-60 FINA D=3,40 A 6,40mm ___________
FORMA PLANA CHAPA COMPENSADA PLASTIFICADA, ESP.= 12mm 

ÚTIL. 5X __________________ _____ _________________ ________
LAJE PRÉ-FABRICADA P I FÒRRO -  VÃO ATÉ 2 m______________________
IMPERMEABÍLIZACAO DE ESTRUTURAS ENTERRADAS, COM TINTA

ALVENARIA d ÊTpE^RA ARGAMASSADA (TRAÇO 1:6) C/AG REGADOS 
ADQUIRIDOS____________ __________________________ ■_________

C0217
SEINFRA

C1399
SEINFRA

C4449
SINAPI

74106/001

SEINFRA

PAREDES E PAINÉIS
(9x1%19)cmALVENARIA DE TIJOLO CERÂMICO «FURAD( 

C/ARGAMASSA MISTA DE CAL HIDRATADA E é lr 2 0  cm 
ALVENARIA DE TIJOLO CERÂM ICO ' R lRADí
C/ARGAMASSA MISTA DE CAL HIDRATADA%SP#K3ÉTT

SEINFRA
C0074

(9x1S§19)cm SEINFRA
C0073

CHAPISCO C l ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PENEIRAR TRAÇO
1 .o FSP  -  a™ * « n r ^  i r r  ^
REBOCO a  ARGAMASSA DE CIMENTO £ AREIA 8/ PENEIRAR. T R Ã çf

EMBOÇO C l ARGAMASSA DE CIMENTO E  AREIA S / PENEIRAR, TRAÇO 

CERÂMICA'ESMALTADA C l ARG. CIMENTO E AREIA ATE 30x30cm (900

C0776

C3408

SEINFRA
C1226

SEINFRA
C4432 cm2) - PEI-5/PEI-4 P I PAREDE ________ _ ____________  , - ---------- — ■

REJUNTAMENTO C l ARG. PRÉ-FABRICADA, JUNTA ATE 2mm EM 
CERÂMICA. ATÉ 30x30 cm (900 cm2) (PAREDE/PISO)---------------------------------

SEINFRA

SEINFRALASTRO DE CONCRETO REGULARIZADO ESP.= 5CMC1611
CERAMICA ESMALTADA C l ARG. CIMENTO E AREIA ATE 30x30cm (900
cm2) - PEI-5/PEI-4 P I PISO ------------------------ ------ -----------------—
REJUNTAMENTO C l ARG. PRÈ-FABRICADA, JUNTA ATE 2mm EM 
CERÂMICA ATÉ 30x30 cm (900 cm2) (PAREDE/PISO)---------------------------------

SEINFRA
C4437

SEINFRA
C1120

ESQUADRIAS E FERRAGENS

PORTA EXTERNA DE CEDRO LISA COMPLETA UMA FOLHA 

íQ 90X2 10jm---------------------------------------- -------------------------------- ---------
COBOGÓ ANTI-CHUVA (50x40)cm C/ARG. CIMENTO E AREIA TRAÇO 1:3

SEINFRA
C1978

SEINFRA
C0804

INSTALAÇÕES ELÉTRICAS ___

C1947 [PONTO ELÉTRICO, MATERIAL E ^XECUQ^O SEINFRA

A .I.L  C o n s tru to ra  Ltda 
CNPJ: 1 5 .6 2 1 .1 3 8 /0 0 0 1 -8 5A .I.L  CONSTRUTORA LTD A -M E 

CNPJ: 1 5 .6 2 1 .1 3 8 /0 0 0 1 -8 5

Fco. P in to  d e  M a c e d o  J u n io r  
SÓCIO A D M IN IS TR A D O R



J M

.  a .i .l . c o n s t r u t o r a  l t d a  - m e

ISL  CNPJ: 15.621.138/0001-85 R U A  A U G U ST O  D IA S  DE O L IV E IR A , 815 -

JU A Z E IR O  - JU A Z E IR O  D O  N O R T E  - CE  C EP : 63.031.760 - T EL . (88) 21416322 

Whatsapp 99957-8210. 988148443. E-mail: a .i.l.construtoraltda@ hotm ail.co

Cinquenta e Sete Mil Seiscentos e Trinta reais e Treze centavos

£

A .I.L  CONSTRUTORA LTD A -ME 
CNPJ: 1 5 .^ 2 1 .1 3 8 /0 0 0 1 -8 5

------------ s { ‘  l  ------------------------------Fco. p rn to  d e  M a c e d o  J u n io r  
SÓCIO AD M IN ISTR AD O R

A .I.L  C o n s tru to ra  L tda  
CNPJ: 1 5 .^2 1 .1 3 8 /0 0 0 1 -8 5
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A.I.L. CONSTRUTORA LTDA - ME

M  C N P J: 15.621.138/0001-85 R U A  A U G U ST O  D IA S  DE O L IV E IR A , 815 -

JU A Z E IR O  - JU A Z E IR O  D O  N O R T E  - C E  C EP : 63.031.760 - T EL . (88) 21416322 

W h a ts a p p  99957-8210. 988148443. E-mail: a.i.l.construtoraltdaígíhatiiiail.com^

R E S U M O  D O  ORÇ :a m e n t o

O B R A : R E F O R M A  D A  Q U A D R A  D O  S Ã O  C A E T A N O
fO N T E  VE RS ÃO  H O R A  MES *EF.

L O C A L : D IS T R IT O  D E  N A R A N IÚ ,  V Á R Z E A  A L E G R E -C E SEINFRA 024 1 COM DESONEFÍAÇÃO 87 0 1%  03/2016 

SINAPI 2018 /06 C OM  D ESO NE R AÇ ÃO  88.68%  50,78%  07/2018 

C O M PO SIÇ Õ ES PRÓPRIAS
C L IE N T E : P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V Á R Z E A  A L E G R E /C E

1 QUADRA DO SÃO CAETANO

1.1 DEMOUÇÕES E RETIRADAS

12 MOVIMENTO DE TERRA

, 3 INFRAESTRUTURA E SUPERESTRUTURA

1 4 PAREDES E PAINÉIS

1 5 REVESTIMENTO

p is o s  .

! 7 ESQUADRIAS E FERRAGENS*-*' £

1 8 INSTALAÇÕES E L É T R ^ Â Í  J j p

, g INSTALAÇÕES HIDRÁlfuCÀS E SANITÁRIAS

1.10 LOUCAS E METAIS

1.11  COBERTURA

1.12 PINTURA

2 Benefícios e Despesas Indiretas (BDI)

l i * * '

TÊÈÊÊêÊí

1

VALOR ORÇAMENTO 

VALOR BDI TOTAL 

VALOR TOTAL:

< «  Cinquenta e Sete Mil Seiscentos e Trinta reais e Treze centavos

44.409,44 77,06

1.166,67 2,02

431,36 0,75

3.211,53 5,57

7.860,14 13,64

6.511,71 11,30

8.088,08 14,03

949,44 1,65

1.278,09 2,22

3.585,69 6,22

1.999,76 3,47

1.408,16 2,44

7.918,81 13,74

13.220,69 22,94

44.409,44 100,00

13.220,69

57.630,13

CONSTRUTORA

c

A .I.L  CONSTRUTORA LTD A -ME 
CNPJ: 1 5 .6 2 1 .1 3 8 /0 0 0 1 -8 5

F c o . P in t o  d e  M a c e d o  J u n io r

S Ó C IO  A D M IN IS T R A D O R

A .I.L  C o n s tru to ra  L tda  
CNPJ: 1 5 .6 2 1 .1 3 8 /0 0 0 1 -8 5

F r a n c is c o  P e r e i r a  d e  S o u s a

E n g B C iv i l  C R E A  R N  2 6 3 7 - D



CNPJ: 15.621.138/0001-85 R U A  AUGUSTO DIAS DE O L IV E IR A , 815- 

I )  JU A Z E IR O  - JU A Z E IR O  DO NORTE - CE CEP: 63.031.760 - TEL. (88) 21416322 
Whatsapp 99957-8210. 988148443. E-mail: a .L I .c o n s t r u t o r a lt d a @ h o t m a il .c o » * '

A.I.L. CONSTRUTORA LTDA - ME
A 9* A

A .I.L  CONSTRUTORA LTDA-M E 
CNPJ: 15 .6 £ 1 .1 3 8 /0 0 0 1 -8 5

F c o . P in t o  d e  M a c e d o  J u n io r

S Ó C IO  A D M IN IS T R A D O R

A.I.L  C o n s tru to ra  Ltda 
CNPJ: 1 5 .6 2 1 .1 3 8 /0 0 0 1 -8 5J: 1 ^ 6 2 1 .

F r a n c is c o  P e r e i r a  d e  S o u s a

E n g s  C iv i l  C R E A  R N  2 6 3 7 - D
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*W2êè}  a A.I.L. CONSTRUTORA LTDA - ME

CNPJ: 15.621.138/0001-85 RUA AUGUSTO D IAS DE O L IV E IR A , 815 

T) JU A Z E IR O - JU A Z E IR O  DO N O R T E - C E  CEP: 63.031.760 - TEL. (88) 21416322 

W hatsapp 99957-8210. 988148443. E-mail: a.i.l.construtoraltda@ hotiMail.com

________________________________________________________________________________________

T A B E L A  D E  EN C A R C SOS S O C IA IS

O B R A : R E F O R M A  D A  Q U A D R A  D O  S Â O  C A E T A N O
f o n t e  v e r s ã o  m o r a  m e s  r e f .

SEINFRA 024 1 COM D ESO NER AÇ ÃO  87.01%  03/2016 

SINAPI 2018 /06 COM D ESO NE R AÇ ÃO  88.68%  50,78%  07/2018 

C O M PO SIÇ Õ ES PRÓPRIAS

L O C A L : D IS T R IT O  D E  N A R A N IÚ ,  V Á R Z E A  A L E G R E -C E

C L IE N T E : P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  O E  V Á R Z E A  A L E G R E /C E

COD DESCRIÇÃO HORA % MES %

A G RUPO A ------ :.........1 Ä ------------

A1 INSS

A2 SESI
1.5000

A3 SENAI f  - 4 '  • i t f — --------------- ^  .....
A4 INCRA fP'? -  •

A5 SEBRAE I t * * '  - i f f W f r  '

A6

A7--------

Salário Educação
Sequro Contra Acidentes de Trajjalho

-------------------------- ^ — f — 3,0000 3,0000

»
I A8 

I A9

FGTS

SEC0NCI
*. Æ  

-------■‘T —....... ‘ .A  ?
g — -------------L  '

8 0000 

0,0000 0,0000

---------- TOTAL

B GRUPO B ___________________

B1 Repouso Semanal Remunerado

B2 Feriados

B3 Auxílio - Enfermidade

B4 13° Salário
10,9200

B5 Licença PaternidadE
0,0800

B6 Faltas Justificadas

B7 Dias de Chuvas
1,6500

B8 Auxílio Acidente de Trabalho 4  n r

B9 Férias Gozadas
■ 1 /  m

■£<* 3® 1  1

B10 Salário Maternidade JL j L #  J l  #  J l  ,:<Æ &
■ TOTAL 46,4500

C GRUPO C f h  T  # '*"'1  F T f ' 1 1 1  Î

C1 Aviso Prévio Indenizado (1 1 1 1 v i  §
í 6,3500

C2 Aviso Prévio Trabalhado ^  ^ *” ». ^  1*™# JL '^0,1500

C3 Férias Indenizadas
3,5600

C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa
4,8400

\W ~ C 5 Indenização Adicional
0,5300

I____________ TOTAL 15,4300

A .I.L  CONSTRUTORA LTD A -M E 
CNPJ: 1 5 .6 2 1 .1 3 8 /0 0 0 1 -8 5
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A.I.L. CONSTRUTORA LTDA - ME

■ L à CNPJ: 15.621.138/0001-85 RUA AUGUSTO DIAS DE O L IV E IR A , 815 -f
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I S

TA B E LA  DE ENCARC ; o s  s o c ia is

OBRA: REFORMA DA QUADRA DO SÃO CAETANO
FONTE VERSÃO MORA MES REF.

LOCAL. D ISTRITO DE NARANIÚ. VÁRZEA ALEGRE-CE SEINFRA 024 1 COM DESONERAÇÃO 87.01% - 03/2016 

SINAPI 2018/06 COM DESONERAÇÃO 88 68% 50.78% 0//2018 

COMPOSIÇÕES PKÒPRIAS
CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE/CE

C0D j DESCRIÇÃO 1 H0RA% 1 M ts  /o 1

A GRUPO A

A1 INSS
0.0000

A2 SESI
í  t  1 "

.. ... ■. 1,5000

A3 SENAI - t J f! i
1.0000

A4 INCRA ' P f f P  'A  JkL .....— i— &
•. 0,2000 0,2000

A5 SEBRAE . ■■ " ■ ;  , 0,6000

A6 Salário Educação , .. ., f * ®
i i r . t.......  ^ ..i

2,5000

A7 Seguro Contra Acidentes de TcgM ho , S  v -
3.0000

A8 FGTS
... ''i1;;... i i t :  • f t p “ » _ .. J «  f - _ 3

8,0000

A9 SEC0NCI « H l
B  %  m TOTAL 16,8000

B GRUPO B

B1 Repouso Semanal Remunerado
17,8700

B2 Feriados
3,7100

B3 Auxílio - Enfermidade
0,9200

B4 13° Salário
10,9700

B5 Licença PaternidadE
0,0700

B6 Faltas Justificadas
0,7300

B7 Dias de Chuvas
1,6600

B8 Auxílio Acidente de Trabalho *  ~ jr
0,1100

B9 Férias Gozadas 1  ij
11,2600

B10 Salário Maternidade ^  ^  ^  *
0,0300

TOTAL 47,3300

D GRUPO D

D1 Reincidência de Grupo A sobre Grupo B
7,9500

D2 Reincidência de Grupo A sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reincidência do FGTS sobre Aviso Prévio 
Indenizado

0,5900 0,4500

TOTAL 8,5400

Q y

Horista = 88,68%  
Mensalista = 50,78%

A + B + C + D

A .I.L  CONSTRUTORA LTD A-M E 
CNPJ: 1 5 .6 2 1 .1 3 8 /0 0 0 1 -8 5
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A .I.L  CONSTRUTORA LTD A -M E 
CNPJ: 1 5 .6 2 1 .1 3 8 /0 0 0 1 -8 5

A

F c o . P in t o  d e  M a c e d o  J u n io r
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A .I.L  C o n s tru to ra  Ltda 
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' 0.8360000ÕI "  59,41 49,67

TOTAL MATERIAL:

VALOR SEM ENCARGOS: 281,30

VALOR ENCARGOS (87.01%): 28,13

VALOR COM ENCARGOS: 309,43

A .I.L  CONSTRUTORA LTDA-M E 
CNPJ: 1 5 .^2 1 .1 3 8 /0 0 0 1 -8 5

F c o . P in t o  d e  M a c e d o  J u n io r

S Ó C IO  A D M IN IS T R A D O R

A .I.L  C o n s tru to ra  L tda
CNPJ: 1 5 .6 2 1 .1 3 8 /0 0 0 1 -8 5  

L*—
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. A.I.L. CONSTRUTORA LTDA - ME

S  C N P J: 15.621.138/0001-85 R U A  A U G U ST O  D IA S  DE O L IV E IR A , 815 -
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CONCRETO P/VIBR., FCK 

'  LANÇAMENTO E APUCAÇSOOÊ

15 MPa COM AGREGADO AOQU.RIDO  “

$ 0  D6 C0 NCRÍT0  C/ ELEVAÇÃO

1.3.6. 74106/001 - IMPERMEABILIZACAO DE ESTRUTURAS ENTERRADAS, COM TINTA VSFALTICA, DUAS DEMAOS ■ (M2)

TOTAL

MATEKIM
00007319 | t in t a  a s fÂ lt ic a  im p e rm e a b iliza n te  dispersa em a g u a , p a ra  m a te r ia is  cim en tic io s

(ipk ’'■'S.'1' '"'i-:'

SINAPI

FONTE

L

UNID

0,40000000

COEFICIENTE

TOTAL MATERIAL: 

PREÇO UNITÁRIO

* 260 

TOTAL

SERVI CO . -v , ' - ■■

88316 jsERVENTE COM ENCARGOS COMPLEMENTARES
® SINAPI H 0,40000000

VAL<

TOTAL SERVIÇO:

DR SEM ENCARGOS:

3,46

‘ JÃê 

6,06

CONb i RUIUK £ 1  VALOR ENCARGOS (88.68%): 1,48

VALOR COM ENCARGOS: 7,54

C3723 ALVENARIA DE PEDRA ARGAMASSADA (TRAÇO 1:6) C/AGREGADOS AD QUIRIDOS (M3)

PREÇO UNITÁRIO TOTAL
MAO DE OBRA

I2391 PEDREIRO
SEINFRA H 5,00000000 6,77 33,83

I2543 SERVENTE
SEINFRA H

COEFICIENTE p r e ç o  uw TÁ rao TOTAL
MATERIAL

I1600 PEDRA DE MÃO (RACHÃO)
SEINFRA j M3 1,15000000 42,65 49,05

" 49,05

PREÇO UNTTÁroO TOTAL
SERViCO

C0173 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PEN. TRAÇO 1:6 SEINFRA M3 0,30000000 212,68 63,80

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- "

VALOR SEM ENCARGOS: 178,80

VALOR ENCARGOS (87.01%): 69,34

c

A.I.L  CONSTRUTORA LTDA-M E 
CNPJ: 15 .6 £ 1 .1 3 8 /0 0 0 1 -8 5

F c o . P in t o  d e  M a c e d o  J u n io r
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«j. A.I.L. CONSTRUTORA LTDA - ME

VALOR COM ENCARGOS:

1.4.1. C0074 - ALVENARIA DE TIJOLO CERÂMICO FURADO (9x19x19)cm C/ARGAMASSA MISTA DE CAL HIDRATADA ESP=20 cm (M2)

____ j FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2391 PEDREIRO SEINFRA H 1,50000000

I2543 SERVENTE SEINFRA H 1 84000000 4,59

- 1 .
TOTAL MAO DE OBRA:

_________________ ____

Im a t e r ia l  J FONTE 1 UNI0 COEFICIENTE PREÇO UUBTÁRtO TOTAl

I0109 AREIA MEDIA ' j *  "'.SEINFRA M3 0.04130000| 43.24

I0441 CAL HIDRATADA
í ? 1 1 SElNFRA

■ KG- I
6.19000000 0 70

I0805 CIMENTO P0RTLAND t  f y f  ■
§  ' StINFRA K6 6.19000000 0.47

I2081 TIJOLO CERÂMICO FURADO 9X19X19CM
.  J

: UN 47.00000000 0,39 18.33

27.36

1  f  '  1

mmm TOTAL MATERIAL:

1  i VALOR SEM ENCARGOS: 45,95

•  1  *

VALOR ENCARGOS (87.01%): 16,18

I  ...

VALOR COM ENCARGOS: 62,13

1.4.2. C0073 - ALVENARIA DE TIJOLO CERÂMICO FUfS d Õ (9x19x19)cm C/ARGAMASSA MISTA DE CAL HIDRATADA ESP.=10cm (1:2: 8) (M2)

MAODEOBRA
FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2391 PEDREIRO
SEINFRA H

I2543 SERVENTE SEINFRA H

MATERIAL . :
FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0,015000
-

I0441 CAL HIDRATADA SEINFRA KG

I0805 CIMENTO PORTLAND ^  T  "I SEINFRA KG

12081 TljOLO CERÂMICO FURADO 9X19X19CM 5 '
< SEINFRA UN

CONSTRUTOR
VALOR SEM ENCARGOS: 24,86

VALOR ENCARGOS (87.01%): 10,35

VALOR COM ENCARGOS: 35,21

l l f i  1 C0776 - CHAPISCO C l ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PENEIRAR TRAÇO 1:3 ESP.= 5mm PI PAREDE (M2)

fíOBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2391 PEDREIRO
SEINFRA H

I2543 SERVENTE
SEINFRA H

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0109 AREIA MEDIA
SEINFRA M3

I0805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG

VALOR SEM ENCARGOS: 2,77

VALOR ENCARGOS (87 .01% ): 1,19

/  \  
\

VALOR COM ENCARGOS: 3,96

O

A .I.L  CONSTRUTORA LTD A-M E 
CNPJ: 1 5 .6 2 1 .1 3 8 /0 0 0 1 -8 5

F c o . P in t o  d e  M a c e d o  J u n io r

S Ó C IO  A D M IN IS T R A D O R

A .I.L  C o n s tru to ra  Ltda 
CNPJ: 1 5 .6 2 1 .1 3 8 /0 0 0 1 -8 5

F ranc isco  P e re ira  de  Sousa 
Engs C iv il CREA RN 2 6 3 7 -D

mailto:itoraltda@hotmail.com


j n
C N P J: 15.621.138/0001-85 R U A  A U G U ST O  D IA S  DE O L IV E IR A , 815 - 

I )  JU A Z E IR O  - JU A Z E IR O  D O  N O R T E  - C E  C E P . 63,031,760 - T EL , (88) 21416322 

W hatsapp  99957-8210. 988148443. F-mail: a .i.l.construtoraltda@ hotm ail.com

B> . A.I.L. CONSTRUTORA LTDA - ME

1.5.2. C3408 - REBOCO Cl ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA SI PENEIRAR, TRAÇO 1:3 (M2)

UNID

H 0,60000000 

0.600000(3Õ

PREÇO UNITÁRIO

6,77

4,59

4,06

2,75

TOTAL MAO DE OBRA:

COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO

(ARGAMASSA DE C IM EN TO  E AREIA S/PEN. TRAÇO 1:3

TOTAL SERVIÇO:

VALOR SEM ENCARGOS:

VALOR ENCARGOS (87.01%):

VALOR COM ENCARGOS

14,98

6,93

21,91

1.5.5. C1120 - REJUNTAMENTO Cl ARG. PRÉ-FABRICADA, JUNTA ATÉ 2mm EM CERÂMICA, ATÉ 30x30 cm (900 cm 2) (PAREDE/PISO) (M2)

MAODEOBRA FONTE UNID C O EFIC IEN TE PR EÇ O  UN ITÁR IO TOTAL

11328 LADRILHISTA SEINFRA H 6,77

12543 SERVENTE ~ \ SEINFRA H 0,20000000

\\
TOTAL MAO DE OBRA:

C

A .I.L  CONSTRUTORA LTD A -ME 
CNPJ: 1 5 .6 2 1 .1 3 8 /0 0 0 1 -8 5

F c o . P in t o  d e  M a c e d o  J u n io r
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---------------------------------------------------------------------- FONTE ÜNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

i io n s  I a r g a m a s s a  pre-f a b r ic a d a  p a ra  r e j u n t a m e n t o SEINFRA KG

VALOR SEM ENCARGOS: 2,87

VALOR ENCARGOS (87.01%): 1,98

VALOR COM ENCARGOS: 4,85

1.6.1. C1611 -  LASTRO DE CONCRETO REGULARIZADO ESP.= 5CM (M2) É
É

EQUIPAMENTO FONTE ■ UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0682 BETONEIRA ELÉTRICA 580L (CHP) 1 f § ' SEINFRA H 0,03600000

........................

MAO DE OBRA i i l i l l l l l l  1  I t l l  I I 111' : H ! ® i ü l l  .' 1  ■: 111 I  l i  | |  f i l l  I l l l l i l ; ; : ;  ' FONTE UN1D COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2391 PEDREIRO fcjf SfclNFRA
W .- ' M . ......

H 0.40000000

/ ■ H ' 2 5 4 3 SERVENTE ... ! SEINFRA H

r  f ---------------------
:? ■  s á K  M .  *  i t :

TOTAL MAO DE OBRA:

i MATERIAL FONTE UNIO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0109 AREIA MEDIA ^ SEINFRA M3

I0280 BRITA SEINFRA M3

I0805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG

VALOR SEM ENCARGOS: 17,16

VALOR ENCARGOS (87.01%): 6,95

VALOR COM ENCARGOS: 24,11

SÓCIO A D M IN IS TR A D O R

mailto:a.i.l.construtoraltda@hotniail.com
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1.7.1. C1978 - PORTA EXTERNA DE CEDRO LISA COMPLETA UMA FOLHA (0.90X2.10)m (UN)
TOTALPREÇO UNITÁRIO

AJUDANTE DE CARPINTEIRO
3.75000000

CARPINTEIRO
1.40000000

PEDREIRO
1,40000000SBNfRA

SERVENTE
TOTAL MAO DE OBRA:

PREÇO UNITÁRIO

0,01060000
AREIA MEDIA10109

1,00000000

BATENTE DE PEROBA (I10209
1,720000001ÈINFRA

CAL HIDRATADAI0441
1,72000000SEINFRA

CIMENTO PORTLAND
3,00000000SEINFRADOBRADIÇA DE FERRO PARA PORTA EXTERNA
1,00000000SEINFRAFECHADURA COMPLETA PARA PORTA EXTERNA
1,00000000SEINFRAGUARNIÇÃO PEROBA (MADEIRA DE IA  QUALIDADE) 5CM PARA PORTA 1FL.

8,00000000SEINFRA
PARAFUSO PARA MADEIRA DE 80M M

1,00000000SEINFRA
PORTA LISA DE CEDRO 0.90X2.10M

0,25000000SEINFRA
PREGO

6,00000000SEINFRA
TACO PARA FIXAÇÃO DE BATENTE/RODAPÉI1919

TOTAL MATERIAL:

VALOR SEM ENCARGOS:

1.7.2. C0804 - COBOGÓ ANTI-CHUVA
TOTALP R EÇ O  UN ITÁR IO

PEDREIROI2391
1,05000000SEINFRA

SERVENTE
TOTAL MAO DE OBRA:

COBOiI0810

VALOR ENCARGOS (87.01%):

VALOR COM ENCARGOS:

FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO

C0164 jARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA PEN. TRAÇO 1:3 M3

TOTAL SERVIÇO:

A .I.L  CONSTRUTORA LTD A -M E 
CNPJ: 1 5 .^ 2 1 .1 3 8 /0 0 0 1 -8 5

F c o . P in t o  d e  M a c e d o  J u n io r

S Ó C IO  A D M IN IS T R A D O R

A .I.L  C o n s tru to ra  Ltda 
CNPJ: 1 5 .6 2 1 .1 3 8 /0 0 0 1 -8 5
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VALOR ENCARGOS (87.01%):

VALOR SEM ENCARGOS:

VALOR COM ENCARGOS:

I1030

I1154

I1240

I1590

I1709

I1724

mailto:a.i.l.construtoraItda@hotmail.com
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H ,  C N P J: 15.621.138/0001-85 R U A  A U G U ST O  OLÍVEIIRA j * '5 "

1.8.1. C1947 - PONTO ELÉTRICO, MATERIAL E EXECUÇÃO (PT)
TOTALPREÇO UNITÁRIO

M A0D E08R A 3,00000000
SEINFRA

AIUOANTE DE ELETRICISTA
3,00000000

SEINFRA
ELETRICISTA 2,50000000

SEINFRA
SERVENTE TOTAL MAO DE OBRA:

FONTE

CABO ISOLADO PVC 750V 2,5 M M 2I0356 1,00000000*SElNFRA
CAIXA ESTAMPADA 3"X3", 4 ,,X2“, 4"X4” - CHAPA 18

1,00000000
SEINFRA

CAIXA PASSAG. CHAPA CAAMPA PARAF 100X100X80MM  

CURVA DE PVC RIGIDO PARA ELETRODUTO DE 3/4"
1,00000000SEINFRA

0,10000000

DISJUNTOR MONOPOLAR 16A10981 3,00000000
ELETRODUTO DE PVC RIGIDO 3/4"

1,00000000
ESPELHO 4"X2" OU 3"X3f

3,00000000
FITA ISOLANTE

1,00000000
INTERRUPTOR 2 TECLAS]

2,00000000SEINFRA
LUVA DE PVC RIGIDO PAÇA:

TOTAL MATERIAL:

VALOR SEM ENCARGOS:

VALOR ENCARGOS (87.01%):

VALOR COM ENCARGOS:

11.8.2. 93128 -  PONTO DE ILUMINAÇAO RESIDENCIAL INCLUINDO INTERRUPTOR SIMPL
CHUMBAMENTO {EXCLUINDO LUMINÁRIA E LÂMPADA). AF 01/2016 (UN) -----------------

ES, CAIXA ELETR CA, ELEÏrRODUTO, CABU, RASGO, QUEBRA"E

TOTAL

s ^ c o  ■

90447 RASGO EM ALVENARIA PARA ELETRODUTOS COM DIÂMETROS MENORES OU IGUAIS A 40 M M SINAPI M 2,20000000 2,66 5.85

90456 QUEBRA EM ALVENARIA PARA INSTALAÇÃO DE CAIXA DE TOMADA (4X4 OU 4X2). AF_0S/201S SINAPI UN

90466 CHUMBAMENTO LINEAR EM ALVENARIA PARA RAMAIS/DISTRIBUIÇÃO COM DIÂMETROS 

MENORES OU IGUAIS A 40 M M . AF_05/2015

SINAPI M

91842 ELETRODUTO FLEXÍVEL CORRUGADO, PVC» DN 20 M M  (1/2 ) , PARA ÇIRÇUUOS TERMINAIS, 

INSTALADO EM LAJE FORNECIMENTO F INSTALAÇÃO! A f^ l2 /2 0 ÍS

SII^API M

91852 ELETRODUTO FLEXÍVEL CORRUGADO, PVCV DN 20 M M  (1/2 ), PARÂ CIRCUITOS TERMfNAlS, 

INSTALADO EM PAREDE - FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. AF_12/2015

SINAPI M

91924 CABO DE COBRE FLEXÍVEL ISOLADO, 1,5 M M 2, ANTI-CHAMA 450/750 V, PARA CIRCUITOS 

TERMINAIS - FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. AF_12/2015

SINAPI M

91937 CAIXA OCTOGONAL 3" X 3", PVC, INSTALADA EM LAJE - FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. SINAPI UN

91940 CAIXA RETANGULAR 4" X 2" MÉDIA (1,30 M DO PISO), PVC, INSTALADA EM PAREDE 

FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. AF_12/2015

SINAPI UN

91953 INTERRUPTOR SIMPLES (1 MÓDULO), 10A/2S0V, INCLUINDO SUPORTE E PLACA 

FnRNFHMFNTO F INSTALAÇÃO. AF 12/2015 .

SINAPI UN

70,65

VALOR SEM ENCARGOS 70,65

VALOR ENCARGOS (88.68%) 21,25

VALOR COM ENCARGOS 91,90

1.8.3. C1663 - LUMINÁRIA FLUORESCENTE COMPLETA Cl 1 LÂMPADA 40W (UN)

A .I.L  CONSTRUTORA LTD A-M E 
CNPJ: 1 5 .62 ,1 .1 3 8 /0 0 0 1 -85

___________________________________

F c o . P in t o  d e  M a c e d o  J u n io r

S Ó C IO  A D M IN IS T R A D O R

I c /

A .I.L  C o n s tru to ra  Ltda 
CNPJ: 1 5 .6 2 1 .1 3 8 /0 0 0 1 -8 5

F r a n c is c o  P e r e i r a  d e  S o u s a

E n g s  C iv i l  C R E A  R N  2 6 3 7 - D



. A.I.L. CONSTRUTORA LTDA - ME

H B  CNPJ- K 6 2 I  138/0001-85 R U A  A U G U ST O  D IA S  DE O L IV E IR A , 815 - - .

^K iA Z E IR O ^—JU A ZEU RO  D O  N O R T E  — C E  CEP: 63.031.760 - T E L (8 8 )  2 ! 416322 V  _  °<

Whatsapp 99957-8210. 988148443. E-mail: a . i . I . c o n s t r u t o r a l t d a @ h o t m a i l . c o m

MAO DE OBRA

AJUDANTE DE ELETRICISTA 

ELETRICISTA

SEINFRA

SEINFRA

PREÇO UNITÁRIO
2,63

6,77

MÕ

10042

12312

6,77

TOTAL MAO DE OBRA:

I l u m in a r ia  f l u o r . i x 40w  c o m p l e t a  c/  l a m p a d a

PREÇO UNITÁRIO

TOTAL MATERIAL:

VALOR SEM ENCARGOS:

VALOR ENCARGOS (87.01%):

VALOR COM ENCARGOS:

35,14

44,54

8,17

52,71

________________________________________________________________ t -  - M '  r  . \  i  " ' . j
1 8 4 C0534 - C A BO  ISO LADO  PVC 750V 4M M2 (M) , , . í

FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0042 AJUDANTE DE ELETRICISTA
SEiNFRA H

-----------
I2312 ELETRICISTA

S&NfRA H

FONTE UNiD COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10357 I CABO ISOLADO PVC 7 5 Ü ? I f M í
SEINFRA M

VALOR SEM ENCARGOS: 3,09

VALOR ENCARGOS (87.01%): 1,26

VALOR COM ENCARGOS: 4,35

1 S 5 C2076 - QUADRO DE DISTRIBUIÇÃO EMBUTIR ATE 3 DIVISÕES, S/BARRAMENTO (UN)

MAO DE OBRA
FONTE UNID COEFICIENTE : PRfeCO UNITAR 0 TOTAL

I0042 AJUDANTE DE ELETRICISTA SEINFRA H

I2312 ELETRICISTA
SEINFRA H

MATERIAL .........  .........  ......  ....
FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I1753 QUADRO DISTRIBUIÇÃO EMBUTIR* C /3 PIVISÕES SEINFRA “W

VALOR SEM ENCARGOS: 23,09

VALOR ENCARGOS (87.01%): 12,55

1 VALOR COM ENCARGOS: 35,64

1 8 6 C1092 - DISJUNTOR MONOPOLAR EM QUADRO DE DISTRIBUIÇÃO 10A (UN)

MAO DE OBRA: :
FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0042 AJUDANTE DE ELETRICISTA SEINFRA H

12312 ELETRICISTA
SEINFRA H

MATERIAL : .
FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10980 DISJUNTOR MONOPOLAR 10A SEINFRA UN

VALOR SEM ENCARGOS: 11,41

f  \
VALOR ENCARGOS (87.01%): /N 1 4

Ç y

A .I.L  CONSTRUTORA LTD A -ME 
CNPJ: 1 5 .6 ^ 1 .1 3 8 /0 0 0 1 -8 5

F c o . P in t o  d e  M a c e d o  J u n io r

S Ó C IO  A D M IN IS T R A D O R

A .I.L  C o n s tru to ra  Ltda 
CNPJ: 1 ^ 6 2 1 .1 3 8 /0 0 0 1 -8 5

F r a n c is c o  P e r e i r a  d e  S o u s a

E n g s  C iv i l  C R E A  R N  2 6 3 7 - D

mailto:a.i.I.construtoraltda@hotmail.com


J M
H 1

A.I.L. CONSTRUTORA LTDA - ME

CNP.J: 15.621.138/0001-85 R l A AUGUSTO D IAS ^  ° L IV E I R A 815- 

Tita7 F IR O  - IlIA Z E IR O  DO  NORTE - CE CEP: 63,031.760 - TEL, (88) 21416322 
Whatsapp 99957-8210. 988148443. E-mail: a.i.l.construtoraltda@hotmail.com

VALOR COM ENCARGOS: iTss)

A .I.L  CONSTRUTORA LTD A -ME 
CNPJ: 1 5 .^2 1 .1 3 8 /0 0 0 1 -8 5

F c o . P in t o  d e  M a c e d o  j u n i o r

S Ó C IO  A D M IN IS T R A D O R

CNPJ: 1 5 .6 2 1 ^1 3 8 /0 0 0 1 -8 5

F r a n c is c o  P e r e i r a  d e  S o u s a

E n g 9 C iv i l  C R E A  R N  2 6 3 7 - D

mailto:a.i.l.construtoraltda@hotmail.com


fci CNPJ* 621 138/0001-85 R I  A  A U G U ST O  D IA S  DE O IT V E IK A  S )?  -

^ T A Z E . R O -  J U A Z E I R O  D O  N O R T E  - C E  C EP : 63.031.760 - T E L  (88) 214 6322 

W hatsapp  99957-8210. 988148443. E-mail: a .LU onstru tora !tda@ hotn ia i . t o m

A.I.L. CONSTRUTORA LTDA - ME

VALOR ENCARGOS (87.01%): 41,36

VALOR COM ENCARGOS: 126,14

.10.1. C4635 - BACIA SANITÁRIA PARA CADEIRANTES Cl ASSENTO (ABERTURA FRONTAL) (UN)

AJUDANTE DE ENCANADOR
SEINFRA

SEINFRA

COEFICIENTE

3,0000000c

PREÇO UNITÁRIO
15,79

20,30

MATERWl

ANEL DE VEDAÇÃO PARA BACIA

FONTE

SEINFRA UN

UN

1,00000000 

2.00000000

TO TAL M AO DE OBRA: 

PREÇO UNITÁRIO
6,58

0,32

BUCHA PLASTICA 8M M

a

A.I.L  CONSTRUTORA LTD A-M E 
CNPJ: 1 5 .6 ^ 1 .1 3 8 /0 0 0 1 -8 5

F c o . P in t o  d e  M a c e d o  J u n io r

S Ó C IO  A D M IN IS T R A D O R

A .I.L  C o n s tru to ra  Ltda 
CNPJ: 1 5 ^6 2 1 ^ .3 8 /0 0 0 1 -8 5

Franc isco  P e re ira  d e  Sousa 
Eng- C iv il CREA RN 2 6 3 7 -D



1,00000000
SEINFRA

ENGATE CROMADO 0,56000000
SEINFRA

FITA DE VEDAÇÃO

JOELHO PVC PARA ESGOTO DE 100MM  

MASSA PARA VIDRO

PARAFUSO CROMADO P/FIXAÇÃO SANITARIOS

1,00000000
SEINFRA

0,10000000
SEINFRA

I1516 2,00000000
SEINFRA

I1579 1,00000000
SEINFRA

ASSENTO SANITÁRIO COM ABERTURA FRONTAL (PADRÃO ALTO)
1,00000000

SEINFRA
BACIA DE LOUÇA BRANCA C/ CAIXA ACOPLADA, P / DEFICIENTE

TOTAL MATERIAL:

VALOR COM ENCARGOS:

-A M f ACESSÓRIOS -fA DR Ã O  POPULAR (UN)
1.10.2. C3004 - LAVATÓRIO DE LOUÇA BRANCA S/COLUNA C/tORNgIR,

TOTALPREÇO UNITÁRIO

2,75000000
AJUDANTE DE ENCANADOR?;

2,75000000
ENCANADORI2320 TOTAL MAO DE OBRA:

PREÇO UNITÁRIO TOTAL
FONTE

1,00000000SEINFRA
ENGATE DE PVC

1,00000000SEINFRA
LAVATÓRIO DE LOUÇA BRANCA SEM COLUNA

1,00000000SEINFRA
SIFÃO PVC 1.1/2" PARA LAVATORIO12420

4,00000000SEINFRA
PARAFUSO DE FIXAÇÃO 8M M

1,00000000SEINFRATORNEIRA DE METAL BRANCO 1/2", CANO CURTO (PADRÃO POPULAR)

TOTAL MATERIAL:

C N P J: 15.621.138/0001-85 R I  A A U G U ST O  D IA S  DE O L ‘^ I R A ,  815 - 

H 1A 7E IR O  - JU A Z E IR O  D O  N O R T E  - C E  C E P : 63.031.760 - T EL . (88) 21416322 

Whatsapp 99957-8210. 988148443. E-mail: a.i.l.construtoraltda@ hotm ai .con>

A.I.L. CONSTRUTORA LTDA - ME

617.84

553,93VALOR SEM ENCARGOS:

VALOR ENCARGOS (87.01%):

VALOR ENCARGOS (87.01%):

VALOR COM ENCARGOS:

VALOR SEM ENCARGOS: 150.19

1.10.3. C3513 - CHUVEIRO CROMADO Cl ARTICULAÇÃO (UN)

AJUDANTE DE ENCANADOR
SEINFRA

SEINFRA

0,50000000

0,50000000

PR EÇ O  U N ITÁR IO

5,26

6,77

2,63

T

6,01

> — ........................................................................................................... ....... FONTE UN1D COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

11180 FITA DE VEDAÇÃO
SEINFRA

SEINFRA UN 1,00000000 71,09 71,09

16167 CHUVEIRO COM ARTICULAÇÃO CROMADO 1/2
TOTAL MATERIAL: r  71,19

VALOR SEM ENCARGOS

VALOR ENCARGOS (87.01%):

VALOR COM ENCARGOS:

77,20

5,24

82,44

1.10.4. C4670 - PORTA PAPEL METÁLICO (UN)

MAO PE OBRA
FONTE UNJD COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2391 jPEDREIRO
SEINFRA H

TOTAL MAO DE OBRA: 3,38

a

A .I.L  CONSTRUTORA LTD A -ME 
CNPJ: 1 5 ^ 2 1 .1 3 8 /0 0 0 1 -8 5

F c o . P in t o  d e  M a c e d o  J u n io r

S Ó C IO  A D M IN IS T R A D O R

A.I.L  C o n s tru to ra  L tda 
CNPJ: 1 5 .6 2 1 .1 3 8 /0 0 0 1 -8 5

F r a n c is c o  P e r e i r a  d e  S o u s a

Eng®  C iv i l  C R E A  R N  2 6 3 7 - D



Æ

A.I.L. CONSTRUTORA LTDA - IVÏE

§1 CNPJ: 1 5 ,6 2 1 .1 3 8 /0 0 0 1 -8 5  R U A  A U G U S T O  D lA S  D E _ 0 ‘
M i l l  A ZE I R O  - JU A Z E IR O  D O  N O R T E  -  C E  C E P :  6 3 .0 3 1 ,7 6 0  -  TEL. ( 8 8 )  2 1 4 1 6 3 2 2  

W h a ts í ip p  9 9 9 5 7 -8 2 1 0 . 9 8 8 1 4 8 4 4 3 . E - m a i l :  a . i . l . c o n s t r u to r a l t d a @ h o tm a i l . c o m

: m

1.11.1. C4460 - MADEIRAMENTO PI TELHA CERÂMICA - (RIPA, CAIBRO, LINHA) (M2)

FONTE UNID COEFK3ENTÊ PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0041 AJUDANTE DE CARPINTEIRO
SEINFRA H

I0498 CARPINTEIRO
SEINFRA H

MAtEWAt
FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0405 CAIBRO DE 2"xl"
SEINFRA M

I1724 PREGO
SEINFRA KG

I1824 RIPA DE PEROBA (MADEIRA DF IA  QUALIDADE) DE 1X5CM SEINFRA M

I6519 LINHA DE MASSARANDUBA 12 x 6 CM ( 5" x 2 1 /2”) SEINFRA M

j t - v  i k  T f i r p  r n  ' f T r n / ^ VALOR SEM ENCARGOS: 54,25

1  1 -  |  S  t ' i J 1 c VALOR ENCARGOS (87.01%): 10,46

VALOR COM ENCARGOS: 64,71

.2. C4462 - TELHA CERÂMICA (M2)
TOTALPREÇO UNITÁRIO

,10000000SEINFRA
PEDREIRO

1,10000000SEINFRA
SERVENTEI2543

TO TAL M AO DE OBRA:

PREÇO UNITÁRIO

33,00000000SEINFRA
Ite l h a  CERÂMICA COLONIAL

VALOR SEM ENCARGOS:

VALOR ENCARGOS (87.01%):

VALOR COM ENCARGOS:

A.I.L  CONSTRUTORA LTD A -M E 
CNPJ: 1 5 .6 2 1 .1 3 8 /0 0 0 1 -8 5

F c o . P in t o  d e  M a c e d o  J u n io r

S Ó C IO  A D M IN IS T R A D O R

A.I.L  C o n s tru to ra  Ltda 
CNPJ: 1 5 .6 ^ 1 3 8 /0 0 0 1 - 8 5

F r a n c is c o  P e r e i r a  d e  S o u s a

E ng®  C iv i l  C R E A  R N  2 6 3 7 - D

mailto:a.i.l.construtoraltda@hotmail.com


^ W V d j i :

A.I.L. CONSTRUTORA LTDA - ME

CNPJ: 15.621.138/0001 -85 RUA AUGUSTO DIAS DE O L IV E IR A , 815 

JU A Z E IR O -  JU A Z E IR O  DO NORTE - CE CEP: 63.031.760 - T E L . (88) 2 ,41632 

W hatsapp  99957-8210. 988148443. E-mail: a.i.l.eonstrutoraltda@ hotmail.e

/  O k . \

-  ô "

1.11.3. C0657 - CALHA DE ALUMÍNIO DESENVOLVIMENTO DE 25cm (M)

I0043

I2320

AJUDANTE DE ENCANADOR
SEINFRA

SEINFRA

1,00000000 

1,00000000

PREÇO UNITÁRIO

5,26

6.77

FONTE UNIO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10447 CALHA DE ALUMÍNIO DESENVOL. DE 25CM SEINFRA M 1.03000000

11725 PREGO 15X15 . L
SEINFRA KG

11784 REBITES
SEINFRA KG

VALOR SEM ENCARGOS:

VALOR ENCARGOS (87.01%):

VALOR COM ENCARGOS:

28,76 

10,46 

39,22

^  ^ .............................. &  V  , y  ___________________________ __ _____________________

----------------------
, . , 1 . 4 .  C2593 - TUBO PVC BRANCO P/ESGOTO D=100MM (4') (M)

MAO OE OBRA
FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0043 AJUDANTE Dl ENCANADOR
' SEINFRA H

I2320 ENCANADOR
SEINFRA H

FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0026 ADESIVO PARA TUBO DE PVC RIGIDO SEINFRA KG 0.02500000

I1888 SOLUÇÃO LIMPADORA PARA PVC RIGIDO SEINFRA L

I2193 TUBO PVC ESGOTO DE 100M M  (4') SEINFRA M

VALOR SEM ENCARGOS: 17,05

A T T VALOR ENCARGOS (87 .01% ): 5,44

r x , 1 .  1 VALOR COM ENCARGOS: 22,49

1.12.1. C1907 - PINTURA DE PISO INTERNO/EXTERNO. C/TINTA BASE RESINA ACRÍLICA-QUARTZO.2 DEMÃOS (M2)

MAOOEOBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2395 PINTOR J,,, > : Jf ÍL SEINFRA * H ____

I2543 SERVENTE SEINFRA H

%<«■................................................................................................................ ...................
FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0154 ÁCIDO MURIÁTICO SEINFRA L 0,05000000

I2085 TINTA ACRÍLICA C/QUARTZO P/PISO SEINFRA L 0,21000000

VALOR SEM ENCARGOS: 7,74

VALOR ENCARGOS (87.01%): 4,54

VALOR COM ENCARGOS: 12,28

1.12.2. C2898- PINTURA HIDRACOR (M2)

MAO OE OBflA
FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2395 PINTOR
SEINFRA H

I2543 SERVENTE
SEINFRA H

A .I.L  CONSTRUTORA LTD A-M E 
CNPJ: 15 .6 Z 1 .1 3 8 /0 0 0 1 -8 5

F c o . P in t o  d e  M a c e d o  J u n io r

S Ó C IO  A D M IN IS T R A D O R

O

A.I.L  C o n s tru to ra  L tda  
CNPJ: 1 5 .6 2 1 .1 3 8 /0 0 0 1 -8 5

F r a n c is c o  P e r e i r a  d e  S o u s a

E ng®  C iv i l  C R E A  R N  2 6 3 7 - D



1.12.4. C1206 - EMASSAMENTO DE ESQUADRIAS DE MADEIRA P/TINTA ÓLEO OU ESMALTE 2 DEMÃOS (M2)

FONTE
0,30000000SEINFRAAJUDANTE DE PINTOR

0,35000000SEINFRAPINTOR

TOTAL M AO DE OBRA:

PREÇO UNITÁRIO

SE0ÜFRALIXA PARA MADEIRA/MASSAI1347

0.45000000SEINFRAMASSA CORRIDA A BASE DE OLEOI1512

TOTAL MATERIAL:

T O T A LPREÇO UNITÁRIO

0,20000000SEINFRALIXA PARA MADEIRA/MASSA

0,35000000SEINFRAHIDRACOR

TO TA L MATERIAL:

1.12.3. C1280 - ESMALTE DUAS DEMÃOS EM ESQUADRIAS DE MADEIRA (M2)

FONTE
0,35000000» AAJUDANTE DE PINTOR

0,40000000PINTOR

TO TAL M AO  DE OBRA:

M i l l

AGUARRAZ MINERAL

0,16000000ÄINFRAESMALTE SINTÉTICOII100
0,13000000SEINFRAFUNDO BRANCO FOSCp >R P/ MADEIRAS

0,40000000SEINFRALIXA PARA MADEIRA/MASSA

TO TAL MATERIAL:

A .I.L  CONSTRUTORA LTD A -ME 
CNPJ: 1 5 .6 ^ 1 .1 3 8 /0 0 0 1 -8 5

F c o . P in t o  d e  M a c e d o  J u n io r

S Ó C IO  A D M IN IS T R A D O R

A .I.L  C o n s tru to ra  L tda  
CNPJ: 1 5 .g 2 1 A 3 8 /0 0 0 1 -8 5

F r a n c is c o  P e r e i r a  d e  S o u s a

E n g 9 C iv i l  C R E A  R N  2 6 3 7 - D

CNPJ: 15.621.138/0001-85 RIJA  AUGUSTO DIAS DE O L IV E IR A , 815 

JU A Z E IR O  - JU A Z E IR O  DO NORTE - CE CEP: 63.031.760 - TEL. (88) 2141632 '

Whatsíipp 99957-8210. 988148443. E-mail: a.i.l.construtoraltda@hotniail.c

A.I.L. CONSTRUTORA LTDA - ME

VALOR SEM ENCARGOS:

VALOR ENCARGOS (87.01%):

VALOR COM ENCARGOS:

VALOR SEM ENCARGOS: 

VALOR ENCARGOS (87.01%): 

VALOR COM ENCARGOS:

VALOR SEM ENCARGOS:

VALOR ENCARGOS (87.01%):

VALOR COM ENCARGOS:



SERVIÇOS E
- := Ô 6  \

’ . *

PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE - CE 
COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO

PROPOSTA DE PREÇOS

TOMADA DE PREÇOS NB 2018.09.03.1

A empresa EFV SERVIÇOS E CONSTRUÇOES, inscrita no CNPJ n? 28.671.784/0001-07, por 
intermédio de seu representante legal o Sr. ELDER FERREIRA VALERIO, portador do RG n  ̂

2008930474.2 SSPCE e do CPF n«* 008.782.283-06

OBJETO: Contratação de serviços de engenharia para execução das obras de reforma da Quadra do São 
Caetano, Distrito de Naraniú, Município de Várzea Alegre/CE.

Valor Global da Proposta: R$ 61.331,83 (sessenta e um mil trezentos e trinta e um reais e oitenta 

e tres centavos)

O prazo de execução será de 60 dias (sessentas dias), a partir da data fixada na Ordem de

Serviço.

O prazo de validade desta proposta é de 60 (sessenta) dias, a contar do dia da apresentação 

dos documentos de habilitação e propostas.

Declaramos que, nos preços apresentados acima já estão incluídos todos os custos necessários, 
tais como: impostos, encargos trabalhistas, previdenciários, fiscais, comerciais, taxas, seguros, frete e 

quaisquer outros que incidam direta ou indiretamente.

Finalizando, declaramos que estamos de pleno acordo con  ̂ todas as condições estabelecidas 

no Edital e seus anexos.

C -
DADOS DA PROPONENTE: EFV SERVIÇOS E CONSTRUÇOES 
ENDEREÇO: Rua Raimundo Gomes da Silva, 58 - Sanharol -  Várzea Alegre -  CE 
CNPJ: 28.671.784/0001-07

ON

VÁRZEA ALEGRE -  CE, de 2018

EFV SERVIÇOS E CONSTRUÇOES -  RUA RAIM UNDO GOMES DA SILVA, 58 -  SALA- A-

VARZEA ALEGRE -CE , CEP 63540-000  - C NPJ:28.671.784/0001-07 -  CONTATO (88)997817952 (88)35412123

SANHAROL



OBRA: PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA EM DIVERSAS RUAS DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE-CE. 

LOCAL: DIVERSOS, VÁRZEA ALEGRE-CE

PREÇOS: TABELA SEINFRA 024.1
B.D.l: 29,77%

P L A N I L H A  O R Ç A M E N T Á R I A
----------------T

ÍTEM ÃO ESPECIFICAÇÕES 1 UNID | QUANT. [ 
i .  PAVIMFXTArÃO HF. TRECHO DA RUA MOACIR BITU VARJOTA

P.UN1T. 1

)

TOTAIS

1.1 
1 1.1 C2102

MOVIMENTO DE TERRA
RASPAGEM E LIMPEZA DO TERRENO M2 240,00 R$2,28

R$ 547,20
R$ 547,20

1.2 PAVIMENTAÇÃO
R$ 7.162,89

1.2.1
C2896

PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA S/ REJUNTAMENTO 
(AGREGADO ADQUIRIDO)

M2

M

208,00

80.00

R$ 25,30 

RS 14.44
R$ 5.262,40 
R$ 1.155,20

1.2.2

1.2.3

C3097

C0836

MEIO FIO DE PEDRA GRANI 11CA

CONCRETO NÃO ESTRUTURAL PREPARO MANUAL - M3 M3 2,56 R$291,13 R$ 745,29

1.3 DIVERSOS
R$ 163,20

1.3.1 C3447 I TMPF7.A DF. PISO EM AREA URBANIZADA M2 240,00 R$ 0,68 R$ 163,20
SUB-1 O l AL RS 7.873,29

7. - PAVIMENTAÇÃO DE RUA S.D.O. (SERRINHA)

2.1 MOVIMENTO DE TERRA RS 346,56

2.1.1 C2102 RASPAGEM E LIMPEZA DO TERRENO M2 152,00 R$2,28 R$ 346,56

2.2 PAVIMENTAÇAO RS 8.212,06

2.2.1
C2895

PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA Cl 
REJUNTAMENTO (AGREGADO ADQUIRIDO)

M2 152,00 R$ 39,47 R$ 5.999,44

2.2.2 C0367
BANQUETA/ MEIO FIO DE CONCRETO PRÉ-MOLDADO 
(1,00x0,25x0,15m) M 76,00 R$ 26,93 R$ 2.046,68

2.2.3 C0836 CONCRETO NÃO ESTRUTURAL PREPARO MANUAL - M3 M3 0,57 R$291,13 R$ 165,94

2.3 DIVERSOS RS 103,36

2.3.1 C3447 LIMPEZA DE PISO EM ÁREA URBANIZADA M2 152,00 R$ 0,68 R$ 103,36
-----------------  SUBTOTAL RS 8.661,98

* - PAVIMENTAÇÃO DAS RUAS DO CONJUNTO ANTONIO ULISSE.5

3.1 MOVIMENTO DE TERRA RS 1.943,02

3.1.1 C2102 RASPAGEM E LIMPEZA DO TERRENO M2 852,20 R$ 2,28 R$ 1.943,02

3.2 PAVIMENTAÇÃO RS 40.897,66

3.2.1
C2895

PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA C/ 
REJUNTAMENTO (AGREGADO ADQUIRIDO)

M2 852,20 R$ 39,47 R$ 33.636,33

3.2.2 C 0 3 ^í~ ^
BANQUETA/ MEIO FIO DE CONCRETO PRÉ-MOLDADO 
(1,00x0,25x0.15ra) M

247.8C R$ 26,93 R$ 6.673,25

P  S o u s a  SiU/a - M E
CNPJ: 28.671.784/0001-07

i Silva
<343.783 - 77

F r a n c i s c o  Berto Vfturino H
g: CRtZÂ-ŷ MP 1612G03068

EFV SERVíÇOS E CGNSTRUÇOES -  RUA RAIMUNDO GOMES DA SILVA, 58 -  SALA- A- SANHAROL

VARZEA ALEGRE -C E , CEP 63540-000  - CNPJ:28.671.784/0001-07 -  CONTATO (88)997817952 (88)35412123



/Z<$i

serviços e  coisteuçoes

CONCRETO NÃO ESTRUTURAL PREPARO MANUAL - M3C0836
DIVERSOS___________ _________________ __
LIMPEZA DE PISO EM AREA URBANIZADA 852,201 R$0,68

SUB-TOTALC3447

4 - PAVIMENTAÇÃO DE TRECHO DA RUA CARLOS G. ALENCAR (PATOS)

MOVIMENTO DETERRA
HTÕ2 RASPAGEM E LIMPEZA DO TERRENO

PAVIMENTAÇAO
PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA C/ 
RFJUNTAMENTO (AGREGADO ADQUIRIDO)C2895

BANQUETA/ MEIO FIO DE CONCRETO PRE-MOLDADO
(1,00x0,25x0,15m) _______________ ___________________
CONCRETO NÃO ESTRUTURAL PREPARO MANUAL - M3

C0367
C0836

PAREDES E PAINÉIS
ALVENARIA DE TIJOLO CERÂMICO FURADO 
(9xl9xl9)cm  C/ARGAMASSA MISTA DE CAL 
HIDRATADA ESP.=10cm (1:2:8)_____________ _C0073
CHAPISCO C/ ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA 
S/PENEIRAR TRAÇO 1:3 ESP.= 5mm P/ PAREDEC0776
REBOCO Cl ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/ 
PENEIRAR, TRAÇO 1:5______________________C3124

DIVERSOS
LIMPEZA DE PISO EM ÁREA URBANIZADAC3447

SUB-TOTAL

5 - PAVIMENTAÇÃO DE TRECHO DA VILA SOLTEIRA (VARJOTA)
MOVIMENTO DE TERRA
RASPAGEM E LIMPEZA DO TERRENO

C2102
PAVIMENTAÇAO
PAVIMENTAÇAO EM PEDRA TOSCA C/ 
RFJUNTAMENTO (AGREGADO ADQUIRIDO).
MEIO H O  DE PEDRA GRANÍTICAC3097

CONCRETO NÃO ESTRUTURAL PREPARO MANUAL - M3C0836
DIVERSOS
LIMPEZA DE PISO EM AREA URBANIZADAC3447

SUBTOTAL

TOTAL GERAL COM TTP.l

Importa o presente orçamento a quantia de RS 98.442,83 (Noventa e oito mil, quatrocentos e quarenta e dois reais e oitenta e três 

centavos).

P Sousa
CNPJ: ??. is?

ilva - ME
784/0001 -07

Paulo Sousa Silva
PF: 055.643.783 - 77 Francisco tíerto Viturino 

Eng: CREA - ]2NP 1S12303068

EFV SERVIÇOS e construçoes -  RUA RAIMUNDO GOMES DA SILVA, 58 -  SALA- A- SANHAROL

VARZEA ALEGRE -C E , CEP 63540-000  - C N P J:28 ,67L784 /0001-07  -  CONTATO (88)997817952  (88)35412123



M EM ÓR IA  DE CÁLCULO ...................
1 - PAVIMENTAÇÃO DE TRECHO DA RUA MOACIR BITU (VARJOTA)

1.1 MOVIMENTO DE TERRA
1.1.1 RASPAGEM E LIMPEZA DO TERRENO
1.2 PAVIMENTAÇÃO

1 .2.1 PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA S/ REJUNTAMENTO (AGREGADO ADQUIRIDO)

1.2.2 MEIO FIO DE PEDRA GRANÍTICA
1.2.3 CONCRETO NÃO ESTRUTURAL PREPARO MANUAL - M3 
1.3 SERVIÇOS DIVERSOS

1.3.1 LIMPEZA DE PISO EM ÁREA URBANIZADA
2 - PAVIMENTAÇÃO DE RUA S.D.O. (SERRINHA)

2.1 MOVIMENTO DE TERRA

2.1.1 RASPAGEM E LIMPEZA DO TERRENO
2.2 PAVIMENTAÇÃO

2.2.1 PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA C/ REJUNTAMENTO (AGREGADO ADQUIRIDO)
2.2.2 BANQUETA/ MEIO FIO DE CONCRETO PRÉ-MOLDADO (1,00x0,25x0,15m)
2.2.3 CONCRETO NÃO ESTRUTURAL PREPARO MANUAL - M3

2.3 DIVERSOS
2.3.1 LIMPEZA DE PISO EM ÁREA URBANIZADA
3 - PAVIMENTAÇÃO DAS RUAS DO CONJUNTO ANTÔNIO ULISSES

3.1 MOVIMENTO DE TERRA

3.1.1 RASPAGEM E LIMPEZA DO TERRENO 
RUA 1
RUA 2 
RUA 3 .

LU .
3.2 PAVIMEN^AÇAO

3 2 1 PAVIMEI^AÇÃO EM PEDRA TOSCA C/ REJUNTAMENTO (AGREGADO ADQUIRIDO) 
' ' to

ü

6,00 X 40,00

5,20 X 40,00

40,00 X 2,00

80,00 X 0,40

6,00 X 40,00

4,00 X 38,00

4,00 X 38,00

2,00 X 38,00

76,00 X 0,50

4,00 X 38,0b

7,00 X 45,10

7,00 X 45,00

5,00 X 44,30
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TRECHO 2 
TRECHO 3

4.2.3 CONCRETO NÃO ESTRUTURAL PREPARO MANUAL - M3 
TRECHO 1 
TRECHO 2 
TRECHO 3 
TRECHO 4

4.3 PAREDES E PAINÉIS

4.3.1 #VALOR!

4.3.2
CHAPISCO C/ ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PENEIRAR TRAÇO 1:3 ESP- 5mm P/
PAREDE

4.3.3 REBOCO C/ ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/ PENEIRAR, TRAÇO 1:5

4.4 DIVERSOS

4.4.1 LIMPEZA DE PISO EM ÁREA URBANIZADA 
TRECHO 1 
TRECHO 2 
TRECHO 3

5 - PAVIMENTAÇÃO DE TRECHO DA VILA SOLTEIRA (VARJOTA)

5.1 MOVIMENTO DE TERRA

5.1.1 RASPAGEM E LIMPEZA DO TERRENO
5.2 PAVIMENTAÇÃO

5.2.1 PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA C/ REJUNTAMENTO (AGREGADO ADQUIRIDO)

5.2.2 MEIO FIO DE PEDRA GRANÍTICA
5.2.3 CONCRETO NÃO ESTRUTURAL PREPARO MANUAL - M3

5.3 DIVERSOS
5.3.1 LIMPEZA DE PISO EM ÁREA URBANIZADA

2,00 X 5,20
2,00 X 11,00

33,60 X 0,50
10,40 X 0,50
0,00 X 0,00
8,70 X 4,00

1,00 X 8,50

1,00 X 8,50

1,00 X 8,50

■O it>c  o

7,00 X 18,40
« 3*
í  oc 
o ?

4,60 X 3,50 ü- z
3,20 X 11,00 o

5.00

5.00

2 .0 0  

46,60

V
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a
<
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X 0,50

5,00 X 23,30
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RUA 1 
RUA 2 
RUA 3

3.2.2 BANQUETA/ MEIO FIO DE CONCRETO PRÉ-MOLDADO (1,00x0,25x0,15m) 
RUA 1
RUA 2 
RUA 3

3.2.3 CONCRETO NÃO ESTRUTURAL PREPARO MANUAL - M3 
RUA 1
RUA 2 
RUA 3

3.3 DIVERSOS

3.3.1 LIMPEZA DE PISO EM ÁREA URBANIZADA

4 - PAVIMENTAÇÃO DE TRECHO DA RUA CARLOS G. ALENCAR (PATOS) 

4.1 MOVIMENTO DE TERRA

4.1.1 RASPAGEM E LIMPEZA DO TERRENO

7,00 X 45,10
7,00 X 45,00
5,00 X 44,30

2,00 X 45,10
2,00 X 45,00
2,00 X 44,30

45,10 X 1,00
45,00 X 1,00
44,30 X 1,00

RUA 1 7,00 X 45,10

RUA 2 7,00 X 45,00

RUA 3 5,00 X 44,30

•41

TRECHO 1 7,00 X 18,40

TRECHO 2 4,60 X 3,50

TRECHO 3 3,20 X 11,00

4.2 PAVIMENTAÇÃO
4.2.1 PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA C/ REJUNTAMENTO (AGREGADO ADQUIRIDO) ^

TRECHO 1 7,00 X 18:40..

TRECHO 2 4,60 X 3,50

TRECHO 3 3,20 X 11,00

4.2.2 BANQUETA/ MEIO FIO DE CONCRETO PRÉ-MOLDADO (1,00x0,25x0,15m)
TRECHO 1 2,00 X 18,40



OBRA: PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA EM DIVERSAS RUAS DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE-CE. 
LOCAL: DIVERSOS, VÁRZEA ALEGRE-CE

CRONOGRAMA FÍSICO ■ FINANCEIRO

ITEM ESPECIFICAÇÃO TOTAL PESO % % 30 dd % 60 dd
1 MOVIMENTO DE TERRA R$3.513,03 4,63% 70,00% R$2.459,12 30,00% R$ 1.053,91

2 PAVIMENTAÇÃO R$ 71.032,34 93,64% 50,00% R$ 35.516,17 50,00% R$ 35.516,17

3 PAREDES E PAINÉIS R$266,35 0,35% 100,00% R$ 266,35 0,00% R$ 0,00
4 DIVERSOS R$ 1.047,75 1,38% 0,00% R$ 0,00 100,00% R$ 1.047,75

TOTAL GERAL R$75.859,47 100,00% 50,41% 38.241,64 49,59% 37.617,83
TOTAL ACUMULADO 50,41% 38.241,64 49,59% 75.859,47

: ' . TOTAL GERAL COM BDI *  29,77% R$98.442,83 49.626,18 98.442,83
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E F V  SERVIÇOS E COISTRUÇQES %

!b  £ 6 8 ’

OBRA: PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA EM DIVERSAS RUAS DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALE 
LOCAL: DIVERSOS, VÁRZEA ALEGRE-CE

Composições: Tabela de Custos - Versão 024.1

C2102 - RASPAGEM E LIMPEZA DO TERRENO - M2
MAO DE OBRA

I2543 SERVENTE

Unidade
H

Coeficiente
0,2500

Preço 
4,8800 

Total: 

Total Simples: 
Encargos Sociais: 

Valor BDI: 
Valor Geral: 

Total Simples 
Encargos 

BDI
TOTAL GERAL

Total
1,2200
1,2200

1,22

1,06
0 ,00

2,28
1,22
1,06

0

2,28

EQUIPAMENTOS (CHORARIO)
I0724 COMPACTADOR DE PLACA VIBRATÓRIA HP 4 (CHP)

I0726 COMPACTADOR USO TANDEM AUTOPROPELIDO 
(CHP)

MAO DE OBRA
I0445 CALCETEIRO 
I2543 SERVENTE

MATERIAIS
10111 AREIA VERMELHA
11600 PEDRA DE MÃO (RACHÃO)

C3097 - MEIO FIO DE PEDRA GRANÍTICA - M
MAO DE OBRA

12391 PEDREIRO 
I2543 SERVENTE

MATERIAIS
I2520 MEIO FIO DE PEDRA GRANÍTICA

Unidade Coeficiente Preço Total
H 0,0500 20,8499 1,0425

H 0,0100 63,0160 0,6302

Total: 1,6727

H 0,3000 7,2000 2,1600
H 0,6000 4,8800 2,9280

Total: 5,0880

M3 0,1500 46,0000 6,9000

M3 0,1500 45,3700 6,8055
Toial: 13,7055

Total Simples: 20,47

Encargos Sociais: 4,83

Valor BDI: 0,00
Valor Geral: 25,30

Unidade Coeficiente Preço Total
H 0,1500 7,2000 1,0800

H 0,3000 4,8800 1,4640
Total: 2,5440

M 1,0000 8,2528 8,2528

- 3 ’  ■>
' ............ "• A  «

Total: 8,2528
P Sousa

C N P J: 28
ilva - ME
.784 /0001-07

pousa S ilva
>.643.783 - 77

EFV SERVIÇOS E CGNSTRUÇOES -  RUA RAIM UNDO GOMES DA SILVA, 58 -  SALA- A- SANHAROL

VARZEA ALEGRE -C E , CEP 63540-000 - C NPJ:28.671.784/0001-07 -  CONTATO (88)997817952 (88)35412123



E CONSTRUÇÕES

SERVIÇUb
C0588 CAIACÃO EM DUAS DEMÃOS COM SÜPERCAL 
C2784 ESCAVACÃO MANUAL SOLO DE 1A.CAT. PROF. 

ATÉ 1.50m
C3324 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA TRACO 1:4

M2
M3

M3

0,2500
0,0200

0,0007

1,7580
12,9320

239,0424

0,4395
0,2586

0,1673

COM AREIA PRODUZIDA 
h ttD  / /w w  h ttD ://w w w .s e in fra .c e .a o v .b r /s iD ro c e /d e s o n e r  

httD  / /w w  h ttD ://w w w .s e in fra .c e .q o v .b r /s iD ro c e /d e s o n e r

Total: 

Total Simples: 
Encargos Sociais: 

Valor BDI:

0,8654

11,66

2,78
0,00

Valor Geral: 14,44

C0836 - CONCRETO NAO ESTRUTURAL PREPARO MANUAL - M3
MAO DE OBRA

I2543 SERVENTE

Unidade
H

Coeficiente
10,0000

Preço
4,8800

Total:

Total
48.8000
48.8000

MATERIAIS
10109 AREIA MEDIA 
I0280 BRITA
I0805 CIMENTO PORTLAND

M3
M3
KG

0,7780
0,9658

220,0000

46.0000
56.0000 

0,5000
Total:

35,7880
54,0848

110,0000
199,8728

Total Simples: 248,67

Encargos Sociais: 42,46

Valor BDI: 0,00

Valor Geral: 291,13

C3447 - LIMPEZA DE PISO EM AREA URBANIZADA - M2
MAO DE OBRA

I2543 SERVENTE

Unidade
H

Coeficiente
0,0750

Preço
4,8800

Total:

Total
0,3660
0,3660

Total Simples: 0,37

Encargos Sociais: 0,31

Valor BDI: 0,00

Valor Geral: 0,68

C2895 - PAVIMENTAÇAO EM PEDRA TOSCA C/ REJUNTAMENTO (AGREGADO ADOUIKIUU) - wiz
EQUIPAMENTOS (CHORARIO) Unidade Coeficiente Preço 

I0724 COMPACTADOR DE PLACA VIBRATÓRIA HP 4 (CHP) H 0,0500 20,8499

Total
1,0425

I0726 COMPACTADOR LISO TANDEM AUTOPROPELIDO H 0,0100 63,0160 0,6302

(CHP)
Total: 1,6727

MAO DE OBRA
I0445 CALCETEIRO 
I2543 SERVENTE A

H
H

0,3000
0,6000

7,2000
4,8800

Total:

2,1600
2,9280
5,0880

MATERIAIS
10111 AREIA VERMELHA 
11600 PEDRA DE MÃO (RACHÃO)

M3
M3

0,1500
0,1500

46,0000
45,3700

Total:

6,9000
6,8055

13,7055

SERVIÇOS
C0171 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PEN. TRAÇO M3 0,0430 287,2360 12,3511

1:4
Total: 12,3511

6 )

ï r

M.

o ./ïito V' luripö 
Í rnp i6i:id30êÉ

P Sousa Silva - ME
^ ^ ^ ^ 2 ^ ^ ^ 4 / 0 0 0 1  -07

f*aulo Sousa Silva
CPF-. 055.643.783 - 77

EFV SERVIÇOS e cgnstruçoes -  RUA RAIMUNDO GOMES DA SILVA, 58 -  SALA- A- SANHAROL

VARZEA ALEGRE -C E , CEP 63540-000  - CNPJ:28.671.784/0001-07 -  CONTATO (88)997817952  (88)35412123
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Total Simples: 
Encargos Sociais: 

Valor BDI: 

Valor Geral:

32,82
6,65
0,00

39,47
C0367 - BANQUETA/ MEIO FIO DE CONCRETO PRE-MOLDADO (1,00x0,25x0,15m) - M
MAO DE OBRA Unidade Coeficiente Preço Total

12391 PEDREIRO H 0,3000 7,2000 2,1600
I2543 SERVENTE H 0,4000 4,8800 1,9520

Total: 4,1120

SERVIÇOS
C0588 CAIAÇÃO EM DUAS DEMÃOS COM SUPERCAL M2 0,2500 1,7580 0,4395
C2784 ESCAVAÇÃO MANUAL SOLO DE 1A.CAT. PROF. M3 0,0200 12,9320 0,2586

ATÉ 1.50m
C3127 AREIA ASFALTO USINADA À FRIO - AAUF M3 0,0030 46,8794 0,1406

(S/TRANSP)
C3211 ESCAVAÇÃO E CARGA DE MATERIAL DE JAZIDA M3 0,0400 3,5001 0,1400
C3250 CONFECÇÃO DE BANQUETA / MEIO FIO PRÉ- M 1,0000 12,6684 12,6684

MOLDADA DE CONCRETO (1,00 x 0,25 x 0,15 m)

C3324 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA TRAÇO 1:4 M3 0,0007 239,0424 0,1673
COM AREIA PRODUZIDA

Total: 13,8144

Total Simples: 17,93
Encargos Sociais: 9,00

Valor BDI: 0,00

Valor Geral: 26,93
C0073 - ALVENARIA DE TIJOLO CERÂMICO FURADO (9x19x19)cm C/ARGAMASSA MISTA DE CAL
MAO DE OBRA Unidade Coeficiente Preço Total

12391 PEDREIRO H 1,0000 7,2000 7,2000
I2543 SERVENTE H 1,1200 4,8800 5,4656

Total: 12,6656

MATERIAIS
10109 AREIA MEDIA M3 0,0150 46,0000 0,6900
10441 CAL HIDRATADA KG 2,1800 0,7400 1,6132
I0805 CIMENTO PORTLAND KG 2,1800 0,5000 1,0900
12081 TIJOLO CERÂMICO FURADO 9X19X19CM UN 25,0000 0,4200 10,5000

Total: 13,8932

Total Simples: 26,56

Encargos Sociais: 11,02
Valor BDI: 0,00

Valor Geral: 37,58
C0776 - CHAPISCO Cl ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PENEIRAR TRAÇO 1:3 ESP.’= 5mm PI PAREDE -
MAO DE OBRA Unidade Coeficiente Preço Total

12391 PEDREIRO H 0,1000 7,2000 0,7200
I2543 SERVENTE H 0,1500 4,8800 0,7320

Total: 1,4520

MATERIAIS 
10109 
I0805

AREIA MEDIA 
CIMENTO PORTLAND

rra
Eric:

Bèrto '.'"túrinc 
1 2  z ; 0 3 0 6 8

M3
KG

0,0061
2,4300

46,0000 
0,5000 

Total:' 

Total Simples: 
Encargos Sociais:

0,2806
1,2150
1,4956

2,95
1,26

P Sousa Silva - ME
C N P J : 2 8 /S 7 1.784/0001 -07

=aít>b Sousa STTva
CPF: 055.643.783 - 77

EFV SERVIÇOS e construçoes - RUA RAIM UNDO GOMES DA SILVA, 58 -  SALA- A- SANHAROL
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E F V  serviços e. construções

Valor BDI: 0,00

_______________________________________________________  Valor Geral: 4,21
C3124 - REBOCO Cl ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/ PENEIRAR, TRAÇO 1:5 - M2 '
MAO DE OBRA Unidade Coeficiente Preço Total

12391 PEDREIRO H 0,6000 7,2000 4,3200

I2543 SERVENTE H 0,6000 4,8800 2,9280
Total: 7,2480

SERVIÇOS
C0172 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PEN, TRAÇO M3 0,0250 250,7360 6,2684

1:5
Total: 6,2684

Total Simples: 13,52

Encargos Sociais: 7,36

Valor BDI: 0,00

Valor Geral: 20,88

EFV SERVIÇOS e constkuçoes -  RUA RAIM UNDO GOMES DA S ltV A , 58 -  SALA- A- SANHAROL

VARZEA ALEGRE -C E , CEP 63540-000 - CNPJ:28,671.784/0001-07 -  CONTATO (88)997817952 (88)35412123



#REF!
OBRA: PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA EM DIVERSAS RUAS DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE-CE. 
LOCAL: DIVERSOS, VÁRZEA ALEGRE-CE

COMPOSIÇÃO DA TAXA DE BENEFÍCIOS E DESPESAS INDIRETAS - BDI

l COMPOSIÇÃO DE BDI - SERVIÇOS COM DESONERAÇÃO

COD DESCRIÇÃO %
Despesas Indiretas

AC Administração Central 3,80

DF Despesas financeiras 1,02
R Riscos 0,50

Benefício
S + G Garantia/seguros 0,32

L Lucro 6,64

1 Impostos 13,15
PIS 0,65
COFINS 3,00
ISS 5,00
CPRB ( 4,5%, Apenas quando tiver desoneração INSS) 4,50

TOTAL DOS IMPOSTOS 13,15

I ÍBDI = t 29,77%|

EFV se rv iço s  e  cq n s tru ço e s  -  RUA RAIMUNDO GOMES DA SILVA, 58 -  SALA- A- SANHAROL

VARZEA ALEGRE -C E , CEP 63540-000  - CNPJ:28.671.784/0001-07 -  CONTATO (88)997817952 (88)35412123



PLANILHA DE COMPOSIÇÃO DE ENCARGOS SOCIAIS - HORISTAS

OBRA: PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA EM DIVERSAS RUAS DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE-CE 
LOCAL: DIVERSOS, VÁRZEA ALEGRE-CE
1.ENCARG0S SOCIAIS = 87 ,01%

APLICÁVEL AO SALÁRIO/HORAS

| CÓD T~ DESCRIÇÃO I %

A ENCARGOS SOCIAIS BÁSICOS 16,80

A l INSS 0,00

A2 SESI 1,50

A3 SENAI 1,00

A4 INCRA 0,20

A5 SEBRAE 0,60

A6 SALÁRIO-EDUCAÇÃO 2,50

A7 SEGURO DE ACIDENTES DO TRABALHO 3,00

A8 FGTS 8,00

B ENCARGOS SOCIAIS C/ INCIDÊNCIA DE A 46,45

B I DESCANSO SEMANAL REMURERADO 17,87

B2 FERIADOS 3,72

B3 AUXILIO-ENFERMIDADE 0,91

B4 135 SALÁRIO 10,92

B5 LICENÇA-PATERNIDADE 0,08

B6 FALTAS JUSTIFICADAS 0,73

B7 DIAS DE CHUVAS 1,65

B8 AUXILIO ACIDENTE DE TRABALHO 0,12

B9 FERIAS GOZADAS 10,42

B10 SALÁRIO MATERNIDADE 0,03

C ENCARGOS SOCIAIS S / INCIDÊNCIA DE A 15,43

C l AVISO PREVIO INDENIZADO 6,35

C2 AVISO PRÉVIO TRABALHADO 0,15

C3 FÉRIAS INDENIZADAS 3,56

C4 DEPOSITO DE RESCISÃO S/ JUSTA CAUSA 4,84

C5 INDENIZAÇÃO ADICIONAL 0,53

D REINCIDÊNCIAS DE UM GRUPO SOBRE 0  OUTRO 8,33

D l REINCIDÊNCIA DE GRUPO A SOBRE GRUPO B 7,80

D2

REINCIDÊNCIA DE GRUPO A SOBRE AVISO PRÉVIO TRABALHADO E 

REINCIDÊNCIAS DO FGTS SOBREAVISO PRÉVIO INDENIZADO 0,53

TOTAL GERAL 87,01

O

EFV se rv iço s  e  co n s tru ço e s  -  RUA RAIMUNDO GOMES DA SILVA, 58 -  SALA- A- SANHAROL
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3? Governo de
VÁRZEA ALEGRE
Comissão Permanente de Licitação

ATA DA SESSÃO DE ABERTURA DOS ENVELOPES CONTENDO AS PROPO 
DE PREÇOS TOMADA DE PREÇOS TOMADA DE PREÇOS N° 2018.09.03.1

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO DAS 

OBRAS DE REFORMA DA QUADRA DO SÃO CAETANO, DISTRITO DE NARANIÚ, 
MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE, CONFORME ESPECIFICAÇÕES CONSTANTES 

NO EDITAL CONVOCATÓRIO.

Data da Abertura 
Horário 
Local 
Endereço

06 de dezembro de 2018 

13 horas
Prefeitura Municipal de Várzea Alegre
Dep. Luiz Otacílio Correia, 153, Centro, Várzea Alegre/CE.

Aos 06 de novembro de 2018, na cidade de Várzea Alegre/CE, reuniu-se a Comissão 
Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de Várzea Alegre, em sessão pública, nomeada 
pela Portaria n° 028/2018, de 23 de janeiro de 2018, do Senhor Prefeito Municipal, sendo 
composta pelos membros Emmanuel Abreu Pedreira, Maria Fernanda Bezerra e Bruno Bezerra 
Bastos, sob a presidência do primeiro, para que fossem recebidos os envelopes de habilitação e 

propostas de preços referentes à Licitação na modalidade TOMADA DE PREÇOS N 
2018.09.03.1, cujo objeto supracitado. Pontualmente às 13 horas, o Senhor Presidente declarou 
que estavam abertos os trabalhos da presente licitação, nomeando a Senhora Maria Fernanda 
Bezerra para secretariar a reunião. Participaram do certame as empresas SEDNA 
ENGENHARIA LTDA, P SOUSA SILVA-ME, J. CAMPOS EMPREENDIMENTOS 
EIRELI, A.I.L CONSTRUTORA LTDA-ME, neste ato não se fazendo representar. O Senhor 
Presidente concedeu prazo de 15 (quinze) minutos de tolerância para possíveis atrasos. Decorrida 
a referida tolerância, e como nenhum licitante interessado se fez presente, o Senhor Presidente 
deu início à sessão, determinando a abertura dos envelopes das empresas habilitadas. Concluído 
tal procedimento e em face de ter que ser realizada uma minuciosa análise, a sessão ficaria 
suspensa, e quando da conclusão da referida análise, o competente resultado seria publicado na 
Imprensa Oficial e em Jornal de Grande Circulação no Estado, quando a partir desta publicação 
ficará aberto o prazo para a interposição de possíveis recursos. Nada mais havendo a tratar, o 
Senhor Presidente determinou que fosse encerrada a presente sessão, do que para constar fora

lavrada esta ata, que vai assinada por mim, ...... / j y . .......... Maria Fernanda Bezerra, que
secretariei, pelos demais membros da Comissão e pelers licitantes presentes, com poderes para 

tanto.

Função Nome

Presidente Emmanuel Abreu Pedreira

Membro Maria Fernanda Bezerra /  / /  !

Membro Bruno Bezerra Bastos

Item Nome/Razão Social Assinatura/Rubrica

1 SEDNA ENGENHARIA LTDA
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* Governo de

VÁRZEA ALEGRE
Comissão Permanente de Licitação

■■■

ATA DA REALIZAÇÃO DO JULGAMENTO DA PROPOSTA DE PREÇOS 

TOMADA DE PREÇOS Ne 2018.09.03.1

Aos 10 (dez] dias do mês de dezembro do ano de 2018 às 09hs30min, reuniram-se na 

Comissão Permanente de Licitação o Presidente da Comissão o Sr. Emmanuel Abreu 

Pedreira e dos Membros, composta pela Sra. Maria Fernanda Bezerra e pelo Sr. Bruno 

Bezerra Bastos. Tudo com observância na Lei 8.666/93 de 21 de junho de 1993 e suas 

alterações posteriores para dar prosseguimento ao processo de TOMADA DE PREÇOS 

N2 2018.09.03.1, foi declarada aberta a sessão do processo em referência. O 

presidente da comissão fez chamada nominal às empresas, conforme lista de presença 

das empresas habilitadas. O presidente da comissão constatou a ausência de todas as 

interessadas, e dando continuidade aos trabalhos e após análise, que julgou a 

PROPOSTA DE PREÇOS da licitante habilitada anteriormente, foi considerada 

CLASSIFICADA a proposta das empresas: SEDNA ENGENHARIA LTDA; AIL 

CONSTRUTORA LTDA - ME; e J. CAMPOS EMPREENDIMENTOS EIRELI e 

DESCLASSIFICADA a proposta da empresa P. SOUSA SILVA - ME, por apresentar 

orçamento divergente do projeto básico. A empresa J. CAMPOS EMPREENDIMENTOS 

EIRELI apresentou sua proposta no valor de R$ 53.700,67 (cinquenta e três mil e 

setecentos e sessenta e sete reais) e sendo está a de menor valor dentre as classificadas, 

abaixo do valor estimado previsto para a contratação e estando em conformidade com 

a convocação editalícia, fora declarada VENCEDORA do certame. O Sr. Presidente da 

Comissão de Licitação, coloca em disponibilidade vistas ao processo, assim como 

informa, que será publicado no flanelógrafo da Prefeitura Municipal do Várzea/CE e 

jornal de grande circulação a partir da data de publicação desse resultado. Finalmente, 

de tudo, se fez constar da presente ata, que após lida e achada conforme, segue assinada 

pelo Presidente da Comissão Permanente de Licitação e Membros. Várzea Alegre/CE, 

10 de dezembro de 2018.

COMISSÃO DE LICITAÇÕES DA PREFEITURA DEÍ£ÁR$S^ ALE$tyE/CE

Presidente Emmanuel Abreu Pedreira

Equipe de Maria Fernanda Bezerra

P /  ,
Apoio Bruno Bezerra Bastos V_____  \

<7 1U n * i
HaA* I * * i
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COMPROVANTE DE PUBLICAÇÃO

AVISO DE JULGAMENTO 

FASE PROPOSTAS DE PREÇOS

TOMADA DE PREÇOS 2018.09.03.1
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PREFEITURA DE VARZEA ALEGRE

TERMO DE HOMOLOGAÇÃO E ADJUDICAÇÃO

Tendo Presente o Termo de Julgamento do Tomada de Preços n°  

2018 .09 .03 .1, bem como Parecer pertinente da Assessoria Jurídica 

atestando a regularidade do certame em tela, HOMOLOGO o mesmo para 

que surta os devidos efeitos legais e ADJUDICO o seu objeto ao 

respectivo vencedor, a saber: a empresa J. CAMPOS

EMPREENDIMENTOS EIRELI, totalizando sua proposta em RS 

53.700,67 (cinqüenta e três m il setecentos reais e sessenta e sete 

centavos), conforme mapa comparativo acostado aos autos.

Ao Setor Financeiro para que sejam tomadas as providências 
cabíveis.

Notifique-se o licitante vencedor para assinatura do instrumento  
contratual no prazo indicado no Instrum ento Convocatório.

Ciência seja dada aos interessados.

Publique-se.

Paço da Prefeitura Municipal de Várzea Alegre - CE, 02 de Janeiro de 
2019. ‘

.rròrr'... Ss.. r.Çrh ............. .......
'  Payío Danúbio Carvalho Costa 
/  Ordenador de Despesas 

Secretário Municipal de Esportes
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